MOJTHNESALUUTA

VI1apaHue 3



O koMnaHun

OCTEK - poccuinckas npor3BoaCcTBEHHass KOMMaHUS, OCYLLECTBSIOLLIASA MOCTaBKU
MeTa/NIMYeckux kabeneHecyLmx CUCTEM, CUCTEM MACCUBHOM MOJTHUE3ALLMUTbI M OMOPHbIX
KOHCTPYKLMI AJ11 MOHTaXXKa MH)XXEHEePHbIX CETEMN.

>25

ycnewHoro onbiTa

aOBaprIX

HanpaB/l1eHU"

1 WIUanoB U
€ACTaBUTE/IbCTB

no Bceu cTpaHe

>3000. >48 000

npoeKToB Ba COp?VIMeHTe
ZOGCTBeHHblx >7Qap1-|.|epoB

npousBoacTBa
P B Poccuun u ctpaHax CHI

KapTta npeactaBneHHoctu OCTEK

Catikr-TeTep6ypr

o « Mepmb
Pocros-Ha-flony

* Camapa

+ ExarepuHGypr

+ TiomeHs:

Yensibunck

VipkyTex

P whe

LleHTpanbHbI oduUc
BL, «<BopoBCcKnin»

r. MockBa
540 m?

MpoussoacTeo N2l
r. neKTpocTanb

MockoBckasa obnacTtb
2100 m?

==

MNMpousBoacTBo N22
r. Kanyra

6 500 m?

PacnpepenuTtenbHbIi LEHTP
n. 3eneHbin

MockoBckas o61acTb
3400 m?



AccoptnmeHT OCTEK

JluctoBble notku YJ1, IM3T
[MpombiwneHHble notku MJ1K

JlecTHUYHbIE NOTKM
HIO, B/, JIKP

[MpoBonoyHble
notku MNJIM

Cuctema
CTPAT

MoHTaxHas
cuctema

OrHecTolikue kabesnbHble
JIMHUW, NMPOXOAKU 1
repMeTrku

WH>KeHepHble peLueHus
OSTEC

®danbLunon

Cuctema noanosnbHo-
HacTeHHbIX kopobos MHK

OSTEC-cBeT

OSTEC-nepumeTp

CuctemMa naccuBHOM
MOJIHMe3alunTbI

www.ostec.ru

HayyHo-u1ccnenoBaTebCKUi 1 OMbITHO-KOHCTPYKTOPCKUIA
noTeHLMan KOMMaHuM No3BosISEeT BbiMyckaTb akTyaslbHYto
npoayKLUmio, Ka4eCTBEHHO U orepaTMBHO 3aMeLLaTbh U3genus
WMHOCTPaHHOro MPON3BOACTEA.

MpownssoacTeeHHyto 6azy OCTEK cocTaBnsoT oBa
COBpPEMEHHbIX Npeanpusatusa B r. Kanyra ur. 9nektpocTtanb
MockoBckol ob1acTu, roe UMetoTcs aBToMaTuyeckme
npokaTHble U NpodunernboYHble MHUK, NPECCOBO-
LTaMnoBoe Npon3eBoacTBoO, KOOpJJ,I/IHaTHO—I'IpO6VIBHbIe
fpecchbl, aBTOMaTU4YeCKada CBapka, IMHUA 3NEeKTPOXMMNYECKOIro
OUMHKOBaHWMA U UCMblTaTes/IbHadA na6opaTopV|9|.

MocCTaBLUMKM CbiPbSl U MaTEPUasioB, MAEPbl POCCUNCKOro
PbIHKa MeTasionpokaTa — KoMnaHun ((CeBepCTaﬂb)) n
«HJTMK>».

Norunctunyeckuin komnnekc OCTEK nnowagbio 5 000 m?
obecrneyrBaeT XpaHeHne BCell raMMbl TOBApOB, NMO3BONAET
onepaTUBHO YAOBETBOPSATb MOTPEOHOCTUN NapTHEPOB.

CurcTteMa MeHeOKMeHTa KayecTBa NpeanpusaTuii
cepTuduumpoaHa no ctaHgapTtam ISO 9001. Ha
npeanpuaTUaX KOMNaHUM YCMeLwHo OeNCTBYET CUCTeMa
oby4yeHus N aTTecTaLmm NnepcoHana.

MponoyKLumMs KOMNaHUM NO3BOSSET PeaniM30BbIBaThb NMPOEKTHI
060 CNOXHOCTU B MPOMBILLIEHHOM W FPaXXA4aHCKOM
CTPOUTENbCTBE, @ HAKOMIEHHbIN OMbIT U MOCTOSIHHOE
obHoBneHne accoptumeHTa caenanu OCTEK ogHUM 13
NMOEPOB PbIHKA 3NEKTPOMOHTaXHbIX U3OENNN.

Mooaepxka npoaykuun OSTEC — 3To KOMMNEKC TEXHUYECKNX
N MapKeTUHIOBbIX MHCTPYMEHTOB, 06ecrneynBatoLLmX
onepaTMBHOE KOHCY/bTUPOBaHME U CBOEBPEMEHHYIO MOMOLLb.

MporpamMMHoe ob6ecrieyeHune No3BosseT BbICTPO OnpenennTb
COCTaB 1 NMapaMeTpbl NpoekTUpyeMoit Tpacchl. CneumanucTbl
NPOEKTHOro OTAENa KOMMaHUN OPUEHTUPOBAHbI Ha
MaKcKMarsibHOe YO0BNeTBOpeHMe NoTpebHOCTeN HaLLUX
KJINEHTOB.

MpockaHupywTe,
YTO6bI Y3HATH
noopobHee

O KOMMaHun




MpeumywectBa 6peHpa OSTEC

OCTEK - poccuickas koMmnaHus

MpoayKumsa POCCUACKOro NPON3BOACTBa NOATBEPXAEHa CepTUdUKATOM NporcxoxaeHus CT1 (QOKYMEHT, KOTOpbIi
NoATBepXXAaeT CTpaHy MPOUCXOXAEHUS TOBapa).

©)
I

AYJZIMT npou3BoAcCTBa

Bcerga oTkpbiTbl AN NpoBefeHUs ayguTa npous3BoacTBa. Ha cerogHsa HamMu ycnewHO NpowvgeHbl ayguThbl
M3BEeCTHbIX 3aka3umkoB — [MAO «[Masnpom», MAO «HoBatak», MAO «Cubyp XonguHr», OO0 «UHK»,
OAO «YI'MK», 000 «Adunckui HM3», 000 «KHIK-UHIM3», AO «LllekuHoa3oT», AO «OMK», AO «HUTMUITA3»,
3A0«KokcoxummoHTax»,'KPocatom,MAO «Poctenekom»,lNNAO «TpaHcHedTb», MAO «NMNK-CnewmanmsnpoBaHHbIA
3acTtponwumk», NAO «MHrpag», A6contot, OO0 «Jleeen pyn», 000 «lanc-OeBenonmeHT», MAO «Ipynna JICP»,
000 «Kanutan Npyn», AO «CtoyHxemk», 000 «MoHapx-YKC», OO0 «®J13T u Ko», OO0 «Tpu Sc MponepTu
HesenonmeHT», AO «CK [JoHCTpOI» 1 gpyrue.

G

Cob6cTBeHHas aTTecToBaHHas laboparopus

Mos3BonsieT caMocToATEeNIbHO MPOBOAUTb HaTypPHble MexXaHWYeckue UCMbITaHus, KaXkaoe, 3HaYeHue 6esonacHom
pabouen Harpy3ku NoATBEPXXAEeHO NpoTokonaMu. UchabiTaHusl HecyLel CNocobHOCTM KabenbHbIX TPacc NpoBOAdTCS
no NOCT P 52868-2021 «CuctemMbl kabenbHbIX /IOTKOB U CUCTEMbI KabenbHbIX IECTHUL, AN NPOKIaaKKU Kabenen.
O6uwme TexHUYecKne TpeboBaHNS U METOAbI UCTIbITaHUIAY.

=

MopTdenb ycnelwHbIX NPOEKTOB

Ha npopaykunmn OSTEC peanv3oBaHbl 06bEKTbl OCHOBHbIX OTpac/en:
MeTannyprusi, NpoM3BoACTBO, HedTerazosasi oTpacsib, NULLLEBasi MPOMBILLIEHHOCTb, FpaXaaHCKoe CTPOUTENbCTBO U
Ap. KpaTknii nepeyeHb 06bEKTOB [OCTYNEH Ha NOC/IeAHEM pa3BopoTe byk/eTa 1 Ha HalleM CauTe.

:_1'1
=)

(-

i

$af.0ss




9
Gonee

25 ner

Mpounssopmm KHC 6onee 4eTBepTH Beka

B 2022 r. koMmnaHus oTnpasgHoBana 25 net paboTbl Ha
pbIHKe KabeneHecyLmux CUCTEM.

Bbicokasi CKOPOCTb peakuum Ha 3anpoc
3aKa3uuka

®opmuposaHme KIM B 3aBUCMMOCTU OT KOSIMYECTBA NO3ULLUA
B crieumouKaLmm u He06X0AUMMOCTH YHaCTUS TEXHUYECKMX

cneumanucToB B nogbope / pa3paboTke aHanora:
00 100 apTukynos — 1 paboymnin feHb,
6onee 100 apTukynos — 2 paboumnx gHs.

o

Mopaepxka B NPOeKTUPOBaHUN

Bo3bmeM Ha cebs pa6OTbI Mo cornacoBaHUIo C 3aKa34ynkom

3aMeHbl 6bpeHpa B npoekTe (Ha npogykunto OSTEC).
PaboTaeM ¢ NpoekTUPOBLLMKaMK C MOMEHTa 3anycka
npoekTa A0 caayn obbekTa 3akasunky.

[}
{Ber

[
Cknapgpl

MuHuManbHble ocTaTku Ha cknagax OCTEK B LeHax
cebectonmocTtu 200 MAH. py6., cyMMapHas nnoLagb
pacnpegenutenbHoro LeHTpa B MO 1 pervoHanbHbix
cknapos cocTtasnsetr 5 000 m2.

Mepecuet cneundpukaunit Ha npoaykumuto OSTEC

MepecyeT cneundurkauui 3a 1- 2 paboumx gHs.
[MprBneYeHne TeXHMYECKUX crneLmanmcToB ons
KOppPeKTHOro nog6opa aHanoros.

i
‘0’
.D,enumaﬂ ynakoBKa

OCTEK npousBoguT oTrpy3ky ToBapa 6e3 NnpuBasku
K KPaTHOCTMU.

www.ostec.ru

YECTHAR
AG3MA

YneH Accoumauum «Y4ecTtHasa no3mumua»

YneHcTBO B faHHOM Accoumaumm noATBep)XaaeT COOTBeTCTBMe
NPOAYKLMUN 3asBNIEHHbIM XapaKTepUCTUKaM U TEXHUYECKUM
pernameHTam TaMOXeHHOro coto3a, HopMaM BefeHus 6usHeca,
NMPUHLMUMNOB [,O6POCOBECTHOM KOHKYPEHLUN.

OnNTUMU3aLUs NPOEKTHOro peLleHus

OnTumMusaums NPOEKTHOro peweHna No3BongdeT ONid 3aKa34vuka:
COKpPaTUTb CMEeTY Ha NPOEKT N CPOKU peaninsaumnun, NoNny4nTb
3aBbllLlEeHHble TEXHUYEeCKNEe XapaKTepPUCTUKK, a ong nogpagvyuka —
COKpPaTUTb CPOKU NPOEKTUPOBaHUA U MOHTaXa, NoJly4nTb
YBEPEHHOCTb B 3asBJ/IEHHbIX TEXHUYECKUX XapaKTepucTukax.

(W
Co6CTBEHHbIN WUTAaT TEXHUYECKUX CNeLmnarucToB

Komnanua OCTEK, noMmvmo nponsBoacTBa, FOTOBUT
OeTasnbHbIl pacyeT KOMMEepPYeCcKoro NpeasioxXeHns no
KaXpoMy NpoeKTy, NpeaaraeT yciyru NnpoekTUpoBaHus
WNHXXEHEPHbIX TPACC Y MOHTaXHbIX CUCTEM.

M6kuii nogxopn K NocTaBke NpoayKLumn

OCTEK ocywiecTBnseT 4OCTaBKy aBTOTPAHCMOPTHbIM,
Xene3HOoA0POXHbIM, BO3AYLLUHbBIM, @ TakXe MOPCKUM crnocobom (BKJI.
CeBepHbIli MOPCKOW MyTb C COOTBETCTBYHOLLIE MOPCKOM YNakoBKOW)
no Bcen Poccuu, a Takxke B CTpaHbl TaMOXEHHOMO COO3a.

®dukcaums LeH noa npoeKT

CTaHOapTHbIN CPOK PpUKCaLMK LieH Ha Nepuoa, TeHaepa
45-90 pHelt 6e3 cnewmanbHbIX YCNOBUN.

©

Bcerpa psgom

LUVIpOKaFI reorpa(bvm npencTaBseHHOCTU NO3BOJIAET onepaTuBHO
OpraHmn3oBaTb JI4Hble BCTPEYU, NneperoBopbl, CEMUHaPHI, O6y‘-IeHVIﬂ
nnpes3eHTaunm npoaykumn.



OCTEK Ha kapTe PO

CankT-MeTepbypr

E€HTpanbHbIM odUC N cKnap

47 kM MKAL, a. 31A, cTp. 1,
BL, «k6opoBCcKuin»
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

Mocksa

MockoBckasi obnactb
Benropopckasa obnactb
BpsAHckas obnactb
Bnagumupckasa obnactb 4
BopoHerkckasa o6nacTtb f N 4 + TioMeHb
MBaHoBCcKasa o6nacTb (
Kany»kckas o6nactb
KocTpoMmckas o6nactb
Kypckas obnactb
Nuneukas obnactb
Hukeropopckas o6nactb
OpnoBckas o6nacTtb
Psa3aHckasi obnactb
CMoneHckasa obnactb
Tam6oBcKas o6nactb
TBepckaga obnactb
Tynbckasi obnactb
fApocnaBckas o6nactb

.Pocros—Ha—IZloHy 7,'7 \ Mepmb

Camapa
* ExaTepuHGypr

YenabuHck

HoBocubupck kpaCHOHpCK

yn. JlbBa Toncroro,
A.123 b, k. 707

+7 (846) 211-53-31
samara@ostec.ru

CaMapckas o6nactb LLlenHkMaHa yn., a. 111

OpeHbyprckas o6nacTb +7 (343) 343-07-01
MeH3eHcKaa o6nactb

CaMMCcoHMeBCKMI Np., 4. 68H, ural@ostec.ru KanuHwHa yn., 4. 79, opuc 3-17
CapaToBckasi o6nacTb oo o o

BL, «<Bbi6oprckas 3actaBay, YnbsiHoBCKasi o6nactb CBeppanoBckas obnactb : ( ) e
oduc 522 Pecny6nuka Komu MepMCKMi Kpait sib@ostec.ru
+7 (812) 615-77-38 PecnygnMKa ETE(EETE KypraHckasa o6nactb KpacHosipckuin kpan
spb@ostec.ru e TioMeHcKas o6nacTb Pecny6nuka TbiBa

" Pecny6nnka Mopaosus Yens6uHckas o6nactb Pecny6MKAXaRACHT

_ 6 YyBaluckas Pecrny6nuka XaHTbI-MaHCUIACKIUIt

CaHkT-lNeTepbypr K P |
JleHWHrpaackas o6nacTb UPIOIEIEEY @OnETETs ABTOHOMHbIV1 OKPYT ~ Orpa
Pecny6nuka Kapenus :ﬂMyngKa“ FI;ecny6nvn<a fAMano-HeHeLKM1i1 aBTOHOMHbIN
ApXxaHrenbcKasi 06nacTb e/ e EEIC AISIEL OKpyr

Bonoroackas o6nactb
KanuHuHrpaackasa o6nactb
MypMaHckasa o6nactb
HoBropopackasa o6nactb
MckoBckasi obnacTtb
HeHeLKnin aBTOHOMHbI OKPYT

DMEeHb
peacTtaBnUTEIbCTBO pencrtaBuUTeIbCTBO O
= +7 (919) 391-20-64 +7 (919) 950-01-65 g ) TR0
CTOB-Ha-,D,OHy ural@ostec.ru ural@ostec.ru sib@ostec.ru

nvan MprMopckui Kpan

) KamuaTtckui kpamn
ByiHakckas yn., A. 2, EBpeiickas aBTOHOMHasl o6nacTb
BL, «<Annept», AMypcKas o6nacTb
3 3Tax, opuc 17 MaragaHckas o6nacTb

CaxanuHckasi obnactb
XabapoBcKui Kpan
YyKOTCKMIN aBTOHOMHbIN OKPYI

+7 (861) 211-27-71
yug@ostec.ru

AcTpaxaHckas o6nactb
Bonrorpagckas o6nactb
KpacHogapckui kpan

eNnAabMHCK DBOCUOUPCK

Pecrny6nunka Agbires PeaNCcTaBUTE/IbCTBO Sinajl Co CK/1lagomM
Pecny6nuka JarectaH

Pecny6nuka MHryLeTIs +7 (919) 350-21-68 AnpuHUeBckad yn., A.68/1,
Pecny6nvka Kanmbikus ural@ostec.ru oduc 708
KabapanHo-Bankapckasa Pecny6nuka +7 (383) 217-48-09

KapauaeBo-Yepkecckada Pecrny6nvka

Pecny6nuka CeBepHaa OceTua — AnaHusa sib@ostec.ru

YeyeHckas Pecny6bnvka HoBocu6upckas obnactb
CTaBpOMobCKUN Kpan Pecny6nuka Antamn
PocToBcKas o6nacTb Pecny6nunka Caxa (Akytua)
CeBacTtonosnb AnTanckum Kpan
Pecny6nuka KpbiM KeMepoBckas obnactb
XepcoHckas obnactb OMckasa obnactb
3anopoykckasa o6nacTtb ToMcKas o6nacTb

@ Texnoppep)kKa: +7 (495) 662-53-18, 0o6: 1911 9ll@ostec.ru @ DKCMOPTHbIN oTaen: +7 (495) 662-53-18 export@ostec.ru



S
—/
B
CoTpyAHUYECTBO C

NMPOeKTHbIMU
MHCTUTYTaMM

e_J,
e
BbicTpas I10 I'OTOBKa
cneummpuUukKaumm

B PE)XXUMe OHJIaMH

B é\—'(})» €:|
cece
(ORI
OornbiTHaxA
KOMaHAa

TeXHU4YeCKUX cneumariucTtoB

=

Bble3
MHXKeHepa

Ha 06beKT

www.ostec.ru

Copep>xaHue

12
13

26
27
29
33
36
41
43
45

48
49
55

66
69
78
84

88

O KoMnaHuu
Tunbl NOKPLITUI U MaTepUanoB

Ob6Lme ykasaHWs BHELLHEN MOJTHMEe3aLUnTbI

g

CoeauHUTENbHbIe KOMMOHEHTbI
CoepguHuTenu

)

=7

MpoBoOAHMKN, KOMMOHEHTbI 3a3eMJIEHUS U YpaBHMUBaHWSA NOTEHLNA/OB
lMnockune NPOBOAHMKM

3asemnutenu

DNeKTPoNUTUYEecKoe 3aseMieHne

[ep>xaTtenu naoCcKux NpoBOAHMKOB

LLInHbI ypaBHMBaHWS MOTEHLMANOB

KoMMoHeHTbl 3a3emnenms

Kpyrnble npoBoaHMKHK

=

[Oep>xaTenn TokoOTBOAOB
[ep>xaTtenu BepTuKanbHbIX TOKOOTBOAO0B
[ep>aTtenv ropusoHTanbHbiX TOKOOTBOOO0B

~

MonHuenpueMHUKN U N30IMPOBaHHbIE CUCTEMDI
MonHuenpuemMHnKn

MauTbl oTAenbHOCTOALWMU 6-25 M
MosnHuenpuemHble MayTbl U30NIMPOBaAHHbIE

=

‘ YkasaTesib apTUKYI0B



® OSsTE

MonHuesawurTa

Tunbl NOKPbITUA U MaTepUanos

D

@

BHumaHune! AkTyanbHOe n3gaHue Katanora HaxoauTcs Ha calTe Www.ostec.ru ¥ MOXeT He MMeTb NeyYaTHOW Bepcun. BHewWwHWUi BUA n3penmin Moxet

OnekTpoxumunyeckoe (ranbBaHM4eckoe)
oumHkoBaHue no FOCT 9.301-86

K cTaHOapTHOMY apTuUKyny U3faenus B KoHue gobasnsercs
0603HayeHne NokpbITUa «IL»

lopsyee LMHKOBaHMeE NOrpyXXeHuem
no FOCT 9.307-89

K cTaHgapTHOMY apTuKyny n3aenws B KoHue fobasnsertcs
o603HaueHne NokpbiTMa «ILI»

HepxxaBetowas ctanb no FOCT 5632-2014

K cTaHAapTHOMY apTuUKyny Usfenus B KoHue fobasnsercs
0603HaveHne nokpbiTns «H304», «<H316»

Megpb

K cTaHgapTHOMY apTuKyny n3fenus B KoHLe fobasnseTcs
0603HaYeHNe NOKPbLITUS «M»

@ OMepHeHHas cTanb

K cTaHAapTHOMY apTuUKyny usaenus B KoHue fobasnsercs
o0603HaveHne nokpbiTns «OC»

AnomMuHun

K cTaHgapTHOMY apTuKyny n3fenus B KoHLe fobasnseTcs
0603HayveHUe NoKPbITUS «A»

MnacTuk

K cTaHaapTHOMY apTuUKyny U3fenus B KoHLEe fo6asnseTcs
0603HaveHne NokpbITUS «[M»

TepmoanddpysnoHHoe
LMHKOBaHME

K cTaHgapTHOMY apTuUKyny U3fenus B KoHLEe fo6aBnseTcs
0603HaYeHme NOKpPbITUS «T»

OT/In4aTbCA OT vmmompau,mﬁ, npeacTaB/ieHHbIX B KaTasiore Uin Ha calnTe www.ostec.ru.




O6Lwue yKkasaHMsa BHELUHEN MOJTHME3ALWUTDI

www.ostec.ru

583

CoBMeCcTUMOCTU MaTepuanos

B cucteme MonHmesaLMTbi CMOb3yeTCH NPenMyLLLECTBEHHO CTalb
ropsivero LIMHKOBaHWS, HepXaBetoLLas cTasb, Meb 1 antoMUHNA.
OnacHOCTb BO3HMKHOBEHMS KOPPO3UW MOSBASETCS NPU COeAnHe-

HMM PasnNYHBIX MaTepuasnos, B peadynibTaTe KOTOporo obpasyetcs
ranbBaHomnapa. VIMEHHO MO3TOMy 3anpeliaeTcs yCTaHaBnMBaTb

Cranb ropsiyero LMHKOBaHUSA

OLMHKOBaHHbIE WK atoMUHUEBbIE 3N1EMEHTbI MOBEPX MeAHbIX Mo-
BEPXHOCTEN, Tak Kak Mof, BO34EeNCTBMEM OCALKOB YacTuULbl LIMHKA,
M60 Meam MOryT NoMnacTb Ha MOBEPXHOCTb U MOCYXUTb NMPUYNHON
Koppo3uu. [Ins npenoTBpaLLeHuns 3TOro SBMeHWUsS HUXe npeacTas-
neHa Tabnvua COBMECTMMOCTM MaTepuasnos Afs CUCTEMbI MOJTHU-
e3alnThI.

Marepuan (FT) AntoMuHMI (ANIOMUHWUIA) Megb (Meap) Hepxasetowas ctanb (Va)
Cranb ropsiyero LMHKOBaHust ++ [e] - o
AntoMuHMA (ANOMUHWUIA) O ++ - o
Megab (Meab) — - ++ 0
Hepxasetowas cranb (Va) [} (@] [¢] ++
9|é (++) — pekomeHayemasi, (O) — BO3MOXHO, (—) — HexenaTenbHas.

O6wwme YKa3aHuqa BHELLUHEN MOJTHUE3aLmUTbl

CucTtema MonHuesawmTbl (CM3) gonxHa 3aWwuwaTth o4en U cTpo-
nTenbHble 06bEKTbI OT KPUTUYECKOW Yrpo3bl XU3HU 1 GUINYECKOTO
nospexaeHus. [1ng 3awmutbl 060pya0BaHMs BHYTPMU 34aHNS HE06Xx0-
VMO VCMOMb30BaTh BHYTPEHHIOK 3aLUUTY.

Mpun paspaboTke pelLueHWn MOMHMEe3aLwnTbl Ha 06bekTax, Heobxo-
AVMMO ONMpaTbCs Ha HOPMaTKBHbIE [OKYMEHTbI, HO BbIMOMHATH OT-
pacneBble TpeboBaHUs.

Takxe Heob6xoOoMMO MOCTynaTh, KOrga npeanucaHns HopMaTUBOB
Hesnb3s COBMECTUTb C TEXHOMOMMYECKUMU OCOBEHHOCTAMM 3aLLm-
LaemMoro obbekTa.

B aToM cnyyae ncnosnb3yemble cpencTaa v METOAbI MOSTHUE3aLUTbI
BblbMpatoTCs U3 ycrnoBui obecrnedeHus TpebyemMor HagexXHoCTU 1
6e3onacHocTu.

HOpMaTVIBbI B 0611aCTU MOTHME3ALLUTBI:

» Mya7z

 [paBuna ycTponcTBa 3/1EKTPOYCTAHOBOK
C0O153-34.21122-2003

* VHCTpyKUMS MO YCTPOMCTBY MOMHMESALLMTbI 3AaHWUI,
COOPY>XXEHMI 1 MPOMBILLEHHbBIX KOMMYHUKaLLMA
P 34.21122-87

* VIHCTpYKLMS NO YCTPOUCTBY MOSTHUE3ALMUTbI 34aHNIA
n coopyxenuit FOCT P M3K 62305-1-2010

* MeHepXMeHT pucka. 3awuTa oT MosiHuK. YacTb 1.
O6wwe npuHumnel FOCT P M3K 62305-2-2010

* MeHenXXMeHT pucka. 3almTa oT MoMHUK. YacTb 2.
OueHka pucka NOCT P 50571.5.54-2013

* OneKkTPOyCTaHOBKM HU3KOBOJIbTHbIE.
YacTb 5-54 Bbi6op 1 MOHTa)x 060pyaoBaHUs. 3asemMnsowmne
YCTPOWCTBA U 3awnTHble npoBogHukm FTOCT P 58882-2020

TpeGOBaHMﬂ K KOMMOHEeHTaM CUCTEMbI MOJTHNE3ALUTDI:

* TOCT P M3K 62561.1-2014 «KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI
MOJTHMe3awWwmTbl. YacTb 1. TpeboBaHUA K COeANHUTENbHBIM
KOMIMOHEHTaM»

* OCT P M3K 62561.2-2014 «KOMMOHEHTbI CUCTEMDI
MosHMesawmTbl. YacTb 2. TpeboBaHWs K NPOBOAHUKAM
1 3a3eMAI0LLMM 3M1eKTpoaaM»

e TOCT P M3K 62561.3-2014 «KoMMNOHEHTbI cuctem
MOJIHME3aLWmTbl. YacTb 3. TpeboBaHUS K pasgenmTenbHbiM
MNCKPOBbIM paspsagHnKam»

* TOCT P M3K 62561.4-2014 «KOMMNOHEHTbI cUCTEM
MOJTHMe3awmTbl. YacTb 4. TpeboBaHUS K yCTPOMCTBaM
KPEmnneHns NPOBOAHUKOBY.

* [OCT P M3K 62561.5-2014 «KOMMNOHEHTbI cucTeM
MosnHuesawuTbl. YacTb 5. TpeboBaHMa K CMOTPOBbIM KonoAuam
N YNNOTHUTENSAM 3a3EMIAIOLLMX 3/TEKTPOAOBY»

* TOCT P M3K 62561.6-2014 «KOMMNOHEHTbI CUCTEMBI
MOJIHME3aLWmTbl. YacTb 6. TpeboBaHMs K cHeTUMKaM yaapoB
MOJTHUM»



® OSsTE

MonHuesawurTa

KaTeropvwl MOJTHUEe3aLnTbl U UX KﬂaCCI/ICbVIKaLI,VIVI

KaTeropMﬂ MakcuManbHbIN MUK HaAE)KHOCTb 3awuTbl
MOJIHMEe3alUTbI TOKa MOJTHUU ot NYM

[Mepen CTPOUTENLCTBOM, TGO PEKOHCTPYKLMEN OOBEKTOB Nto6OoM
knaccudukaumm TpebyeTca onpenennTb KaTeropmio MosiHMe3aLlm- 200 KA 98%
Tbl, Tak Ha3blBaeMbI/i YPOBEHb HAAEXHOCTM 3aLLUMTbI OT NPSAMbIX yYAa-
poB mMonHui (MYM), cMm. Tabnuuy cripaea. I 150 KA 95%

I 100 KA 90%

vV 100 KA 80%

MnaHupoBaHWe MOMHUENPUEMHUKOB

Hw
Ho

MonHuenpremMHoe o6opynoBaHuNe BNSETCS COCTaBHOM YacTblo BHELL- >
Hen cucTembl MOJTHUE3ALWNUTbl U BbINOSTHAET d)yHKLLI/I}O ynasnumBaHug
yAapa MOJTHUW. YPOBEHb 1 Q/
MOJ'IHI/IerlpI/IEMHI/IKI/I MOryT COCTOATb U3 CTep)KHeﬁ, HaTAHYTbIX TPOCOB,
CeTKM NpOoBOAHUKOB. anI NPOEKTUPOBAHNN CUCTEMbI MOSTHNE3ALLNTDI
ang 06bIYHOro 06bEKTA BO3MOXHO onpepeneHne 30Hbl 3alUTbl METO-
OOM 3alUTHOro yrna. YPOBEHb 2 d/

H KNACCLPSI KNACCLPS I KAACC LPS I K/TACC LPS IV

[m] 3awmTHbIN yron, Paguyc 3awuThl, 3awWuTHbIN yron, Papguyc 3awwmuTbl, 3almTHbIN yron, Paguyc 3awuThl, 3aWwuTHbIN yron, Papuyc 3awuThl,

A A[m] A A [M] A A[M] A A[m]

1 70 2,75 73 3,27 76 4,01 79 5,14

2 70 5,49 73 6,54 76 8,02 79 10,29

3 66 6,74 7 8,71 74 10,46 76 12,03

4 62 7,52 68 9,90 72 12,31 74 13,95

5 59 8,32 65 10,72 70 13,74 72 15,39

6 56 8,90 62 11,28 68 14,85 71 17,43

7 53 9,29 60 12,12 66 15,72 69 18,24

8 50 9,53 58 12,80 64 16,40 68 19,80

9 48 10,00 56 13,34 62 16,93 66 20,21

10 45 10,00 54 13,76 61 18,04 65 21,45

MonHuenpuemHas ceTka

MonHuenpremHas ceTka npencTasnset coboit NPoOBOAHUK, yCTa-
HOBJ/IEHHbI CBEPXY Ha KPOBMie 34aHWs, C OMnpeAesieHHbIM Liarom
A4eiKu, B 3aBUCUMOCTH OT KaTeropum MOTHUE3aLLUThI.

LLlar a4eiku MOSTHUENPUEMHOI CETKW perfamMeHTUpyeTcs HopMa-
TMBaMU, B COOTBETCTBUM C KaTEropuei.




3awumTa chepoit

BesonacHoe U3onsunoHHoe paccTosiHue (S)

B cnyvae, ecnv Ha 06bekTe MMeeTCs 3/1eKTPoo6opyAOBaHMe, TO He-
obxoammo cobntogaTh 6e3onacHoe M30NALMOHHOE PAcCTOsHUE B
obs3aTenbHOM nopsaake. B aTom cnyyae HeobxoaWMo ycTaHaBnuU-
BaTb TOKOOTBOZ, UMM MOJIHUEMPUEMHbBIN CTEPXEHb Ha onpepeneH-
HOM paccTosiHUM (S) OT afleKTpMYeckoro obopynoBaHus.

BesonacHoe n3onauMoHHoe paccTosHWe onpegensetca GopMynoun:

Kc

S=Ki Km

roe Ki— koaddrLMEHT, KOTOPbIN 3aBUCUT OT K/lacca MOJTHUE3aLLUTbl
(tab.1);

Kc - koadpdurLEHT, KOTOPbIV 3aBUCUT OT TOKa MOSTHUU (UNK ero Ya-
CTW), NpoTeKatoLLero no Tokootaoay (Tab. 2);

| — PaccTosHue no BepTukanu (M) B4O/Ib TOKOOTBOAA OT TOYKM, ANS
KOTOPOW paccyuTbIBaOT pasfenmTesibHoe pacCTosiHUe, [0 6namxkan-
Lel TOYKM YpaBHMBAHUS NOTEHLMAMOB.

Km — KoapPULLEHT, KOTOPbIV 3aBUCUT OT MaTepurarsna afekTpu4eckomn
nsonauum (tab. 3).

www.ostec.ru

MeTog 3awuTbl cheport UcnonbayeTcs, YTo6bl onpenenvTb 30Hy 3a-
LWMTbI 4151 COOPYXEHUS, KOrAa UCK/IYEHO onpeaesieHne 30Hbl 3a-
LMTbI METOAOM 3aLUMTHOrO yra.

MeToabl 3aWwuThl

Tabnuua 1.
3aLLUMUTHBIN YPOBEHD Ki
| 0,1
1] 0,075
1] 0,05
v 0,05

KaTteropus
MOTHMESalIMTES Pasmepbl aueriku, W/m Paguyc coepsl, R/m
| 5x5 20
1] 10x 10 30
1l 15x 15 45
\% 20 x 20 60

Tabnuua 2.

Yucno TOKOOTBOAOB,

W

MpubnukeHble pa3mepsbl,

X\

\

A

BO3MOXHbII AnanasoH

n Kc 3HaveHun Kc
1 1 1
2 0,66 1..0,5
Gonee 4 0,44 1..1n
Tabnuua 3.
Marepuan Km
Bosapyx 1
BetoH, Kupnny 0,5
MonuenHunxnopua 20
Monuatunex 60



©O)E=TEL

MonHuesawuTa

COEAUHUTEJIbHbIE KOMIMNOHEHTDI

COG,D,MHVITeJ'IbeIVI KOMMOHEHTbI: 4acTb BHELIHEW CUCTEMbI MOJIHUEe3alWnTbl, UCMOJib3yemMad Ond npucoegnmHeHnd npoBOAHWMKOB OOHOro
K ApyromMmy nnuv K Metanin4yeCknmM KOHCTPYKUUAM.

CoeanHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI BKHOYAIOT B CE6S: coeguHUTENN, 3aXKMMbl, rnepemMblivkn n TemMnepaTypHble KOMMNeHCaTopbl.




www.ostec.ru

COEOMNHUTEIN

30

) @@ MpumeHeHune:

« [1ns napannenbHoro, KPeCTOBOro
1 T-06pasHoOro coefMHeHns NpyTka.
C :} ™ o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1

) ‘. - (FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.
| [ !'.|I".IE‘ O O
A
ApTukyn Kopn Tun npoBoaHMKa LnpwuHa A, Mm BbicoTta B, Mm bont Macca, kr/wt

MC-011-I'L} 391011 npyTok 6-10 Mm 55 55 M8x25 0,21
MC-011-H304 191011 npyTok 6-10 Mm 55 55 M8x25 0,16
MC-011-H316 991011 npyTok 6-10 Mm 55 55 M8x25 0,16
MC-011-M 791011 npyTok 6-10 Mm 55 55 M8x25 0,18
MC-011-T 591011 npyTok 6-10 Mm 57 57 M8x25 0,16

CoepguHutenb 65x65 NpyToK-npyToK

@@ MpumeHeHue:

o [1ns napannenbHoro, KPeCToBOro
1 T-obpa3Horo coeguHeHus npyTka.
o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kop Tun npoBoAHMKa LunpuHa A, MM BbicoTa B, Mm Bont Macca, kr/wTt
MC-012-TL} 391012 npyTok 6-10 Mm 65 65 M8x25 0,24
MC-012-H304 191012 npyTok 6-10 mm 65 65 M8x25 0,20
MC-012-H316 991012 npyTok 6-10 Mm 65 65 M8x25 0,20
MC-012-M 791012 npyTok 6-10 Mm 65 65 M8x25 0,24

CoepuHutenb 55x55 npyTok-npyToK ¢ pasgenutenbHoM NaacTUHON

@@ MpumeHeHue:

o [1na napannenbHoro, KPeCToBOro
1 T-o6pa3Horo coegnHeHus NpyTka ¢ NpyTKoM
NIV MONOCON.

« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kon Tvn npoBoAHMKa LunpwuHa A, MM BbicoTta B, Mm bont Macca, kr/wt
MC-013-TL 391013 npyTok 6-10 Mm 55 55 M8x30 0,18
MC-013-H304 191013 npyTok 6-10 MM 55 55 M8x30 0,20
MC-013-H316 991013 npyTok 6-10 Mm 55 55 M8x30 0,20
MC-013-M 791013 npyTok 6-10 Mm 55 55 M8x30 0,23
MC-013-T 591013 npyTok 6-10 Mm 57 57 M8x30 0,22



® OSsTE

MonHuesawurTa

CoeauHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

CoepuHuTenb 65x65 NpyToK-NpyTOK C pa3genuTesibHOM NNacTUHOM

ApTukyn Kop Tvn npoBoAHMKa
MC-014-IL} 391014 npyTok 6-10 mm 65
MC-014-H304 191014 npyTok 6-10 mm 65
MC-014-H316 991014 npyTok 6-10 mm 65
MC-014-M 791014 npyTok 6-10 mm 65

Coepgunutenb 55x55 npyTtok-nonoca

ApTukyn Kop, Tun npoBoAHMKa
MC-015-T'L} 391015 npyTok 6-10 mm/nonoca o 30 mm
MC-015-H304 191015 npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 30 mm
MC-015-H316 991015 npyTok 6-10 mm/nonoca o 30 mm
MC-015-M 791015 npyTok 6-10 mm/nonoca o 30 Mm
MC-015-T 591015 npyTok 6-10 mm/nonoca o 30 mm

CoeauHuTenb 65x65 nonoca

LunpuHa A, MM

@@

BobicoTta B, Mm

65
65
65
65

LnpuHa A, MM

55
55
55
55
57

MpumeHeHue:

o [1na napannenbHoro, KPeCToBOro
1 T-06pasHoro coeAvrHeHUs NPyTKa C NpyTKOM
WV NONOCOMN.

o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Bont Macca, kr/wT
65x65/M8x30 0,32
65x65/M8x30 0,26
65x65/M8x30 0,26
65x65/M8x30 0,28

MpumeHeHue:
o [1ng napannenbHoro, KpeCToBOro

1 T-o6pasHoOro coegmHeHUs npyTka ¢ NONOCOMN.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

BbicoTa B, MM Bont Macca, kr/wrt
55 M8x25 0,21
55 M8x25 0,16
55 M8x25 0,16
55 M8x25 0,18
57 M8x25 0,16

MpumeHeHue:
« [1na napannenbHoro, KpeCToBOro

1 T-o6pasHoOro coeamHeHNs nNpyTka ¢ NONOCOMN.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1

(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kopn Tun npoBoAHMKa LWupuHa A, MM BbicoTa B, Mm Bont Macca, Kr/wr
MC-016-'L} 391016 npyTok 6-10 mm/nonoca o 40 mm 65 65 M8x25 0,24
MC-016-H304 191016 npyTok 6-10 mm/nonoca fo 40 Mmm 65 65 M8x25 0,20
MC-016-H316 991016 npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 mm 65 65 M8x25 0,20
MC-016-M 791016 npyTok 6-10 mm/nonoca fo 40 mm 65 65 M8x25 0,24
MC-016-T 591016 npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 mm 70 70 M8x25 0,21

14 @ lopsiyee uMHKOBaHWe Hepxasetolas ctanb Hepxasetolas cTanb @ Mepnb o AnOMUHMN TepmoanddysnoHHoe
AISI 316 LUMHKOBaHMe

‘ AlSI 304



www.ostec.ru

CoepuHunTenb 55x55 npyTok-nonoca ¢ pa3genutesnbHOM NiacTUHOMN

ApTukyn

MC-017-T
MC-017-H304
MC-017-H316
MC-017-M

Kon,

391017
191017
991017
791017

@@ MpumeHeHue:

« [lna napannenbHoro, KPeCTOBOro
1 T-o6pa3Horo coegnHeHns NpyTka c Nosiocon.

i hm
= [
- -

a(] ) « CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-1
O O (FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.
o

Ell]

Tvn npoBoAHMKa LunpuHa A, MM BbicoTta B, MM Bont Macca, kr/wt
npyTok 6-10 mm/nonoca go 30 Mm 55 55 M8x25 0,22
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 30 Mm 55 55 M8x25 0,20
npyTok 6-10 mm/nonoca go 30 Mm 55 55 M8x25 0,20
npyTok 6-10 mm/nonoca go 30 Mm 55 55 M8x25 0,24

CoepguHuTenb 65x65 npyTok-nonoca c pasgenuTtenbHON NNacTUHOM

ApTukyn

MC-018-T'Ly
MC-018-H304
MC-018-H316
MC-018-M
MC-018-T

CoeauHuTENb YHUBEPCANbHbIN A4N1g NpyTKa

ApTukyn

MC-021-rd
MC-021-H304
MC-021-H316
MC-021-M
MC-021-A
MC-021-T

Kop

391018
191018
991018
791018
591018

Kop,

391021
191021
991021
791021
691021
591021

@@ MpumeHeHue:

« [1ng napannenbHoro, KpeCcToBOro

1 T-o6pa3Horo coegnHeHus NpyTka c NosoCcon.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1

(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Tun npoBoAHMKa LunpuHa A, MM BbicoTta B, MM Bont Macca, kr/wTt
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 mm 65 65 M8x25 0,28
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 Mm 65 65 M8x25 0,26
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 mm 65 65 M8x25 0,26
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 Mm 65 65 M8x25 0,30
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 mm 70 70 M8x25 0,30

-
mCQ

Twun npoBoaHuKa

npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 mm
npyTok 6-10 Mm

MpumeHeHue:
@ « [1na napannenbHoro, KPeCToBOro
1 T-obpa3Horo coeguHeHus npyTka.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1

\e (FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
==
\\3
LvpuHa A, MM Bbicota B, Mm Bont Macca, kr/wt
38 38 M10x35 0,09
38 38 M10x35 0,09
38 38 M10x35 0,09
38 38 M10x35 0,09
38 38 M10x35 0,06
45 45 M8x35 0,09



® OSsTE

MonHuesawurTa

3aXkKMM KpeneXHbi oNnsa npyTka

ApTukyn

MC-022-T
MC-022-H304
MC-022-H316
MC-022-T

Kopg,

391022
191022
991022
591022

CoeauHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

A
MpumeHeHue:
o o [lns napannenbHoro, KpeCToBOro
: 1 T-06pasHoOro coegmHeHns nNpyTka.
« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

Tvn npoBoAHMKa LunpuHa A, MM BobicoTta B, Mm Bont Macca, kr/wT
npyTok 6-10 mm 38 38 M10 0,12
npyTok 6-10 Mm 38 38 M10 0,13
npyTok 6-10 Mm 38 38 M10 0,13
npyTok 6-10 Mm 45 45 M8 0,05

CoeaguHnTeNb ¢ NNacTUHOM

ApTukyn

MC-031-T
MC-031-H304
MC-031-M
MC-031-A

Kopn,

391031
191031
791031
691031

O

Tvn npoBoAHMKa

npyTok 6-10 Mm, metannuyeckuin nuct 0,7-5 mm
npyTok 6-10 Mm, meTannuyeckuin nuct 0,7-5 mm
npyTok 6-10 Mm, meTannuyeckuii nuct 0,7-5 mm

npyTok 6-10 Mm, meTannuyeckuin nuct 0,7-5 mm

CoepguHutenb na pannenbH b

16

ApTukyn

MC-041-}
MC-041-H304
MC-041-M
MC-041-A
MC-041-T

Kop,

391041
191041
791041
691041
591041

@ lopsiyee uMHKOBaHWe

Twvn npoBoaHuKa

npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 mm
npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 mm
npyTok 6-10 mm

]

@@

LunpuHa Y, MM

45
45
45
45

@@

LUvpuHa Y, MM

50
50
50
50
50

MpumeHeHue:

o [1na T-o6pasHbix, KpecToobpasHbixX
1 napasnnenbHbix coeAnHeHunii npyTka 6-10 Mm
Ha MeTasIIOKOHCTPYKLMSX U CTasbHbIX IUCTax
0o 5 Mm.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

BbicoTa L, MM Bont Macca, kr/wT
40 M10x35 0,11
40 M10x35 0,08
40 M10x35 0,16
40 M10x35 0,60
MpumeHeHue:

o [1ns napannenbHbIX COeAVHEHWI NPYTKOB
6-10 MM, ¢ AByMs 6onTamu.

« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

BbicoTta L, MM Bont Macca, kr/wTt
40 M8x20 0,11
40 M8x20 0,09
40 M8x20 0,10
40 M8x20 0,08
30 M8x20 0,06

Hepxasetowas ctanb @ Hepxasetowas ctanb @ Megb o AnOMUHMN 0 TepmoanddysnoHHoe

AlSI 304 AlSI 316

UMHKOBaHWe



CoepuHUTENb KOHTPOJIbHbIA ANSi KPYrnoro NpoBoAHUKA

ApTtukyn

MC-051-TL}
MC-051-H304
MC-051-M
MC-051-T

Kop,

391051
191051
791051
591051

L

r—r%gé%—\

=

Tun npoBoAHMKa

npyTok 6-10 mm
npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 Mmm
npyTok 8-10 Mm

CoepgunHuTenb TOKOOTBOAA C oTBepcTuemM

ApTukyn

MC-061-L
MC-061-H304
MC-061-M

Koo

391061
191061
791061

—

O

W

Tun npoBoAHMKa

npyTok 6-10 mm
npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 mm

CoepuHutennb KOHTpOﬂbeIVI Anga ToKkooTBOoAa

ApTukyn

MC-071-I'Ly
MC-071-H304
MC-071-M
MC-052-T

Kop,

391071
191071
791071
591052

Tun npoBoaHMKa

npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 mm
npyTok 6-10 mm
npyTok 6-10 mm

@@

AnuHa L, MM

100
100
100
100

LupwuHa Y, MM

78
78
78

LupuHa Y, MM

70
70
70
115

MpumeHeHwne:

o [1ns NpoAosibHbIX coeAnHeHWN npyTka 6-10 Mm,
a TaKk>e AN KOHTPOJIbHOrO COeANHEHUS!
C YeTblpbMs 6onTaMu.

« CornacHo ctaHgapTty: [EC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Bont

M6x10
M6x10
M6x10
M5x10

MpuMeHeHue:

o [1ng MoHTaxa npyTka 6-10 MM K CTanbHbIM
KOHCTPYKLMUSIM.

www.ostec.ru

Macca, kr/wt

0,08
0,07
0,14
0,20

» CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

BbicoTa L, MM

40
40
40

MpumeHeHwne:

o [1ns MoHTaxa npyTka 6-10 MM K CTasbHbIM
KOHCTPYKLMSIM.

Bont

M10x35
M10x35
M10x35

Macca, kr/wt

o CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

BbicoTa L, MM

55
55
55
56

Bont

M8x16
M8x16
M8x16
M8x16

Macca, kr/wt

0,12
0,10
0,12

0,14
0,16
0,18
0,21



® OSsTE

MonHuesawurTa

CoeauHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

CoepguHuTenb TOKOOTBOAA K METalJIMYECKUM KOHCTPYKUUAM

@@ MpumeHeHue:

o [1na MoHTaxa npyTka 6-10 Mmm
K METanIM4eCKUM KOHCTPYKLIMSIM.
« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kopn Tun npoBoAHMKa LUunpuHa Y, MM BbicoTa h, Mm AnuHa L, Mm Bont Macca, kr/wrt
MC-081-I' 391081 npyTok 6-10 Mm 40 38 90 M8x30 0,14
MC-081-H304 191081 npyTok 6-10 Mm 40 38 90 M8x30 0,16
MC-081-A 691081 npyTok 6-10 Mm 40 38 90 M8x30 0,12

MocToBas onopa (coeguHuTenbHas ckob6a)

N : @ MpuMeHeHue:
: - T h @ « [lna MoHTaxa npyTtka 6-10 Mm
K MeTaniM4ecknmM KOHCTPYKLMAM.
it ' o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
. (TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kon Tun npoBoaHuKa LupuHa Y, MM BbicoTa h, Mm AnuHa L, mm Macca, kr/wt
MC-082-T 591082 npyToK - 8-10 MM 37 32 170 0,10
MC-082-H304 191082 npyToK - 8-10 Mm 37 32 170 0,11
MC-082-H316 991082 npyTokK - 8-10 MM 37 32 170 0,11

CoepguHUTENb AUaroHasnbHbI

MpumeHeHue:
@ o [1ns neprneHANKYNSIPHOrO COeANHEHNS NpyTka
8-10 MM unn nonocol.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop Tun npoBogHUKa LupwuHa A, MM BbicoTa B, Mm Bont Macca, kr/wrt
MC-091-I'L} 391091 npyTok 8-10 mm/npyTok 8-10 Mm 30 80 M10x30 0,18
MC-091-H304 191091 npyTok 8-10 mm/npyTok 8-10 Mm 30 80 M10x30 0,16
MC-091-T 591091 npyTok 8-10 mm/npyTtok 8-10 Mm 30 108 M10x30 0,18

18 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetolas ctanb @ Hepxasetolas cTanb @ Mepnb o ANIOMUHWIA 0 TepmoanddysmnoHHoe
AlSI 304 AlSI 316 umHKoBaHue



CoepnuHuTenb NapannenbHblii CTePXKeHb/NPYyTOK

ApTukyn Kop

www.ostec.ru

MpumeHeHue:

o [1ns napansienbHOro coeAuHeHNs npyTka
6-10 MM co cTepxHeM 16 MM.

o CornacHo ctaHgapTty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Tun npoBogHMUKa LunpuHa A, MM BbicoTa B, MM Bont Macca, kr/wt
MC-101-T'L 391101 npyTok 6-10 Mm/cTepxeHb 16 MM 30 80 M8x16 0,26
MC-101-H304 191101 npyTok 6-10 Mm/cTepxxeHb 16 MM 30 80 M8x16 0,16
MC-101-T 591101 npyTok 8-10 Mm/cTepkeHb 16-20 Mm 20 60 M6x30 0,07

CoeaouHunTenb KpecToobpasHbIi cTepXXeHb/npyTok/nonoca

@@

MpumeHeHue:

e [lns T-o6pasHoro nnm kpectoobpasHoro co-
eNHeHWs CTepXHs 16 MM 1 npyTka
6-10 MM 1K nonocsl.

o CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kon Twun npoBoaHuKa LLUnpuHa A, MM
MC-111-I'L, 391111 npyTok 6-10 mm/cTepxxeHb 16 mm/nonoca Ao 40 Mm 65
MC-111-H304 191111 npyTok 6-10 Mmm/cTepxeHb 16 mm/nonoca go 40 Mm 65
MC-111-M 791111 npyTok 6-10 Mmm/cTepxxeHb 16 Mm/nonoca Ao 40 Mm 65
MC-111-T 591111 npyTok 6-10 Mm/cTepxeHb 12-20 mm/nonoca Ao 40 Mm 70

CoeauHnTenb KpecTtoobpasHbiii 65x65 cTepxkeHb/npyTok/nonoca/4 6onta D-20

BbicoTa B, MM Bont Macca, Kr/wr
65 M8x25 0,33
65 M8x25 0,28
65 M8x25 0,30
70 M8x25 0,33

MpumeHeHue:

@@?

ApTtukyn Kopn, Tun npoBoAHMKa LLnpuHa A,
MC-113-T'L, 391113 npyTok 6-10 Mm/cTepxeHb 20 Mm/nonoca ao 40 Mm 65
MC-113-H304 191113 npyTok 6-10 mm/cTepxeHb 20 mm/nonoca Ao 40 mm 65
MC-113-M 791113 npyTok 6-10 Mm/cTepxeHb 20 Mm/nonoca ao 40 Mm 65

« [na T-obpasHoro unu kpectoobpasHoro
coefivHeHusi cTepXXHs 20 MM 1 npyTka 6-10 MMm.
« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

MM Bbicota B, MM Bont Macca, kr/wt
65 M8x25 0,34
65 M8x25 0,28
65 M8x25 0,32



® OSsTE

MonHuesawurTa

CoeauHuTeNb AnaroHasnbHbl CTepPXXHSA 3a3emMnenus D-20

A

@@

CoeauHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

MpumeHeHune:

o [1ns nepneHANKYNSPHOrO COeANHEHUS CTEPXHS
3a3emneHnsa guametpom 20 MM C NPYTKOM
8-10 MM unm nonocort Ao 40 Mm.

o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop, Tun npoBofHUKa LLinpuHa A,mm  BbicoTa B, Mm bont Macca, kr/wt
MC-121-T'L, 391121 npyTok 8-10 mm/cTepxeHb 20 mm/nonoca Ao 40 Mm 30 115 M10x30 0,31
MC-121-H316 991121 npyTok 8-10 mm/cTepxeHb 20 mm/nonoca Ao 40 mm 30 115 M10x30 0,29
MC-121-T 591121 npyTok 8-10 mm/cTepxeHb 20 mm/nonoca Ao 40 Mm 30 108 M8x40 0,32

CoepguHuTenb guaroHasnbHbIU CTEPXXHSA 3a3emMneHus D-16
R
N
Q‘ ] @ MpumeHeHMe:
o ) ¢ @ o [1na nepneHanKynsapHOro CoeaAnHEeHNs CTEPXHS
é/ ) 3a3eMneHus auameTpom 16 MM C NpyTKOM
. 8-10 MM 1 nonocoit 40 MM.
N\ « CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-1
\J (FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
A

ApTukyn Kop, Tun npoBogHMKa LnpuHa A,mm  BbicoTa B, Mm Bont Macca, kr/wt
MC-122-T'L} 391122 npyTok 8-10 Mmm/cTepxeHb 16 mm/nonoca Ao 40 Mm 30 115 M10x30 0,31
MC-122-H304 191122 npyTok 8-10 mm/cTepxeHb 16 mm/nonoca Ao 40 Mm 30 115 M10x30 0,31
MC-122-H316 991122 npyTok 8-10 Mmm/cTepxeHb 16 mm/nonoca Ao 40 mm 30 115 M10x30 0,34
MC-122-T 591122 npyTok 8-10 Mm/cTepxeHb 16 Mm/nonoca Ao 40 Mm 30 108 M8x40 0,32

CoepguHuTenb nnockoro nposogHuka 0o 30 MM, aBe NacTUHbI
A
. @ MpuMeHeHme:
@ o [1ng napannenbHoro u nepneHanKynspHoro
. coeauHeHusa nosnocbl Ao 30 mm.
o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
\ (FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.
La |

ApTukyn Kop Tvn npoBoaHuMKa LWupuHa A,Mmm  BbicoTa B, Mm Bont Macca, kr/wt
MC-151-T'L} 391151 nonoca o 30 mm 55 55 M8x25 0,20
MC-151-H304 191151 nonoca Ao 30 Mm 55 55 M8x25 0,16
MC-151-H316 991151 nonoca o 30 Mm 55 55 M8x25 0,16
MC-151-M 791151 nonoca Ao 30 Mm 55 55 M8x25 0,18

20 @ [opsiyee UMHKOBaHME Hepxasetowas ctanb Hepxasetowas ctanb m Megb TepmoanddysnoHHoe

‘ AlSI 304 AlISI 316

UMHKOBaHWe



www.ostec.ru

CoeauHuUTenNb NNOCKOro NnpoBogHuKa ao 40 MM, ABe NIacTUHbI

@@ MpumeHeHue:

o [1ng napannenbHOro v nepneHanKynspHoro
coepgunHeHns nonocbl Ao 40 MMm.

« CornacHo ctaHgapTty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop, Tvin npoBoAHMKa LlupuHa A,mm  BbicoTa B, Mm Bont Macca, kr/wt
MC-152-T'L} 391152 nonoca 1o 40 mm 65 65 M8x25 0,34
MC-152-H316 991152 nonoca Ao 40 Mm 65 65 M8x25 0,20
MC-152-M 791152 nonoca Ao 40 mm 65 65 M8x25 0,18
MC-152-T 591152 nonoca o 40 mm 70 70 M8x25 0,24

CoepguHuTenb Niockoro npoeoagHuka 0o 30 MM, TPy NIaCTUHDI

A
@ MpuMeHeHue:
@ o [1ng napannenbHoro u nepneHaunKynspHoro
o coefiMHeHuns nonocbl 4o 30 MM
C NPOMEXYTOYHOW MIaCTUHOWN.
1 o CornacHo ctaHgapty: [EC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.
——

]

ApTukyn Kon Twvn npoBoaHuKa LvpuHa A,mm  BbicoTa B, MM Bont Macca, kr/wTt
MC-161-T'L} 391161 nonoca o 30 mm 55 55 M8x25 0,31
MC-161-H316 991161 nonoca 70 30 Mm 55 55 M8x25 0,20
MC-161-M 791161 nonoca o 30 mm 55 55 M8x25 0,23
MC-151-M 791151 nonoca Ao 30 mm 55 55 M8x25 0,18

CoeauHuTenb NI0CKOro npoBogHuka Ao 40 MM, TpY NAaCTUHDI

A
@ MpuMeHeHue:
@ o [1ng napannenbHoro n neprneHanKynspHoro
o coefuHeHus rnosocbl Ao 40 Mm
C NPOMEXYTOYHOW MIaCTUHOWN.
i « CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
——
40
ApTtukyn Kogp Tun npoBoAHMKa LUupuHa A,Mmm  BbicoTa B, Mm BonTt Macca, kr/wTt
MC-162-T'L} 391162 nonoca o 40 mum 65 65 M8x25 0,34
MC-162-H316 991162 nonoca 7o 40 mm 65 65 M8x25 0,26
MC-162-M 791162 nonoca o 40 mm 65 65 M8x25 0,34
MC-162-T 591162 nonoca 70 40 mm 70 70 M8x25 0,27



® OSsTE
Monnuesauwura CoeaunHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

CoeauHUTENb AnaroHasnbHbIi oNas NA0CKOro nposogHuka no 50 mm

@@ MpumeHeHue:

o [1ng napannenbHoro u nepneHanKynsapHoro
COefMHEeHNs Noochl LWMPUHON A0 50 MM.

« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kon Tun npoBogHUKa LWupuHa A,mm  BbicoTa B, MM Bont Macca, Kr/wr
MC-171-T'L 391171 nornoca 4o 50 Mm 30 115 M10x30 0,22
MC-171-H304 191171 nonoca Ao 50 mm 30 115 M10x30 0,20
MC-171-H316 991171 nornoca 4o 50 Mm 30 115 M10x30 0,20
MC-171-T 591171 nornoca Ao 50 mm 30 115 M10x30 0,22

CoepuHuTenb JJ,VIaFOHaﬂbeIVI AN NpyTKa 1 Nos10Cbl

@@ MpuMeHenme:

o [1ns nepneHAnKYNSPHOro COeAMHEHMUS NooChl
0o 50 MM mn npyTka 8-10 Mm.

o CornacHo ctaHgapty: [EC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kon Tun npoBogHUKa Llupuna A,mm  BbicoTa B, Mm bont Macca, Kr/wT
MC-181-T'L} 391181 npyTok 8-10 mm/nonoca Ao 50 mm 30 115 M10x30 0,20
MC-181-H304 191181 npyTok 8-10 mm/nonoca Ao 50 mm 30 115 M10x30 0,24
MC-181-H316 991181 npyTok 8-10 mm/nonoca go 50 mm 30 115 M10x30 0,24

CoepgunHUTENb NJIOCKOrO NPOBOAHMKA U NPYTKa NPOAObHbIN

MpumeHeHue:
@ o [lna coeguHeHUs 1 NPoKIagKu Nonochl
LWnpuHon Ao 40 MM 1 npyTka 8-10 Mm.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop, Tun npoBofHUKa LLinpuHa A,mm  BbicoTa B, Mm bont Macca, Kr/wT
MC-182-T'L} 391182 nonoca Ao 40 mv/npyTok 8-10 Mm 30 80 M10x30 0,27
MC-182-H304 191182 nonoca 10 40 mm/npyTok 8-10 MM 30 80 M10x30 0,07
MC-182-H316 991182 nonoca Ao 40 mv/npyTok 8-10 Mm 20 65 M8x30 0,79
MC-183-T 591183 nonoca go 40 mm/npyTtok 8-10 mm 25 65 M8x30 0,09

22 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 @ Hepxasetowas ctanb AlSI 316 m Mepgb e TepmoanddysnoHHoe
‘ LUMHKOBaHVe



CoeauHUTENb MAapKMPOBOYHbIN

@@

www.ostec.ru

MpumeHeHue:
o CoeauHuUTeNnb AN HyMepaLun TOKOOTBOAOB.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1

(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kopn Twvn npoBogHuKa LnpuHa A,mm  BbicoTa B, MM Bont Macca, kr/wTt
MC-099-A 691099 npyToK 8 MM 20 50 M6x16 0,02
MC-099-M 791099 npyToK 8 Mm 20 50 M6x16 0,06

CoeDMHMTenb NJ1IOCKOIro npoBogHuUKa Cc apMmaTtypou
MpumeHeHue:

@@

[%nj

L

o [1ns coeAMHEHWs U NPOKIafKM NOoChI
LwmnpuHon o 40 MM ¢ apmaTypoit 3gaHus
anameTpom oT 5 0o 22 mm.

o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kopn Tvn npoBoaHMKa LupuHa A,mm  BbicoTa B, Mm OnuHa L, mm Bont Macca, kr/wt
MC-191-T'L 391191 nonoca fo 40 mm/apmartypa 5-22 Mm 40 45 48 M10x30 0,14
MC-191-H304 191191 nonoca o 40 mm/apmarypa 5-22 Mm 40 45 48 M10x30 0,10



® OSsTE

MonHuesawurTa

CoeauHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

CoepguHuTeNnb TOKOOTBOAA U NJIOCKOro NPOBOAHMKA C apMaTypou

=)

HEr

« CoefuHWTeNnb TOKOOTBOAA U MIOCKOTO
NPOBOAHMKA C apMaTypo.

@@ MpumeHeHune:

e - L -

ApTtukyn Kop Tun npoBofHMKa LLnpuHa A,Mmm  BbicoTa B, Mm OnuHa L, Mm Bont Macca, kr/wTt
MC-201-T'LY 391201 nonoca go 40 mv/apmatypa 5-22 mm 40 45 48 M10x30 0,18
MC-201-H316 991201 nonoca Ao 40 mv/apmatypa 5-22 mm 40 45 48 M10x30 0,14

CoepuHUTeNb TOKOOTBOAA C apMaTypoit

Do \
C ' : MpumeHeHune:
= o @ o [1ng coepuHeHus 1 npoknagku npytka 8-10 mm
oD C apMaTypoW AnamMeTpom oT 5 4o 22 MMm.
H « CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.
A L
ApTtukyn Kon Tun npoBoAHMKa LLnpuHa A,Mmm  BbicoTa B, Mm OnuHa L, MM bont Macca, kr/wTt
MC-211-T'L, 391211 npyTok 8-10 mm/apmartypa 5-22 Mmm 10 55 40 M10x30 0,12
MC-211-H316 991211 npyTok 8-10 mm/apmatypa 5-22 mm 10 55 40 M10x30 0,10

24 @ lopsiyee LMHKOBaHMe @ Hepxasetowas ctanb AlS| 316 o ANOMUHNI



www.ostec.ru

KomneHcaTop antomuHueBbin L-400

=
1SS
@ MpuMeHeHue:
@ o [1ng KOMNEeHcaunm oanHbl NPOBOAHMKA
NPy USMEHEHUN TEMMNEPATYPbI.
%f o -
ApTukyn Kopn OnucaHue OnuHa L, Mmm Macca, kr/wTt
MC-090-A 291090 KomneHcatop antomMvHmneBsbin, 8 MM 400 0,08

Tpoc MOJIHNe3alwunTbl

@@ MpumeHeHme:

o [119 KOMMNEeHcaumm AnviHbl NPOBOAHMKa
Npu U3MEHEHNM TeMMepaTypbi.

ApTukyn Kon OnucaHve Pasmep, MM Macca, kr/m

MC-091-A 291091 Tpoc antomuHueBbiin, 50 Mm2 1000 0,13



©O)BE=TEL

MonHuesawuTa

NnPOBOAHUKNU, KOMIMOHEHTDbI
3A3EMJIEHUA U YPABHUBAHUA
NMOTEHUUAJIOB

MpoBOOHMKW NpegHa3HayYeHbl g nepexsata MOJIHUM OTBOAA TOKa K 3a3eMAAOLLEMY YCTPOMCTBY, KOTOPOE COCTOUT U3 COBOKYMHOCTM
3a3eMuTenei 1 3a3emMsLLMX NPOBOAHNUKOB.

npOBO,D,HVIKM N3roTaB/MBalOTCS U3 FOpﬂ‘-IeOLI,I/IHKOBaHHOVI, Hep)KaBe}OIJJ,eﬁ cTanun, Meau n antoMnHUA.

y 4




www.ostec.ru

b

(a)) MIOCKWE NMPOBOAHMKM

Mnockni NnpoBOAHMK rops4eOLMHKOBAHHbIN

o
! H @ MpuMeHeHue:
A @ o CucTeMbl MOSIHUE3ALLNTDI, 3a3EMNEHNS
1 ypaBHMBaHWS NOTEHLIMAMOB.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-2 (TOCT P
M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K NPOBOAHMNKaM W 3a3eMNISIOLLVM 3/1EKTPOAAM.
« OtBevaeT TpeboBaHnam ctaHpgapTa: EN 62305
(FOCT P M3K 62305).

ApTtukyn Kogn Paamep (AxB), Mm OnuHa, M CeuyeHue, MM? Macca, kr/m
MMM-25x4-T'L 392254 25x4 62 100 0,80
MMM-30x4-'L, 392304 30x4 52 120 0,96
MIM-40x4-T'L 392404 40x4 38 160 1,28
MIM-40x5-'L, 392405 40x5 30 200 1,61
MIM-50x4-TL 392504 50x4 31 200 1,61
MPM-50x5-IL, 392505 50x5 25 250 2,00

Mnockui NnpoBoAHUK OMEOHEHHbIN

¢ CWCTEMbl MOIHUE3ALLUTDI, 3a3EMIIEHUS
1 ypaBHMBaHUS NOTEHLMaOoB.
o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-2
(TOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus

@@ MpumeHeHune:

A
K NMPOBOAHMKAM 1 3a3eMNIOLLMM S/1eKTPOoAaM.
ApTukyn Kogn Pa3mep (AxB), MM OnuvHa, M CeuyeHue, MM? Macca, kr/m
MMnN-25x4-0C 892254 25x4 30 100 0,83
MMM-30x4-0C 892304 30x4 30 120 0,92
MrMN-40x4-0C 892404 40x4 20 160 2,50



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

Mnockuit NpoBOgHUK MeaHbI

@@ MpuMeHeHMe:

o CWCTEMbl MOIHUE3ALLMTDI, 3a3EMIIEHUS
1 ypaBHWBaHUS NOTEHLMAOoB.

o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-2
(TOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHVKAM ¥ 3a3eMAIOLLUM 3N1EKTPOAAM.

A
« OtBevaeT TpeboBaHuam ctaHpgapTa: EN 62305
(FOCT P M3K 62305).

ApTukyn Kog Pasmep (AxB), MM OnuvHa, m CeuyeHune, MM? Macca, kr/m
MMM-20x4-M 792204 20x4 70 80 0,71
MrM-25x3-M 792253 25x3 74 75 0,67
MMMM-25x4-M 792254 25x4 56 100 0,89
MrM-30x4-M 792304 30x4 50 120 1,07
MMMM-40x4-M 792404 40x4 35 160 1,43

Mnockui NpoOBOAHUK U3 HEPIXKaBEIOLLLEN CTanu

@@ MpuMeHeHMe:

o CuCTeMbl MOSTHUE3ALLNTDI, 3a3EMINEHNS
1 ypaBHMBaAHWS NOTEHLMANOB.

o [NpuMeHsieTcs B 30HaX C BbICOKMM PUCKOM
06pa3oBaHNs KOPPO3NK.

« Mapka ctanu: V4A -1,4404 /1,4571,V2A -
1,4301 B cooTBeTcTBMM ¢ EN 10088-2.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-2 (TOCT P
M3K 62561.2) YacTtb 2. TpeboBaHus
K NPOBOAHUKAM W 3a3eMISIOLLMM 3N1EKTPOAAM.

« OTBevaeT TpeboBaHuaM cTaHgapTa: EN 62305

A
(FOCT P MOK 62305).

ApTukyn Kop Pasmep (AxB), Mm OnvHa, M CeueHue, MM? Macca, kr/m
MMnN-30x3,5-H304 192335 30x3,5 60 105 0,83
MMMN-30x4-H304 192304 30x4 70 120 0,71
MrM-40x4-H304 192404 40x4 40 160 1,25
MMnN-30x3,5-H316 992335 30x3,5 60 105 0,83
MMM-30x4-H316 992304 30x4 70 120 0,71
MrM-40x4-H316 992404 40x4 40 160 1,25

28 @ lopsiyee LMHKOBaHMe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 @ Hepxasetowas ctanb AlS| 316 m Meab



www.ostec.ru

3A3EMIIUTESIN

KomnekT 3asemMneHus

@@ MpuMeHeHme:

o KomnnekT Asi9 opraHvu3aumm To4Ku 3a3emeHns
N9 nocneayoLwero NoAKIOYeHUs K cucteme
MonHuesawmTsl, 3L, pacnpenenvtensHoMy
LUMTY 3NEKTPOCHaBXKEHUS U Fa30BOMY KOTATY.

o Cocras koMnnekTa: CTepXHU 3a3eMeHus,
yAapHas Hacafka, coeguHuTe b
C NPOBOAHUKOM, HAKOHEYHUK, UHCTPYKLMS,
nepyaTkm.

« CootBeTcTBYyeT HopMmam MY3 1.7,

FOCT 58882-2020, TOCT P M3K 62651.

ApTtukyn Kogp OnucaHue AnuHa, MM Macca, kr/wt
MK3-162-I'L, 393162 KomnnekT 3azemneHus 6e3mMydToBbIf, AUamMeTp CTEPXKHEN 16 MM 3000 6,41
MK3-163-T'L, 393163 KomnnekT 3a3emneHuns 6e3mydToBbIi, AMameTp CTepxHen 16 Mm 4500 8,86
MK3-164-I'L 393164 KomnnekT 3asemnexust 6e3mydToBbIv, AUameTp cTepxxHen 16 mm 6000 11,31
MK3-202-TL, 393202 KomnnekT 3a3emnenuns 6e3mydToBbIi, AnameTp cTepxHen 20 Mm 3000 8,80
MK3-203-T'L 393203 KomnnexT 3azemneHus 6eamydToBbIi, AnameTp cTepxHen 20 Mm 4500 12,50
MK3-204-TL, 393204 KomnnekT 3a3emnenuns 6e3mydToBbIi, AuameTp cTepxHen 20 Mm 6000 16,20

beamydToBbIf 3a3emnuTens D16

@n
6 Sk Mpumenenme:
P e @ «  CUCTEMbI MOJTHUE3ALLMTBI, FYGUHHOE
| | 1 3a3eM/eHne 1 ypaBHNBaHWE NOTEHLMANOB.
on o MoHTax cTepxHen B psf, npu nomoLm Landbl
"™ « CornacHo ctangapty: IEC 62561-2
g (FOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHMKAM U 3a3eMNKIOLLMM 3N1eKTPOAAM.
= « OTBevaeT TpeboBaHMaM cTaHaapTa: EN 62305
il (FOCT P M3K 62305).
i i
: =
1
ApTukyn Kon Onucaxue Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
M3-160-I'L 392160 CTepxeHb 3a3emneHus ¢ uandon L1500xD16 2,34
M3-165-T'L, 392165 HakoHeuHuk D16 0,02
MC-122-T'} 391122 CoeauHnTens D16/b40/D8-10 0,31



® OSsTE

MonHuesawurTa

beamydToBbIl 3a3emnuTens D20

@ )
gl
ApTtukyn Kop Onucanue
M3-200-T'L, 392200 CTepxeHb 3a3emnexus ¢ uandon
M3-205-T'L 392205 HakoHeuHuk
MC-121-T' 391121 CoepuHuTens

3azemnuTenb «6bICTPbIN MOHTaX»

7

npOBOJJ,HVIKVI, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/1IeHUa U YypaBHEHUSA NOTeHLUnanoB

MpumeHeHune:

o CuCTeMbl MOSTHUE3aLWNTbI, FNyBUHHOE
3a3eM/eHne 1 ypaBHUBaHWE NOTEHLMaNoB.

o MoHTax cTepxHel B psig, Npy noMoLum Landsl

« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-2
(FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K NPOBOAHUKAM W 3a3eMISIOLLMM 3N1EKTPOAAM.

« OTBevaeT TpeboBaHuaM cTaHgapTa: EN 62305
(FOCT P M3K 62305).

Paamep, Mm Macca, kr/wt
L1500xD20 3,40
D20 0,02
D20/b40/D8-10 0,31

MpumeHeHue:

o CunCTeMbl MONTHUE3ALLUTDI, FTyBUHHOE
3a3eMsieHNe U ypaBHUBaHWE NOTEHLMANOB.

o MoHTax cTepXHel B psia Mpy NOMOLLM Landbi.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-2
(FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHMKAM ¥ 3a3eMISIOLLUM 311eKTPOAaM.

« OtBevaeT TpeboBaHnam ctanpgapTa: EN 62305
(FOCT P MOK 62305).

ApTukyn Kop, OnucaHue Pasmep, Mm Macca, kr/wt
M3-160-I'L, 392160 CTepxeHb 3a3emseHus ¢ uandgon L1500xD16 2,34
M3-266-I'L, 392266 CTepxeHb 3a3eMIIeHUs 3a0CTPEHHbIN L1500xD16 2,40
MC-122-TL| 391122 CoeauHuTens D16/b40/D8-10 0,31
M3-316-I'L, 392316 KomnnekT 3a3eMneHusi ¢ coeguHuTenem L3000xD16 5,20
M3-326-I'L| 392326 KomnnekT 3a3emMnenuns ¢ coeguHuTenem L6000xD16 10,58
M3-212-I'y, 392212 KomnnekT 3a3eMneHusi ¢ coeaMHuTenemM L3000xD20 7,72
M3-222-T'L} 392222 KomnnekT 3asemnexus ¢ coeguHutenem L6000xD20 15,20
M3-316-T 592316 KomnnekT 3a3eMneHusi ¢ coeauHuTenemM L3000xD16 5,20
M3-326-T 592326 KomnnekT 3asemnenuns ¢ coeauHuTenem L6000xD16 10,58
M3-212-T 592212 KomnnekT 3a3eMneHusi ¢ coeauHuTenem L3000xD20 7,72
M3-222-T 592222 KomnnekT 3asemnenuns ¢ coeanHuTenem L6000xD20 15,20

30

@ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowas ctanb AlSI 316 @ OMefiHeHHas cTanb o TepmoandPysnmoHHoe LMHKOBaHNe 0 NatyHb



3asemnutenb pe3bboBoii oMeaHeHHbIn D14,2

ApTukyn

M3-140-0C
MC-140-11
MA-140
M3-140
MC-122-H316

MpodunbHbIN 3a3eMnuTeNb

Kop

892140
592140
092140
093140
991122

d

ApTukyn

M3-010-TLl
M3-015-TL
M3-020-L|
M3-035-1L|
M3-055-T'}

Kop,

392010
392015
392020
392030
392050

@@

OnucaHune

CTepxeHb 3a3emneHuns pe3b6oBoii
MydTa coeanHuTenbHas Ans CTEPXHA
HakoHeuHWK 3a3eMneHnst ANst CTEPXKHS
[onoska yaaponpvemHas

ﬂMarOHaJ'IbeIIZ COefVHUTElNb CTEePXHA 3a3eMneHns

:

Onucanve

Mpocunb T-o6pasHbiii 30x30x4
Mpocunb T-o6pasHbiii 30x30x4
Mpodunb T-o6pasHbii 30x30x4
Yronok paBHoMomno4HbIn 50x50x5

Yronok paBHonono4HbIn 50x50x5

www.ostec.ru

MpumeHeHune:

o CucTeMbl MOSHUE3aLWNTbI, FNy6UHHOE
3a3eMsieHne U ypaBHUBaHWE NOTEHLUANOB.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-2
(FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K NPOBOAHUKAM W 3a3€M/ISIOLLMM 3N1EKTPOAAM.

« OTBevaeT TpeboBaHuam ctaHpgapTa: EN 62305
(FOCT P M3K 62305).

Pasmep, Mm Macca, Kkr/wr
1500x14,2 1,86
65x22 0,09
45x16 0,05
45x20 0,08
D14-16/b40/D8-10 0,34

MpumeHeHue:

o CuCTeMbl MONHUE3aLWUTbl, FyB6UHHOE
3a3eMsieHne 1 ypaBHUBaHWE NOTEHLMANOB.

o LlMHKOBOE NokpbiTUE CTepXHS 6onee 70 MKM
cornacHo EN ISO 1461.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-2
(TOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K NPOBOAHMUKAM U 3a3eM/ISIOWMM 3/IEKTPOAAM.

« OtBevaeT TpeboBaHuamM ctaHpgapTa: EN 62305
(FOCT P M3K 62305).

Pasmep L, Mm Macca, kr/wTt
1000 3,12
1500 3,64
2000 4,20
3000 11,55
6000 23,10



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

3abusHas ronoska SDS MAX pong 3asemnurtens

MpumeHeHue:
@ o [1na MexaHU4ecKoro norpy>xeHus CTepxHein
3a3eMrieHus ¢ Landoi B rpyHT.

ApTukyn Kop OnucaHue Macca, kr/wt
M3-224-31 092224 3abusHas ronoska SDS MAX D20 0,35
M3-204-3L 092204 3abusHas ronoska SDS MAX D16 0,35
M3-226-3L 092226 Hacapka ans nepcopatopa SDS-ma 0,36

3abusHas ronoska MECH pnsa sasemnurtens

@@ MpumeHeHune:

« [1ng MexaHunyeckoro norpyxeHus CTep)KHeﬁ 3asemsieHus c uan¢0|7|

B FPYHT.
]
ApTukyn Kop, OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wTt
M3-225-3L, 092225 3abwveHas ronoska MECH D20 d-12 0,12
M3-205-31 092205 3abusHas ronoska MECH D16 d-13 0,10

32 @ OuMHKOBaHHas cTasb



www.ostec.ru

ANEKTPONMUTUNHECKOE 3A3EMJIEHUE

KoMnnekT aneKTponMTU4ecKoro 3a3emMseHns ropusoHTanbHoro 3 m/ 6 m

@@ MpumeHeHue:

[.na ncnonb3oBaHUs B BEYHOMEP3/bIX, KAMEHWUCTbIX UM MecYaHbIX
rPYHTax, MMEIOLLUX BbICOKOE yAe/lbHoe CONpOoTUBNEHNE

(o1 300-500 Om), rpyHTax, rae HeBO3MOXEH MOHTaX 3a3eMAIOLLNX
aneKTpoaoB Ha rnybuHy 6onee 1 meTpa.

CocTaB KoMnnekTa:

« cMmecb BHyTpuanekTpogHas — 30 kr (Ha 3-meTpoBbii) 1 40 kr
(Ha 6-MeTpOBbIli) B KAPTOHHOW YNaKoBKe;

* cMecb okonoanekTpoaHas — 80 kr (Ha 3-meTpoBbIi) 1 160 kr
(Ha 6-MeTpOoBbIl) B KAPTOHHOW YNaKOBKE;

« 37eKTpop[ 3a3eMuTenNs 31eKTPOUTUYECKOrO BEPTUKANbHOTO U3
HepxaBeloLLLel CTanu ¢ KpbILLKON Ans ob6cnyxuBaHus, nepdopaumen
o BCeW ANIMHE Y NPUBaPHbBIM 3aXXKMMOM A5 TPUCOAVNHEHNS
rM6Koro NpoBoAHMKa (3-x Unu 6-mMeTpoBbIn) — 1 LWT.;

e rpyHTOBOM KOonopel,— 1 wr.

ApTukyn Kon OnucaHue Pasmep, MM Macca, Kr/wr

KoMnnekT anekTponuTM4eckoro 3aseMneHus
M33r-030 596032 ropuaoHTanesHoro L-3 m, 5x20 kr cmeck Ans 3000 119
HopManusaumy 3aseMneHus

Komnnekr BNEeKTPONUTUYEeCKOro 3a3emMrneHnsa
M33r-060 596062 ropuaoHTanbHoro L-6 m, 9x20 kr cmeck Ans 6000 217
HOopManu3auuv 3asemneHns

KoMnneKT anekTponuTM4eckoro 3aseMneHus
M33ra-030 597032 VDG ropuaoHTansHoro L-3 m, 9x20 kr cmecb 3000 202
ANs HopManusauum 3a3emreHus

Komnnekt BNEeKTPONUTUYEeCKOro 3a3emMrneHnsa
M33ra-060 597062 VDG ropu3aoHTasnbHoro L-6 M, 17x20 kr cmecb 6000 377
Anga HopMmanu3auun 3asemMneHns

KoMnnekT anekTponuTU4YecKoro 3asemMneHuns BepTukanbHoro 3 M/6 m

@@ MpumeHeHne:

,D,]'Iﬂ MCMoNb30BaHUA B BEHHOMEP3J1blX, KAMEHUCTbIX NN NeCYaHbIX
rPyHTax, UMeloLLMX BbICOKOE YAe/lbHOE CONPOTUBNEHNE
(o1 300-500 OM), rpyHTaXx, roe HEBO3MOXEH MOHTax
3a3eMNfIoLLNX SNIEKTPOAOB Ha rybuHy 6onee 1 MeTpa.

CocTaB KoMMnnekTa:

* cMmecb BHyTpuanekTpogHas — 30 kr (Ha 3-meTpoBbiit) 1 40 kr
(Ha 6-MeTpOBbIl) B KAPTOHHON YNaKoBKe;

s CMecb okonoanekTpoaHas — 80 kr (Ha 3-MeTpoBbii) 1 160 kr
(Ha 6-MeTpOoBbIl) B KAPTOHHOW YNaKoBKe;

o 3/1eKTPOA, 3a3eMANTENS INEKTPONUTUHECKOIO BEPTUKASIbHOTO
13 HepXaBeloLLIEN CTanu C KPbILLKO A5t 06Cny>XunBaHums,
nepdopaument no Bce ANMHE U MPUBAPHBIM 3aXKMMOM A1
npucoeguHeHns rnbkKoro NpoBogHMKa (3-x U 6-MeTpoBbIN) —
Twr,;

e pyHTOBOW KonopeL,— 1 wrT.

ApTukyn Kop OnucaHue Pasmep, MM Macca, Kr/wt
M33B-030 596030 KoMnnekT anekTponMTM4eckoro 3a3emreHns BepTUkansHoro 3000 119
L-3 m, 5x20 kr cmeck Ans HopManusauuy 3asemnexns
M33B-060 596060 KoMMneKT anekTponMTM4eckoro 3a3emrneHnst BepTUKanbHOro 6000 217
L-6 m, 9x20 kr cmecb Ans HopManusaLumm 3a3eMneHnst
M33B0-030 597030 KomnnekTt anekTponuTuyeckoro 3asemnenns VDG BepTukansHoro 3000 202
L-3 m, 9x20 kr cmeck Anst HopManusauuy 3asemnexns
M33B1-060 597060 KomnnekT anektponutuyeckoro 3azemnenuns VDG BepTukansHoro 6000 378

L-6 m, 17x20 kr cmMecb ANs HopManusaLuum 3a3emneHns



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

Toyka 3a3emnieHuns

o [MopaknioyeHve CUCTEMbl ypaBHMBaHWS MOTEeHLMana ¢ TokOOTBOAOM
B pyHAaMeHTe 3aaHus kK apmaType. CornacHo cTaHaapTy:
IEC 62561-1 (FTOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.

o BHumaHue!!! icnonHeHne 13 HepxaBeloLLei CTanu He Koppo3npyeT
npuv KOHTakTe ¢ 6€TOHOM, 3anpeLLaeTcs UCNonb3oBaThb
OLIMHKOBaHHYIO CTaflb.

@@g MpumeHeHune:

ApTukyn Kog OnucaHune Pasmep, MM Macca, kr/wT
M3-910-H316 992910 OTBepcTre nogknoyeHns M12 L32xM10 0,31
M3-911-H316 992911 OTBepcTue nogknoyerns M12 L50xM10 0,14
M3-912-H316 992912 OTBepcTre noaknoyeHns M12 L50xM16 0,16
M3-914-H316 992914 OTBepcTre nogknoyeHns M12 L20xM12/L30xM10 0,32

MpoBOAHMK TOYKM 3a3eMIeHUs

MpumeHeHue:
/} @ « [lopksioyeHne cUCTeMbl ypaBHUBaHUS
{9 noTeHLMana ¢c TOKOOTBOAOM B pyHOAAMEHTE
3AaHua K apMaType.
« CornacHo ctangapty: [EC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

>
ApTtukyn Kop, Onucanve Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
M3-913-H316 992913 CTepxeHb ¢ peabbort M10 L200xD10 0,12
M3-913-T 592913 CrepxeHb ¢ peabbort M10 L215xD10 0,12

34 @ Hepxasetowas ctanb AlS| 316 ° TepmoanddyaMoHHOE LMHKOBaHe



I'Ipoxop.Haﬂ TOUKa 3a3eMJIeHUS C KIIEMMOW nogknro4yeHunsa

ApTukyn

M3-916-H316

P82

Kop,

392916

OnucaHue

n POXOoAHasA To4YKa 3a3emMneHus

500-800 mm ¢ knemmoi, M10

CoepguHutennb npoBogHUKa K TO4YKe 3a3eM/ieHuns 55 mm

ApTukyn

MC-920-T'LL
MC-920-H316
MC-920-T

Kop

392920
992920
592920

Onucanune

Monoca ao 30 MM u npyTok 8-10 MM
Monoca Ao 30 mm u npyTok 8-10 mm

Monoca fo 30 MM u npyTok 8-10 MM

LUnpuHa A, MM

55
55
57

CoepguHutennb npoBogHUKa K TO4YKe 3a3eM/ieHuns 65 Mm

ApTukyn

MC-921-T'L{
MC-921-H316
MC-922-H316
MC-921-H304
MC-921-M
MC-922-M
MC-922-T

Kop

392921
992921
992922
192921
792921
792922
592922

Onucanune

Monoca fo 40 MM v npyTok 8-10 MM
Monoca fo 40 mm n npyTok 8-10 MM
Monoca fo 40 MM v npyTok 8-10 MM
Monoca o 40 mm 1 npyTok 8-10 MM
Monoca ao 40 mm v npyTok 8-10 Mm
Monoca fo 40 mm n npyTok 8-10 MM

Monoca ao 40 Mm v npyTok 8-10 Mm

LLnpuHa A, MM

65
65
65
65
65
65
70

www.ostec.ru

@@ MpumeHeHune:

« O6ecneymBaeT repMeTUYHbIV MPOXOA Yepes
cTeHy. Cny>XuT Ans NOAK/YEeHUs K cucTeme
ypaBHVBaHWs NOTeHLManos.

Pasmep, Mm Macca, kr/wt

500-800 0,78

@@ MpumeHeHue:

o [lopaknioyeHne cucTeMbl ypaBHUBaHUS
noTeHLMana ¢ TOkOOTBOAOM B dyHAAMEHTe
3AaHus K apmMaType.

o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

BbicoTta B, Mm AnuHa L, mm Bont Macca, kr/wrt
55 40 M10 0,24
55 40 M10 0,20
57 40 M16 0,25

@@ MpumeHeHMe:

o [logknioyeHVe CUCTEMbI YPaBHUBaHUS
noTeHLMana c TOkKOOTBOAOM B pyHOAMEHTe
3AaHUs K apMaType.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Bbicota B, Mm AnuHa L, mm Bont Macca, kr/wTt
65 40 M10 0,27
65 40 M10 0,20
65 40 M10 0,22
65 40 M10 0,90
65 40 M10 0,80
65 40 M16 0,98
70 40 M16 0,32



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

OEPXATEIN

ﬂ,ep)KaTEHb NJOCKOro nposogHuMKa

e
@ MpuMeHeHMe:

@ « [lepxaTtenb npumeHseTcsa Ana KkpenneHns
M/I0CKOro M KPyrnoro NpoBofHMKa B FpyHTe
NP MOHTaXxe ropu3oHTasIbHOro KOHTYpa
3as3emMneHud.

ApTukyn Koo OnucaHune OnuHa L, mm Macca, kr/wTt
MA-929-T'L 392929 Monocskl Ao 4 Mm/npyTok 8-10 MM 280 0,1

D.ep)KaTen b NJIOCKOro nposoaHMKa

@@ MpumeHeHMe:

e MoHTax nonochl K cTeHe npuv noMoLu aobens

A
- —
N
o Q NN K MeTalJIn4eCKUM KOHCTPYKUUAM.

o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

&

N S \\0
AN
ApTukyn Kon OnucaHue LnpuHa A, Mm BbicoTa B, Mm Macca, Kr/wt
MA-811-I'L 392811 Monoca po 30 mm 20 55 0,03
ma-812-ry 392812 Monoca go 40 mm 20 65 0,10
MA-812-H316 193812 Monoca go 40 mm 20 65 0,04
MO-812-T 592812 Monoca no 40 mm 25 65 0,07
M[-812-H304 192812 Monoca no 40 mm 25 65 0,04
MIO-812-M 792812 Monoca go 40 mm 25 65 0,07

36 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowias ctans AlSI 304 @ Hepxasetowas ctanb AlSI 316 m Megb ° TepmoanddysnoHHoe LIMHKOBaHMe



Jep>xaTenb N1ockoro NpoBoaHuKa ¢ 6onTom

F |

3]

www.ostec.ru

MpumeHeHue:

MoHTaX NIocKux NPOBOAHUKOB TOMLLMHOWM

[0 8 MM K CTeHe npw nomoluu arobens nunm

K MeTanIM4yecknM KOHCTPYKLMsM. [poBOAHNK
B Aepxatesne ¢pukcupyetcs 60aToM.

CornacHo ctaHpapTty: |[EC 62561-1

(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

ApTtukyn Kop, Onucanue Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MA-830-T'LY 392830 Monoca go 50 mm M8/H65 0,10
MO-830-T 592830 Monoca fo 50 mm M8/H65 0,22
MO-830-M 792830 Monoca go 50 Mm M8/H65 0,22

YrnoBow gepXaTtesb N0CKoro nposogHuka 0o 30 mm

@@ MpuMeHeHme:

MoHTax nnockunx NPOBOAHMKOB LUIMPUHON A0
30 MM K CTeHe npw noMoLLmM Arobens unm K
MeTanIMYeckmm KOHCTpyKLMaM. [lonyckaeTcs
MCMoIb30BaHWE B BUAE KOHTPOBHOMO
COefIMHeHMs MeTanIMYeckmx KOHCTPYKLMSA C
NA0CKMM NpoBoaHNKoM Ao 30 MM B cucTemMax
YPaBHUBaHWS NOTEHLMaNos

CornacHo ctaHgapTty: [EC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTtukyn Kop, Onucaxve Macca, kr/wTt
MA-810-T'L 392810 [epxatens nnockoro NpoBoAHuka Ao 30 MM, C OTBEPCTUEM, TOP. LIUHK 0,1
MO-810-M 792810 [epxaTens nnockoro NpoBofHuka Ao 30 MM, ¢ OTBepCTMEM, Meab 0,1



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

Hep>xaTenb - ckoba Ansa nnockoro nposogHuka Ao 30 Mm

- .
]

@@ MpuMeHeHue:
1

« MoHTax nnockmx NPOBOAHWKOB LIJMpVIHOﬁ onsa

fa= il { 30 MM K cTeHe npu nomoluy Arobens nnm K
o H . T =l MeTannMyecknM KoHCTpyKunsm. Bes6onTosoe

= KpenneHue NnpoBOAHMKa B AepxaTene

! N ! o CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-1
61 = (FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop OnucaHue Macca, kr/wTt
MO-821-T 592821 [epxatenb-ckoba Ans nnockoro npoBogHuka Ao 30 MM, Tepmoanddyaus 0,03
MO-821-M 792821 [epxatenb-ckoba Ans nnockoro nposoaHuka Ao 30 Mm, meab 0,04
MA-821-I'L, 392821 [epxatenb-ckoba Ansi NNockoro NpoBogHuka A0 30 MM, rop. LIMHK 0,05

Dep>xaTenb — ckoba Ansa Nnockoro nposogHuka ao 40 mm

ey

MeTanaMyecknM KoHCTpykuusm. besbontosoe
N = KperfieHne NPOBOAHVKA B AepxaTene
“ . —Ti =l « CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
o (FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

i o o @ MpuMeHeHue:
2 Q% @ *  MOHTaX NIOCKNX MPOBOAHMKOB LIMPUHOMN
0o 40 MM K cTeHe nNpu nomMoLm arobens unm kK
1
-?"-

ApTukyn Kogp OnucaHue Macca, kr/wTt
MA-822-I'L 392822 [epxaTenb-ckoba Ans nnockoro npoBogHuka Ao 40 MM, rop. LMHK 0,07
MIO-822-M 792822 [epxatenb-ckoba Ansi NNockoro NnpoBofHuka Ao 40 MM, Mefb 0,8
MA-822-T 592822 [epxaTenb-ckoba Ans nnockoro npoBogHuka 4o 40 mm, Tepmoanddyauns 0,05

Dep>xxatenb — ckoba ans Nnockoro nposogHuka Ao 50 mm

f B3 s

- Q\ @ MpuMeHeHme:
| @ «  MOHTaX MA0CKNX NPOBOLHVKOB LUMPUHOM A5t
i

30 MM K CTeHe Npw NoMoLLM A6ens nnm K

i MeTanIM4yeckMM KOHCTpyKLmMaM. besbonTosoe
“ . —T] =l KpenneHne NPOBOAHMKaA B AepxaTtene
o « CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
' - .J e (FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.
ApTukyn Kop, OnucaHue Macca, kr/wt
M[I-822-H304 192821 [epxatenb-ckoba ans nnockoro nposogHuka Ao 50 mm, AlSI 304 0,07
MA-822-3L 892822 [epxatenb-ckoba Ans nnockoro NpoBofHuka Ao 50 MM, ranbsaH. LinHk 0,10

38 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ lanbBaHWYeckoe OLMHKOBaHMe @ Hepxasetowwas ctanb AlSI 304 m Megb ° TepmoandpdyanoHHOe LIMHKOBaHWE



www.ostec.ru

Hep>xatenb ang 3aseMnsaowmx NPOBOAHNKOB

BS
7 1S
= s
=X
| - ! L @ MpuMeHeHue:
1 . @ @ o MOHTaX NIoCKNx NPOBOAHMKOB LLIMPUHOMN A0
Tk 8 B Z 40 MM. UNn KPYAJSIbIX NPOBOAHNKOB
J 8-10 MM K CTeHe Nnpu NnoMoLLm A 6ens nnm K
MeTanm4yeckum KoOHCTpykuusam. BesbontoBoe
KpensneHne NpoBoAHMKa B AepxaTene
I « CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
ApTukyn Kopn Onucaxue Macca, kr/wTt
ML-823-T 591823 [epxarenb Nnockux 1 Kpyrnbix NPOBOAHWKOB 40 4 MM 1 D 8-10 mm, 0.04
Tepmoanddy3noHHOE LIMHKOBaHWE ’
MI1-823-3L 892823 [epxatenb Nnockvux 1 KpyribiX NPOBOAHWKOB A0 4 MM 1 D 8-10 mm, 0,04

ranbBaH. Linxk

Hep>xaTtenb gng nnockmx nposogHukos Ao 50 mm ¢ arobenem L-100

[ 80 20 @ MpuMeHeHue:
@ « YcTaHoBKa NNOCKMX NPOBOAHMKOB
00 50 MM Ha BepTUKabHbIE U FOPU3OHTaNbHbIE
NOBEPXHOCTH.
M10 o [1ns kpenneHus B 6eTOH, KUPMWY U T.4,.
. o YCTONUMBBIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
@) BNUSIHWUNA.
o o BbICTPbIN MOHTaX.
o « CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
II .I (FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
L]
i i
L]
ApTukyn Kon Onucaxune Macca, Kr/wT
Man-111-T1 594111 [epxatens Ans NNockux NpoBoAHWKoB Ao 50 MM, L-100 mm, Tepmoandbdyanst 0,095
MAT-111-H304 194111 ﬂ:esplxgagfnb [nsi NNOCKUX NPOBOAHMKOB A0 50 MM ¢ Ato6enem L=100 MM, Hepx. 0,095

Lep>xaTtenb ang nnockux nposogHunkos o 50 mm ¢ grobenem L-120

80 20
[
10 B P ek
. POBOOHMKOB O
= 50 MM Ha BepTuMKanbHble N TOPU3OHTasNbHble
NMOBEPXHOCTU.

o [na kpenneHus B 6€TOH, KUPMKY U T.4,.
o YCTOWMYMBbIN K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX

| BAVUSHUNA.

I o BbICTpbI MOHTaX.

E . « CornacHo ctanpapty: IEC 62561-1

i \ (FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

120

RO

ApTukyn Kop OnucaHue Macca, kr/wTt
mMAan-112-T 594112 [epxatenb Ans nnockvx npoBogHWKoB Ao 50 MM, L-120 mm, Tepmoanddysnst 0,1
[epxatenb Ans NNockMx NpoBoAHWKOB A0 50 MM ¢ atobenem L=120 MM, Hepx.
MAan-112-H304 194112 AIS! 304 0,1



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

Hep>xaTtenb gns nnockmx nposoaHUKoB Ao 50 mm ¢ arobenem L-160

80 20
[
M10
@ MpumeHeHue:
@ « YcTaHOBKa NIOCKWUX NPOBOAHUKOB
Ao 50 MM Ha BepTuKanbHble N FOPU3OHTasIbHbIE
NMOBEPXHOCTMU.
o [Ina kpennieHus B 6eTOH, KUpNu4y n T.4.
o YCTOMYMBbLIN K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
| BAVUSHUNA.
f|| o BbICTPbIN MOHTaX.
' o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
i | (FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

160

RO

ApTtukyn Kop, Onucaxue Macca, kr/wTt
MAan-113-T1 594113 [epxatens AN NNOCKUX NPoBOAHMKOB A0 50 MM, L-160 MM, Tepmoandbdyans 0,105
MA-113-H304 194113 [epxatens Ans nNnockvux npoBoAHWKoB Ao 50 mm ¢ aobenem L=160 mm, 0.105

Hepx. AISI 304

Lep>xaTenb ang nnockux nposogHunkos Ao 50 mm ¢ grobenem L-200

80 20

@@ MpumeHeHue:

« YcTaHOBKa NNOCKWX NPOBOAHUKOB
no 50 MM Ha BepTUKanbHbIE U TOPU3OHTasIbHbIE
NMOBEPXHOCTMU.

o [na kpenneHus B 6€TOH, KUPMNKY U T.4.

o YCTOMYMBbLIN K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX

BAUSHUNA.

BbicTpbI MOHTaX.

CornacHo ctaHgapTty: IEC 62561-1

(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

200

.......
e
Q{-

. e

ApTtukyn Kop, OnucaHue Macca, kr/wrt
MAan-114-1 594114 [epxatens Ans NNockux NpoBoAHMKoB A0 50 MM, L-200 mm, Tepmoandbdyans 0,150
[epxatens Ans nnockvx NpoBoAHMKoB Ao 50 mm ¢ giobenem L=200 MM, HepX.
MAN-114-H304 194114 AIS| 304 0,115

N3onupoBaHHbIM fepXkaTenb ANng Kpyrnabix U N0CKUX NPOBOAHUKOB

60
40 @ MpumeHeHue:
ﬂ @ « YcTaHOBKa NIOCKUX U KPYT/bIX NEPefHNKOB
Ha BepTUKasbHble Y FOPU3OHTasbHbIE
(es] NOBEPXHOCTW.
o YCTOMYMBbLIN K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
O BIIUSHUI.
© o [naunsonauumn obopynoBaHUsa n
MeTannmyeckl3 KOHCTPYKLMI OT CUCTEM
F MOJTHME3aLLMTbl U 3a3EMIIEHNS.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
7 (FOCT P M3K 62561.1) YacTs 1.
ApTukyn Kopn, OnucaHue Macca, kr/wTt
MAM-120-T 594120 M3onupoBanHbIii Aepatenb Ans Kpyribl MPOBOAHUKOB 6-10 MM. 1 NNOCKNX 018

NpoBOAHNKOB A0 40 MM, TepMoandcyaust

40 @ Hepxasetowas ctanb AlSI 304 6 TepmoanddyanoHHOE LIMHKOBaHWe 0 MnacTuk



LLHbl YPABHNBAHWA MOTEHLIMAIIOB

[naBHas WnHa YpaBHUBaHUA NOTeHUMaNoB

fflc00000000000)

L

ApTukyn Kop, Onucaxue
MLL-923-M 792923 Kon-Bo nogkntovennii M10 - 8
MLLI-924-M 792924 Kon-Bo nogkntoyexuit M10 - 10
MLLU-925-M 792925 Kon-Bo nogxntoyeHnii M10 - 12
MLLI-926-M 792926 Kon-Bo nogkntodexuit M10 - 14
MLLU-930-M 792930 Kon-Bo nogkntoyeHnii M8 - 20

LWuHa YpaBHMUBaHUA NOTEeHUMNaNnoB

ApTukyn Kop, Onucanue
MLL-830-3L 892830 7 x 16 Mm 2/1 x 50 mm 2/1 x b 25 mm

@@

Pasmep L, Mm

@@

Pa3mep, Mm

www.ostec.ru

MpumeHeHue:

o [MopknioyeHne CUCTEMbI YypaBHVUBaHUS
NOTEeHLMAaNnoB A8 NPOMbILLMEHHbIX YCMOBUIA.

« B KOMMNeKTe MMEITCS: U30NSTOPHbIE ONOPbI
B KOMMekTe ¢ arobensamm u 6ontamu gns
HaCTEHHOro MOHTaxa, kpenexHbie 6onTbl M10 ¢
raikamMu 1 rpoBepamu Ans 3aluTbl 6onToB
OT ocnabnexus.

« CornacHo cTaHgapTy O/19 HU3KOBObTHbIX
ycTtaHoBok MOCT 50571.3-2009/
[OCT P 50571.5.54-2013.

« CornacHo cTaHgapTy 419 ypaBHUBaHUA
NOTEHLMANoB CUCTEMbI MONTHUE3ALLMUTbI
EN 62305 (FTOCT P M3K 62305).

Macca, kr/wTt

343,5 1,64

408,5 1,70

473,5 1,85

538,5 1,95

668,5 2,30
MpumeHeHune:

o [logkntoyeHne cucTeMbl ypaBHUBaHUS
NOTEHLMANOB A5 MPOMBbILLIEHHBIX YCOBWA.
o CornacHo ctaHOapTy A/ HU3KOBOSBTHbIX
ycTaHoBok FOCT 50571.3-2009/
[OCT P 50571.5.54-2013.
« CornacHo cTaHaapTy 419 ypaBHUBaHWS
NOTEHLIMAIOB CUCTEMbI MOTHUE3ALLMUTDI
EN 62305 (FTOCT P M3K 62305).

Macca, kr/wt

170x50 0,24



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

Kopo6ku ypaBHMBaHUA NOTEHLMANOB

@@ MpumeHeHue:

« [logkntoyeHve CUCTEMbI ypaBHUBaHUS
MOTEHLMASOB Al MPOMBbILLIEHHbBIX YCOBUNA.

« CorfacHo cTaHaapTy 419 HU3KOBOMbBTHbBIX
ycTaHoBok TOCT 50571.3-2009/ FOCT P
50571.5.54-2013.

« CorfacHo ctaHaapTy 419 ypaBHUBaHWA
NOTEeHLMaNoB CUCTEMbI MONTHMESALLMTHI

H EN 62305 (TOCT P M3K 62305).

ApTukyn Kon OnucaHune LLnpuHa A, Mm OnuHa B, Mm Bbicota H, Mm Macca, kr/wTt
MLL-830-M85 892831 KopoGka ypaBHMBaHWSi NoTeHLManos 85 85 40 0,13
MLL-830-M10 892832 Kopo6ka ypaBHMBaHWsi NOTeHUManos 100 100 55 0,20
MLL-830-M15 892833 KopoGka ypaBHMBaHWS NOTeHLManos 150 110 70 0,31
MLL-830-M21 892834 Kopobka ypaBHMBaHWsi NOTeHUManos 210 150 100 0,50

3asemnsiowas ckoba Ha neHTe
£ =Eﬂ .
MpumeHeHune:
@ « [logkntoyeHre 3a3eM[oLLMX MPOBOAOB

(MakcMyM 2 npoBopga 2,5-10 MM?) Kk cucteme
ypaBHUBaHWUSA NOTEHLMANOB.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

) 1
ApTukyn Kop OnucaHue Macca, kr/wt
MA-940-H304 192940 Bazemnsiowlas ckoba Ha neHte Ha Tpyby [0-40 0,03
MA-941-H304 192941 Basemnsiowlas ckoba Ha neHTe Ha Tpy6y [116-54 0,02
MA-942-H304 192942 BasemnstoLas ckoba Ha neHTe Ha Tpy6y [116-124 0,09
MA-943-H304 192943 BasemnstoLas ckoba Ha neHTe Ha Tpy6y [116-180 0,05
MA-944-H304 192944 Bazemnsiollas ckoba Ha neHTe Ha Tpyby [116-200 0,07
MA-948-H304 192948 Basemnsiowas ckoba Ha neHTe Ha Tpy6y [1100-300 0,20

42 @ lopsiuee uMHKOBaHWe @ Hepxagetowwas ctanb AlSI 304 @ Hepxasetowwas ctanb AlSI 316 m Megab o ANOMUHMIA



KOMMOHEHTbI 3A3EMJIEHNA

PeBU3MOHHbBIN KONopel,

ApTukyn

MA-930-N
MAK-930
MAK-932-11
MAK-933-11

Kop,

292930
292931
292932
292933

OnucaHue

ﬂl’lﬂ KOHTPOJIbHOro coeauHeHns
AN KOHTPONBLHOrO COeANHEHNS
u,l'lﬂ KOHTPOJIbHOro coeauHeHns

[1151 KOHTPONLHOTO COeANHEHUS

LLUnpuHa A, MM

200
300
198
300

MpumeHeHwne:

www.ostec.ru

« YcTaHoBKa B rpyHTe ong KOHTPOJIbHO-
NU3MepUTenbHOro coeguHeHus BHYTpu Kosiogua

AnuHa B, Mm

200
300
198
300

Bbicota H, Mm

165
300
200
300

Macca, kr/wTt

1,25
4,32
0,91
2,50



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

AHTHK KOPpPO3noHHada neHTa

MpumeHeHue:

@ o [logkntoyeHne CMCTeMbl ypaBHUBaAHNS
noTeHLumana c TOKOOTBOAOM B pyHOamMeHTe
30aHus K apmartype.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.
ApTukyn Kop, Onucaxue Pasmep H, Mmm Macca, kr/wTt
MA-951 592951 [nuHa - 10 meTpoB 50 0,35
TokonpoBopasLasa cMaska
@ MpuMeHeHMe:

@ o Yny4leHne aneKTpU4eckoro KoHTakTa:
CMas3sKa NoMoraeT YMeHbLUeHUsi NepexogHoro
COMPOTUBIIEHUS MeXAY KOHTaKTHbIMW
MOBEPXHOCTSAMMU.

« 3alMTa OT KOPPO3uUn: NpesoTBpaLLaeT
KOPPO3MIo MeTasnnoB, 4TO 0COBEHHO BaXHO
B YC/TOBUSIX BbICOKOW BT@XHOCTM UMW Ha
OTKPbITOM BO3/1yXe B KOHTaKTHbIX COEANHEHUSIX.
o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1
ApTtukyn Kopn OnucaHue Macca, kr/wrt
MA-012 596012 TokonposogsLas cmaska 3MC-98 0,04
MA-013 596013 Tokonpoeogsilasi cmaska IMC-90, rpacputosas 0,04
KpaCKa LMHKOBasd
@ MpuMeHeHme:

@ o N8 3aWuTbl OT KOPPO3UUN HESALLMLLEHHON

MEeTanIM4eckon NOBEpPXHOCTU.
ApTukyn Kon OnucaHune Macca, kr/wt
KL, 500034 Kpacka unHkoBas 0,52

44 @ lopsiyee LMHKOBaHMe o ASIOMUHMI



e

—

sS4

\

7

§

KPYTTIbIE MPOBOAHNKN

Kpyrnbii npoBoaHUK (MPYTOK) aftoMUHUEBDIN

ApTukyn

MIK-8-A
MIK-10-A

Kop,

693008
693010

Onucanve

MpoBOAHWMK KPYTTbIA AaMeTpoM 8 MM

MpoBoaHUK Kpyrnbii arameTpom 10 MM

Kpyrnbi npoBoAaHUK (MPYTOK) OLLMHKOBaHHbIN

ApTukyn

MIMK-8-55-T'L]
MIK-8-1L
MIK-10-1L
MIK-8-L
MIMK-10-L

Kop,

393009
393008
393010
093008
093010

OnucaHune

MpoBOAHWK KPYTMbI AaMeTpoM 8 MM
MpoBOAHWK KPYrMbIA AaMeTpoM 8 MM
MpoBoaHUK KpyrMbi Anametpom 10 MM
MpoBOAHWK KPYTMbIA AraMeTpoM 8 MM

MpoBoaHUK Kpyrnbii AnameTpom 10 MM

www.ostec.ru

MpumeHeHue:
@ o CuUCTeMbl MOMHME3aLLUTbI, 3a3EMIEHNS
W ypaBHMBaHUS MOTEHLMANOB.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-2
(FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K NPOBOAHMKAM U1 3a3eM/IFIOWMM 3/1EKTPOAAM.
« OTtBevaeT TpeboBaHuaM cTaHgapTa: EN 62305

(FOCT P M3K 62305).
CeveHue, MM? OnuHa, M Macca, kr/m
50 185 0,136
78 142 0,212

@@ MpuMeHeHMe:

o CuUCTeMbl MOMTHME3ALUTDI, 3a3EMITIEHNS
1 ypaBHMBaHWUS MNOTEHLMAMOB.

o TonwwmHa nokpbITUa umHKa: 350 r/m2

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-2
(FOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K NPOBOAHMKAM U 3a3eM/ISIOLLMUM 3N1EKTPOAAM.

CeueHue, MM? OnuHa, M Macca, kr/m
50 55 0,40
50 110 0,41
78 80 0,63
50 110 0,40
78 80 0,63



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

Kpyrnbi npoBoaHUK (MPYTOK) OMeOHEHHbIM

#a @@ MpumeHeHue:

o CuCTeMbl MOMIHME3aLUTbl, 3a3EMINEHNS
1 ypaBHMBaHWS NOTEHLIMANOB.

o TonwmHa nokpbitus mean: 500 r/m2

« CornacHo ctaHgaprty: IEC 62561-2
(FOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K NPOBOAHUKAM W 3a3eMISIOLLMM 3/IEKTPOAAM.

ApTukyn Kog OnucaHue CeueHue, MM? OnuHa, M Macca, kr/m
MIK-8-OC 893008 MpoBOAHWK KPYrMbI AnaMeTpoM 8 MM 50 62 0,40
MMK-10-OC 893010 MpoBoAHWK KpyrMbI AvameTpom 10 MM 78 81 0,62

Kpyrnbi npoBogHUK (MPYyTOK) MeaHbIA

@@ MpumeHeHMe:

e CunCTeMbl MOJIHUE3ALLUTbI, 3a3EMIIEHUS
1 ypaBHMBaHUS NOTEHLMANOoB.
o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-2
(FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHMKAM ¥ 3a3eMISIOLLUM 311eKTPOAAM.
« OtBevaeT TpeboBaHuaM cTaHpgapTa: EN 62305
(TOCT P M3K 62305).

ApTukyn Kop OnucaHue CeueHune, MM? AnuHa, M Macca, kr/m

MIK-8-M 793008 MpoBoAHWK KpyrMblii AMameTpom 8 Mm 50 56 0,45
MMK-10-M 793010 MposoaHuK Kpyrnbii AnameTpom 10 mm 78 71 0,70

46 @ Hepxasetowas ctanb AlSI 304 @ Hepxasetowas ctanb AlSI 316 m Megnb @ OMepHeHHas cTanb



Kpyrnbii npoBoaHUK (NPyTOK) B M3019UUN

ApTukyn Kop, OnucaHne
MIMK-10-LM1 293010 MpoBoaHuk kpyrnblii AnameTpom 10 mm/13 mm B MBX n3onsumun
MIK-8-Al 293008 MposoaHuk kpyrnbii AnameTpom 8 mm/11 mm B MBX nsonsaumm

Kpyrnbii npoBogHuUK (NPYTOK) N3 Hep)KaBeloLen cTanum

@a
ApTtukyn Kon OnucaHue
MIK-8-H304 193008 MpoBOAHWK KPYTMbI AaMeTpoM 8 MM
MI1K-8-H316 993008 MpoBOAHWK KPYrMbIA AaMeTpoM 8 MM
MI1K-10-H316 993010 MpoBoaHuWK Kpyrmblii anameTpom 10 Mm

www.ostec.ru

MpumeHeHue:
@ o CuCTeMbl MOTHMESALUNTbI, 3a3EMIIEHUS

1 YpaBHMBaHWS NOTEHLMANOB.

o OtBevaeT TpeboBaHMaM cTaHaapTa: EN 62305
(FOCT P M3K 62305).

e 293010 NpoBOAHMK OLIMHKOBaHHbIN B U30M19LMN
[MBX 4yepHoro uBeTa.

e 293008 npoBoAHMK antoMUHUEBDIN B U30NALUN
[MBX 4yepHoro uBeTa.

CeueHue, MM? OnuHa, M Macca, kr/m
78 75 0,63
50 50 0,40

o CHCTEMbl MOSTHUE3ALLUTDI, 3a3EMIIEHUS
1 ypaBHMBaHUS NOTEHLMAOB.
o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-2
(TOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHVKAM ¥ 3a3eMSAIOLLUM 3N1EKTPOAAM.
« OtBevaeT TpeboBaHuamM ctaHgapTa: EN 62305

@@ MpumeHeHme:

(FOCT P M3K 62305).
OnuHa, M Macca, kr/m
125 0,40
125 0,40
80 0,62



OEP)XXATEJIN TOKOOTBOAOB

TokooTBOAbI AOMKHbI 6bITb HaAEXHO 3aKpennieHbl Takum o6pa30M, YTOObI AN1eKTpognHaMmnyeckne unm mMexaHun4yeckue BO34encTeus
(I'lOprBa BeTpa, Bm6pau,mm, CMelLleHue CrioeB CHera, Tensiosble paclumpeHnda n T.D,.) He npueenun K paspbiBy NpOBOAHUKOB U ocnabnexuvo
nx KpenneHud.




OEPXATEJTIN BEPTUKAJIbHbBIX TOKOOTBOOOB

OepxaTtenb KITUK gna Kpyrnbix npoOBOgHUKOB 8 MM

[oL 3
i
225 d
ApTukyn Kop OnucaHue
M[I-140-H304 193140 Pesbba M6, otBepctue J-5 mm
MA-140-0OC 893140 Pe3bba M6, otBepcTue @-5 Mm
MA-140-T 593140 Pesbba M6, otBepctue J-5 mm

Jep>xaTenb gns Kpyrnbix NPOBOAHUKOB C MOAJI0XKOWM

| §-%§_

ApTukyn Kop, Tun npoBoAHMKa
MA-120-T'L, 393120 MpyTok 8-10 mm nomnoca fo 40 mm
MA-120-T 593120 MpyTok 8-10 mm nonoca Ao 40 Mm
MA-120-M 793120 MpyTok 8-10 mm nonoca o 40 mm
MA-120-H304 193120 MpyTok 8-10 mm nonoca Ao 40 Mmm

OWNCTaHUMOHHDIN aepxxaTenb gns nonocobl U npyTta L-110

65 25
gﬁ )

ApTukyn

Kon, Tvn npoBoAHMKa

Man-121-1 595121 MpyTok 8-10 mm. nonoca Ao 40 mm

@@

www.ostec.ru

MpumeHeHue:
e YCTaHOBKa KpYyrioro TokooTsoAa AnaMeTpomM

8 MM.

o BbICTpbIi MOHTaXx NPOBOAHMKA C MOMOLLbIO

cuctembl KJTUK.

LiseT Macca, kr/wt
cepbli 0,02
MefHbI 0,01
cepblii 0,02

@@ MpuMeHeHue:

WupuHa
pepxarens C, MM

25
25
25
25

@@

LnpuHa

YcTaHoBKa KpYr/ioro TOokooTBoAa AYaMeTpom
8-10 MM.

YCTONUMBBIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BAVUSHUN.

BbICTpbIN MOHTaX.

CornacHo ctangapty: IEC 62561-1

(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Pasmep B, Mm Macca, kr/wTt

65 0,06
65 0,08
65 0,08
65 0,08

MpumeHeHue:
o [MCTaHLMOHHBIN MOHTaX NIOCKUX

NPOBOAHWUKOB LWUMPUHOM A0 40 MM UKW KPYANbIX
npoBoaHMKOB 8-10 MM. K CTEHE MpY NOMOLLM
ao6ens unu K MeTanInyeckum KOHCTPYKLUSM.
BesbonToBoe kKpenneHne NPoOBOAHMUKA

B AepxaTtene.

YCcToNumBbIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BNUSAHWUNA.

CornacHo ctangapty: IEC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Pasmep L, Mm Macca, kr/wTt

Aepxarens, MM

25

65 0,14



® OsTECC
MonHuwesauwura [ep>xaTenu TOKOOTBOA0B

Jep>xaTenb NnacTUKOBbIN ANA KPYr/bIX NPOBOAHMKOB 8 MM

i
- @ ! @ MpuMeHeHue:
% @ @ « YcTaHOBKa KpYyrioro TokooTsoga AuaMeTpoMm
. 8 MMm.
1o L '] 10 ) o YCTONYMBBIN K BO3LENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BAVSIHUIA
Me o BbICTPbI MOHTaX.
ApTtukyn Kop OnucaHue LiseT Macca, kr/wTt
MA-101-M1 293101 Pe3bba M6, otBepcTue @-5 MM, Ans npyTka 8 Mm cepblii 0,01
MO-102-M 293102 Pesbba M6, otBepctue @-5 Mm, Ansa npytka 8 Mm MeaHbIn 0,01
MA-103-1 293103 Pe3bba M8, otBepcTue @-7 MM, Ans npyTka 8 Mm cepbin 0,01
MO-104-1 293104 Pe3bba M8, otBepcTue @-7 MM, Ans npyTka 8 Mm MeAaHbIN 0,01
MA-110-1 293110 OtBepctue J-4 mm, Ansa npyTtka 8-10 Mm YepHbIi 0,01

Jep>xaTenb gns Kpyrnbix NpoBoAHUKOB ¢ aob6enem L-100

« YcTaHOBKa KpYrioro TOKOOTBOAA ANaMETPOM
6-10 mm.
« YCTOMUMBbIN K BO3QENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BAVUSIHUIA.
o BbICTpbIVi MOHTaX.
! « CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.
o | |
ENE

@@ MpumeHeHune:

A
ApTukyn Kop, Onucaxue LUnpuHa A,mm  BbicoTa B, Mm AnuHa L, Mmm Macca, kr/wrt
MO-111-Y 393111 MpyTok 6-10 MM 50 20 100 0,08
MA-111-H304 193111 MpyTok 6-10 Mm 50 20 100 0,08
MA-111-M 793111 MpyTok 6-10 MM 50 20 100 0,08
MAO-111-T 593111 MpyTok 6-10 Mm 60 20 100 0,08

50 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 m Menb 6 TepmoandpdysnoHHoe LMHKoBaHe



www.ostec.ru

Oep>xaTtenb ona Kpyribix NpoBOAHMKOB ¢ gro6enem L-120

o>
=D

« YcTaHOBKa KpYyrnoro TokooTBoAa AMaMeTpoM
6-10 mm.

o YCTOWYMBBIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BNUAHWUNA.

o BbicTpbIii MOHTaX.

« CornacHo ctaHgapty: [EC 62561-1

= -~ ylo @@ MpuMeHeHue:

1 :
o H | @ (FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
AN |
A

ApTukyn Kopn OnucaHue LlupuHa A,Mmm  BbicoTa B, Mm AnuHa L, mm Macca, kr/wTt
MA-112-rL 393112 MpyTok 6-10 Mm 50 20 120 0,08
MA-112-H304 193112 MpyTok 6-10 MM 50 20 120 0,10
MAa-112-M 793112 MpyTok 6-10 MM 50 20 120 0,12
Ma-112-T 593112 MpyTok 6-10 Mm 60 20 120 0,09

LepxaTenb ansa Kpyribix NPoBogHUKOB ¢ alobenem L-160

o
&
; %E,ﬂ =
[ @ MpuMeHeHMe:
| o1 @ « YcTaHOBKa KpYrioro TOkOOTBOAA ANaMETPOM
| 6-10 mm.
o YCTOWMUMBbIN K BO3OENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BVISIHUI.

| e bBbICTPbIN MOHTaX.
! « CornacHo ctaHgapty: [EC 62561-1

(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

HEHE

A
ApTukyn Kon Onucaxue LnpuHa A,mm  BbicoTa B, Mm AnuHa L, mm Macca, kr/wrt
MAO-113-ry, 393113 MpyTok 6-10 MM 50 20 160 0,12
MA-113-H304 193113 MpyTok 6-10 Mm 50 20 160 0,11
MAO-113-M 793113 MpyTok 6-10 MM 50 20 160 0,12
MAO-113-T 593113 MpyTok 6-10 MM 60 20 160 0,10



® OsTECC
MonHuwesauwura [ep>xaTenu TOKOOTBOA0B

Jep>xaTenb ona Kpyrnbix NpoBOAHMKOB ¢ alo6enem L-250

o>
B B

I s @@ MpuMeHeHue:

« YcTaHOBKa KPYrioro TokooTBofa AMaMeTpom
6-10 Mm.

o YCTONYMBbIV K BO3LENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BAVUSHUNA.

o BbICTPbI MOHTaX.

« CornacHo ctaHgapty: [EC 62561-1

o ” | (FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
° @
AN
A
ApTukyn Kop, Onucanue LWvpuHa A,mm  BbicoTa B, Mm Anuna L, mm Macca, kr/wTt

Ma-114-ry 393114 MpyTok 6-10 Mm 50 20 250 0,12
MA-114-H304 193114 MpyTok 6-10 Mm 50 20 250 0,13
MO-114-M 793114 MpyTok 6-10 MM 50 20 250 0,14
MO-114-T 593114 MpyTok 6-10 Mm 60 20 250 0,12

Lep>kaTenb A4nsa Kpyribix NpoBOOHUKOB ¢ Atobenem L-400

o>
o
I8 | @ MpuMeHeHMe:
@ « YcTaHOBKa KPYrnoro TokooTBOAa ANaMeTPOM
6-10 mm.
o YCTOMYMBbLIN K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
- - i3 BIIVSIHUIA.

o BbICTpbI MOHTaX.
« CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kogn OnucaHue OnuHa L, Mm Macca, Kr/wT
MA-115-H304 193115 [epxatenb Ans Kpyrnbix NPOBOAHWUKOB C Arobenem 400 0,14
MA-115-T 593115 [epxartenb Ans kpyrnbiX NPOBOAHUKOB € AloGenem 400 0,14

52 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowias ctans AlSI 304 m Mepb e TepmoanddysnoHHoe 0 Mnactuk @ OmepHeHHas cTanb

‘ LMHKOBaHne



www.ostec.ru

Jep>xaTtenb gna Kpyrnbix npoBogHMKoB 8-10 MM ¢ alobenem

@@ MpuMeHeHMe:

YcTaHoBKa Kpyriioro TokooTBoAa AaMeTpoMm
8-10 mm.

o YCTOMUMBbLIN K BO3AENCTBUIO aTMOCPHEPHbIX
BIUSHUN.

o BbICTPbI MOHTaX.

« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1

ApTukyn Kon Onucaxue OnuHa L, mm Macca, kr/wTt
MA-111-1 293111 [epxatenb Ans kpyrnbix NpoBogHuKos 8-10 Mm ¢ gobenem 100 0,04
MaO-112-n 293112 [epxatenb Ans Kpyrnbix npoBogHunkoB 8-10 MM ¢ Aobenem 120 0,05
MA-113-1n 293113 [epxatenb Ans kpyrnbix NpoBogHuKos 8-10 Mm ¢ gobenem 160 0,06
MO-114-1 293114 [epxatenb Ans Kpyrmbix npoBogHunkoB 8-10 MM ¢ Aobenem 200 0,07

Dep>xaTtenb gns Kpyrnbix NPOBOAHUKOB

g
! i
@] 2 f
) @ MpuMeHeHue:
@ e YcTaHOBKa Kpyr/ioro TOKOOTBOAa AnaMeTpoM
- 8-10 mMm.
o CornacHo ctaHgaprty: IEC 62561-1
D (FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
=i T 1
- % - 420-

= n -

ApTukyn Kopn OnucaHue Pasmep L, Mm Macca, kr/wt
MA-130-IL 393130 MpyTok 8-10 MM 60 0,08
MAO-131-ry 393131 MpyTok 8-10 mm 100 0,10
MA-130-H304 193130 MpyTok 8-10 mm 60 0,10

Ckob6a anga kpenneHus Kpyrnoro NnpoBoAHMKA Ha BOJ,OCTOK

| @ MpumeHeHue:
' @ « YcTaHOBKa KpYyr/ioro TOKOOTBOAa AMAaMETPOM
8-10 MM Ha Tpybe.
« CornacHo ctanpapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

¢ *
-

ApTukyn Kon OnucaHue Pa3smep, MM Macca, Kr/wt
MA-150-H304 193150 MpyTok 8-10 Mm [nametp Tpy6el o 100 0,06
MA-151-H304 193151 MpyTok 8-10 Mm [vnameTp Tpy6bl AO 160 0,18
MA-152-H304 193152 MpyTok 8-10 mm [vameTp Tpy6bl A0 300 0,10
MA-150-M 793150 MpyTok 8-10 mm [vametp Tpy6bl AO 100 0,06



® OsTEC
Monnuesawmrae [ep>aTenu TOKOOTBOAOB

Jep>xaTenb gna Kpyrnbix npoBogHMKoB 8-10 MM Ha Tpy6e

« YcTaHOBKa KpYrioro TOKOOTBOAA ANAMETPOM
8-10 mm.

« YCTOMUMBbIN K BO3QENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BAVUSIHUIA.

o BbiCTpbIi MOHTaX.

« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

@@ MpumeHeHue:

ApTukyn Kop OnucaHue Macca, kr/wTt
MA-141-T 593141 [epxarenb Ans kpyrnbix npoBogHuKos 8-10 Mm Ha Tpy6e D 15-19 0,12
MA-142-T 593142 [epxatenb Ans kpyrnbix npoBogHuKos 8-10 Mm Ha Tpy6e D 20-24 0,14
MO-143-T 593143 [epxatenb Ans kpyrmbix NpoBogHuKoB 8-10 MM Ha Tpy6e D 32-36 0,15
MA-144-T 593144 [epxatenb Ans kpyrnbix NpoBogHuKos 8-10 Mm Ha Tpy6e D 40-46 0,15
MA-145-T 593145 [epxatenb Ans Kpyrmbix npoBogHukos 8-10 mm Ha Tpybe D 48-53 0,16
MA-146-T 593146 [epxatenb Ans kpyrnbix npoBogHukos 8-10 Mm Ha Tpy6e D 60-65 0,18
MO-147-T 593147 [epxatenb Ans Kpyrmbix npoBogHukoB 8-10 mm Ha Tpybe D 86-92 0,24
MA-148-T 593148 [epxatenb Ans kpyrnbix NpoBogHukos 8-10 Mm Ha Tpy6e D 112-117 0,26
MO-149-T 593149 [epxaTenb Ans Kpyrmbix npoBogHukoB 8-10 mm Ha Tpybe D 139-144 0,28

Jep>xaTenb ong KpenneHus NPoBOAHUKA Ha TPy6e MOHTaXXHOM NIeHTOM

o YcTaHOBKa KPYrioro TOKOOTBOAA ANaMETPOM
8-10 MM Ha Tpy6e MOHTaXKHOW TeHTOM

o YCTOWMUMBbIN K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BNVSIHWUNA.

o BbICTpbIi MOHTaX.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.

@@ MpumeHeHue:

ApTukyn Kopn OnucaHue OnuHa L, Mm Macca, kr/wTt

MO-158-T 593158 [epxatenb Ans KpenneHus NnpoBofgHUKa Ha Tpybe 110 0,18

54 @ Hepxasetowas ctanb AlSI 304 0 TepmoanddysnoHHoe LIMHKOBaHWe ° MnacTuk



www.ostec.ru

OEPXATEJIN TOPN3OHTAJIbHBIX TOKOOTBOAOB

Lep>kaTenb Ans KpyribiX NPOBOOHUKOB Ha FOPU3OHTas/IbHOM 1 BEPTUKa/IbHOW MOBEPXHOCTY

ApTukyn

M[-160-H304
M[-160-T
M[-161-H304
MO-161-T
M[1-162-H304
MA-162-T
M-163-H304
MA-163-T

Kog

191160
591160
191161
591161
191262
591262
191263
591163

Onucanve

MpyTok 8-10 Mm
MpyTok 8-10 Mm
MpyTok 8-10 Mm
MpyTok 8-10 Mmm
MpyTok 8-10 Mm
MpyTok 8-10 Mmm
MpyTok 8-10 Mmm
MpyTok 8-10 Mm

LnpuHa A, Mm

65
65
65
65
65
65
65
65

C
e —
@ é@; MpumeHeHue:
E = @ « YcTaHOBKa Kpyrfioro TOkKooTBoAa AnamMeTpoM
8-10 MM. Ha rOPU3OHTAasIbHOM 1 BEPTUKANbHOM
NOBEPXHOCTH
¢ YCTOWUMBbIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BIIUSIHUWA.
e BbICTPbI MOHTaX.
o CornacHo ctaHgapTty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
BbicoTa B, MM OnuHa C, MM LUunpwuHa D, Mmm Macca, kr/wt

25 30 30 0,08
25 30 30 0,08
80 30 30 0,09
80 30 30 0,09
110 30 30 0,10
110 30 30 0,10
170 30 30 0,12
170 30 30 0,12

[ep>xaTenb N1acTUKOBbIN ¢ 6E€TOHOM AN KPYrbiX NPOBOAHUKOB

ApTukyn

MO-011-Mn
MAOK-011-M
MaO-019-Mn
MAOK-019-M

Kop,

294011
294111
294019
294119

@@ MpumeHeHue:

Kpennexue kpyrnoro Tokootsoga 8-10 MM Ha
NIOCKYO KPOBIIO

o YCTOWYMBbIV K BO3A,ENCTBMIO aTMOCHEPHbIX
BnmaHuii UV, MoposocToek, umeet
NPOTUBOCKONb3ALLME HACEUKH.

o BbICTPbIA MOHTaX.

o CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Tun npoBoAHUKa Bbicota H, Mm Macca, kr/wt
[nsa npytka 8-10 MM, AHO M3 NnacTuka 70 0,90
[nsa npytka 8-10 MM, AHO 13 NnacTuka 70 0,09
[nsa npytka 8-10 MM, AHO 13 nNnacTuka 110 1,36
[ins npyTka 8-10 MM, AHO K3 NnacTuka 110 0,12



® OSsTE

MonHuesawurTa

ApanTepbl KPOBENbHOIO AepXaTens Ais Kpyrnoro npoBogHMKa

!

ApTukyn

30 350

200

Kop, OnucaHue

MAO-020-T 594020

AJJ,aI'ITepr KpoBeJsibHOro gepxxatensd Aasigd nj1oCKoro nposogHukKa

O 65 25
=4
[eX
ApTukyn Kop OnucaHue
MI-021-T 594021 ApanTep Ans KpenreHust NIockoro NpoBoAHuka Ao 40 Mm

OepxxaTenb Ha KPOBJIIO NPUKSIEMBAEMDIN

7N\
L )

L

ApTtukyn Kopn Twvn npoBoaHuKa LUupwuHa L, Mm
MA-080-M 294080 npyToK 8 MM 103
MA-082-M 294182 npyToK 8 Mm 120

56 @ lopsiyee LMHKOBaHMe

ApanTtep L-200 mm Ans yBenuyeHns BbICOTbI NPOKNaaku npoBogHuka 8-10 mm

@ Hepxasetowias ctans AlSI 304 o TepmoandpysnoHHoe LMHKOBaHME m Megb

[ep>aTenu TOKOOTBOAOB

@@ MpumeHeHMe:

ApanTepbl A8 yCTaHOBKa KPYrioro uim
NI0CKOro NPOBOAHMKA C NMOMOLLbIO AepXaTenei
MA-011-M wn MO-019-11 Ha nnockyto KPoBto.

o YCTONUMBBIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BNUSIHWUNA.

o BbICTPbIN MOHTaX.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.

Macca, kr/wT

0,22

MpumeHeHue:

o ApanTepbl A/19 yCTaHOBKA KPYrioro unu
NIOCKOro NPOBOAHMKA C MOMOLLbIO AepXaTenemn
MO-011-Mun MO-019-1 Ha nnockyto KPoBJto.

o YCTOMYMBBIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BAVISIHUN.

o BbiCcTpbIi MOHTaX.

« CornacHo ctaHgapty: [EC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Macca, kr/wT

0,06

MpumeHeHue:
« YcTaHOBKa KpYyrioro npoBogHMKa Npu NoMoLLu
MOHTaXHoW neHTbl 294081 nnn 294082.

Bbicota h, Mm Macca, kr/wt

66 0,07

100 0,06

0 Mnactuk



JleHTa MOHTa)KHas Ha KpPOBeJIbHbIN AiepXXaTesib

ApTukyn Kop,
MA-081-M 294081
MA-082-1 294082
MA-083-M 294083

Tun npoBogHUKa

neHTa u3 pybupouaa
neHTa n3 MeMﬁpaHbl

neHTa u3 butyma

OepxaTtenb KJINK kpyrnoro nposogHuka Ha nnactuHe

ApTukyn Kop,
M[-020-TL} 394020
M[-020-H304 194020
M[-020-M 794020

[

1] ¢e
=
1 .

65

Twvn npoBoaHuKa

npyToK 8 MM
npyToK 8 Mm

npyToK 8 MM

@@?

www.ostec.ru

MpumeHeHue:

o [nga yctaHoBku gepxaTens 294080 meToaom

npuknenBaHna NN Harpesa.

Pasmep L, Mm Macca, kr/wt
300 0,18
300 0,06
10000 2,00

@@ MpumeHeHue:

[ep>aTenb N1acTUKOBbIN KPYr/ioro NPOBOAHUKA Ha NJlacTUHE

ApTtukyn Kop,
Ma-021-ry 394021
MA-021-H304 194021
Ma-021-M 794021

Tun npoBogHMKa

npyToK 8 Mm
npyTok 8 Mm

npyToK 8 Mm

YcTaHoBKa Kpyriioro TokooTBofa
Ha MeTasIn4yecKyio NNacTuHy.

o BbiCTpbIi MOHTaX.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Pa3amep, MM Macca, kr/wt
H-30 0,07
H-30 0,07
H-30 0,07

YcTaHoBKa Kpyrnoro TokooTeoaa

@@ MpumeHeHune:

Ha MeTasIn4yecKyio NiacTuHy.
o BbICTpbI MOHTaX.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Pasmep, MM Macca, kr/wT
H-35 0,07
H-35 0,07
H-35 0,07



® OsTEC
Monnuesawmrae [ep>aTenu TOKOOTBOAOB

[ep>xaTenb Kpyrnoro npoBogHMKA Ha NoA, Yepenuuy npsaMon

e
g
@ MpuMeHeHMe:
@ e YcTaHOBKa KpYyrnoro TokooTBoAa Ha CKaTHYIo
KPOBJIIO.
> o YCTOWUMBBIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
= i BAVUSHWIN
o Jjo % oJjoJlo. 9 )
= JeTeJ 82 ]b 1 « CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
- 1 - (FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
ApTtukyn Kon OnucaHune Macca, Kr/wt
MA-090-IL 394090 [epxarenk Kpyrnoro NpoBOAHWKA Ha nnacTtuHe nog vepenuuy, npsimon L-330, rop. LumHK 0,15
MA-091-I'L 394091 [epxarenb Kpyrrnoro NpoBofHUKa Ha NnacTuHe nof Yepenuuy, npsmoit L-415, rop. LMHK 0,19
MA-090-H304 194090 [epxarenb Kpyrrnoro NpoBofHUKa Ha nnacTuHe nof vepenuuy, npsimoii L-330,Hepx. AISI 304 0,15
MIO-091-H304 194091 [epxarenb Kpyrnoro NpoBogHUKa Ha NnacTuHe nog Yepenuuy, npsimoit L-415, Hepx. AlSI 304 0,19
MA-090-M 794090 [epxatenb Kpyrnoro NpoBOAHMKA Ha NnacTuHe nod Yepenuuy, npsmon L-330, meap 0,15
MA-091-M 794091 [epxatenb Kpyrnoro NpoBOAHMKA Ha MnacTuHe nod Yyepenuuy, npsmon L-415, eap 0,19
MA-090-T 594090 [epxatenb Kpyrnoro NpoBOAHMKA Ha nnacTtuHe nog vepenuuy, npsmon L-330, Tepmoaunddyans 0,15
MAO-091-T 594091 [epxatenb Kpyrnoro NpoBOAHWKA Ha nnacTuHe nog vepenuuy, npsmon L-415, tepmoaunddyans 0,19

.D,ep)KaTenb Kpyraoro nposogHukKa Ha nopg yepenuuy CprquHblﬁ

100

» YcTaHOBKa KpYriioro TOKOOTBO/Aa Ha CKaTHYI0
KPOBJIIO.
o YCTOWUMBbIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
?° BAVSIHWIA.
ojgojeﬁ/oj] oTo 8 L "N’I « CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

@@ MpumeHeHue:

ApTukyn Kog OnucaHue Macca, Kr/wr
MA-092-I'L 394092 [epxarenb Kpyrnoro NpoBogHUKa Ha NNacTuHe nog Yepenuuy, ckpyyeHHbiii L-330, rop. LinHk 0,15
MAO-093-I'L 394093 [epxarenb Kpyrnoro NpoBogHUKa Ha NNacTuHe nof Yepenuuy, ckpyyeHHbiid L-415, rop. Linkk 0,19
MJ-092-H304 194092 [epxatenb Kpyrnoro NpoBOAHMKA Ha NnacTuHe nof Yepenuuy, ckpyyeHHsiii L-330,Hepx. AISI 304 0,15
MI-093-H304 194093 [epxaTenb Kpyrnoro NpoBOAHUKA Ha NnacTuHe nof Yepenuuy, ckpyyeHHsii L-415, Hepx. AIS| 304 0,19
MA-092-M 794092 [epxatenb Kpyrnoro NpoBOAHMKA Ha MnacTuHe nog Yyepenuuy, ckpyydeHHsiv L-330, meab 0,15
MA-093-M 794093 [epxarenk Kpyrnoro NpoBOAHWKA Ha NnacTuHe Nof Yepenuuy, CKpyYeHHbi L-415, meab 0,19
MO-092-T 594092 [epxarens Kpyrnoro NpoBOAHNKA Ha NnacTuHe nog vepenuuy, ckpyydeHHbii L-330, Tepmoanddysus 0,15
MA-093-T 594093 [epxarenb Kpyrrnoro NpoBofHUKa Ha NNacTUHe Moz Yepenuuy, ckpyyeHHbli L-415, Tepmoamnddyans 0,19

58 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 m Mepgb 0 TepmoandPysnoHHoe LMHKOBaHME ° MnacTuk



www.ostec.ru

[ep>xaTenb Kpyrnoro npoBogHMKa Ha NnacTuHe

T @@ MpumeHeHue:

« YcTaHOBKa Kpyrfiioro TOKOoTBoAa
Ha MEeTaNINYECKYI0 NNacTUHY.

o CornacHo ctanpapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kon Tun npoBoAHUKa Pasmep L, MM Pasmep H, Mmm Macca, Kr/wt
MA-022-TL 394022 npyTok 6-10 MM 70 100 0,10
M[-022-H304 194022 npyTok 6-10 MM 70 100 0,10
MA-022-M 794022 npyTok 6-10 MM 70 100 0,14
MA-022-T 594022 npyTok 6-10 MM 70 100 0,11

DepxaTtenb KITUK kpyrnoro nposogHuKa Ha ninacTUHe nopg Yepenuuy

@@ MpumeHeHue:

1
b
m{ —_— { b ! YcTaHoBKa KpYrioro TOKOOTBOAA MOf, YepenuLly.
—= o YcTaHaBnMBaeTCs MNPy MOMOLLM MOHTaXHbIX

1 OTBEpPCTUI UK pukcupyetcs oTrnbaHvem
9 | = oﬁb] ] :ﬁ;:::.r 3y6L,0B.

¥ e L - o BbiCTpbIi MOHTaX.

« CornacHo ctaHgapty: [EC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop Tun npoBogHUKa Pasmep, MM Macca, kr/wr
M[-050-H304 194050 npyToK 8 MM H-30/L-210 0,09
M[-051-H304 194051 NpyToK 8 MM H-30/L-330 0,20
M[-052-H304 194052 npyToK 8 MM H-30/L-415 0,22

[ep>aTesnb N1acTUKOBbIN KPYr/ioro NpoBOAHMUKA Nopg, Yepenuuy

@@

MpumeHeHwne:

e YcTaHOBKa Kpyrioro TOKOOTBOAA Ha CKaTHYO

KPOBIIO.

o BbICTpbI MOHTaX.
o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kopn, Twvn npoBoaHuKa Pasmep, MM Macca, kr/wt
MA-038-r'L 394038 npyToK 8 MM L-265 0,10
M[-038-M 294038 npyToK 8 MM L-265 0,08
M[-038-H304 194038 npyToK 8 MM L-265 0,08



® OsTEC
Monnuesawmrae [ep>aTenu TOKOOTBOAOB

[ep>xaTenb yHUBepcasbHbI Ha KPOBJIO

MpumeHeHue:
@ « YcTaHOBKa KpYrioro TOKOOTBOAA AMAMETPOM
6-10 Mmm.
« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop Tun npoBogHMKa Paamep H, Mm Macca, kr/wt
MAO-040-T'LY 394040 npyTok 6-10 Mm 100 0,08
MA-040-H304 194040 npyTok 6-10 Mm 100 0,02
MA-040-M 794040 npyTok 6-10 Mm 100 0,08

Ll,ep>KaTenb YHMBepcaﬂbelﬁ C 3aXKNMOM Ha KpoBJito

« YcTaHOBKa KpYyriioro TokooTBoga AMaMeTpoMm
6-10 mm

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.62561.1)

g @@ MpumeHeHue:

1 YacTb 1.

ApTukyn Kop Tun npoBogHUKa Paamep H, Mm Macca, kr/wt
MAO-041-T'Y 394041 npyTok 6-10 Mm 100 0,03
M[O-041-H304 194041 npyTok 6-10 Mm 100 0,06
MO-041-M 794041 npyTok 6-10 Mm 100 0,07
MO-041-T 594041 npyToK 6-10 Mm 100 0,05

Lep>xatenb ckoba Ha KpOBIIO

98-
R %A__

1 @@ MpumeHeHue:

e YcTaHOBKa Kpyrioro npoBoAHuKa nog,
KPOBeSbHbI camopes.
o BbICTPbI MOHTaX.

o CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
a | ( J O (FOCT P M3K 62561.1) YacTs 1.
55
ApTukyn Kop, Tun npoBoAHMKa Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MA-042-M 294042 npyTok 8 Mm L-30 0,02
MA-043-H304 194043 npyToK 8 Mm L-30 0,03

60 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 @ Mepgb o TepmoandPysnoHHoe LMHKOBaHME ° MnacTuk



www.ostec.ru

Dep>xxaTtenb ¢panbueBbii Ha KPOBIIO

% @ MpuMeHeHue:
i &I @ e YcTaHOBKa Kpyrioro npoBoAHuKa Ha panbLesoe
coefuHeHne Kposnn Ao 10 MM.

= o CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
. ON® (FTOCT P M3K 62561.1) YacTs 1.

_,:'-. w
ApTukyn Kop Twvn npoBoaHuKa Paamep H, Mmm Macca, kr/wt
MA-049-TL| 394049 npyTok 6-10 Mm 55 0,18
M[-049-H304 194049 npyTok 6-10 mm 55 0,10
MA-049-M 794049 npyTok 6-10 Mm 55 0,25
MA-049-T 594049 npyTok 6-10 mm 55 0,09

OepxaTtenb npyTka ¢anbLeBbii yHUBepCcasbHbIA

MpumeHeHune:

60 45 @@ « KpenneHue kpyrnoro tokootsoga 8-10 mm
Ha danbL, KPOBMN MW METTANIOKOHCTPYKLIMN.

o YCTOWMYMBbIN K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
g BAVSHWIA.
o BbICTpbI MOHTaX.
CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

88.2

ApTukyn Kopn OnucaHue Macca, kr/wr

MA-046-T 594046 Hepxatens npyTtka 8-10 Mm dhanbLesbln yHUBEPCAbHbI 0,24

DepxaTtenb dpanbLesbin/poM6OBbIi

@@ MpuMeHenme:

Sy o [1ng KpenneHus Kpyrnoro npoBoAHMKa BAOb
¢anbueaoro nnn p0M6OBOFO coeauvHeHna
KpPOBAWN.
« CornacHo ctanpapty: IEC 62561-1
—x | (FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
ApTtukyn Kop Tvn npoBoAHMKa Macca, kr/wTt
MA-048-T'L 394048 npyTok 6-10 mm 0,25
M[-048-H304 194048 npyTok 6-10 Mm 0,14
MA-048-M 794048 npyTok 6-10 mm 0,20
MO-048-A 694048 npyTok 6-10 Mm 0,12

Jep>xaTenb TOKOOTBOAA Ha BOJOCTOYHbIN Xenob

@ MpuMeHeHue:

o ) @ 6-10

= 0 ! o [1ns coefvHeHUs nop, yrnom npyTka MM
C BOAOCTOUHbBIM XeNo6oM.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) HYacTb 1.

ApTukyn Kop Tun npoBofHUKa LvpwuHa B,mm  BbicoTa C, MM Bont Macca, kr/wrt
MC-132-T 591132 npyTok 6-10 Mmhkeno6 105 40 M8x30 0,15
MC-132-H304 191132 npyTok 6-10 Mm/keno6 105 40 M8x30 0,16
MC-132-M 791132 npyTok 6-10 Mm/keno6 105 40 M8x30 0,16



© OsTECC
[ep>aTenu TOKOOTBOAOB

MonHuesawurTa

Jep>kaTenb N1acTUKOBbIN Ha YrNOBOW KOHEK

MpumeHeHue:
@ o YcTaHOBKa KPYrioro TOKOOTBOAA ANAMETPOM
6-10 MM. nof, KPOBESIbHbIV CamMopes.
o BbICTpbI MOHTaX.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kon Tun npoBoAHMKa Pa3smep, MM Macca, kr/wTt
MA-060-IL, 394060 npyToK 8 Mm H-50 0,08
M[-060-H304 194060 npyTOK 8 MM H-50 0,09
MI-060-M 794060 npyTok 8 Mm H-50 0,11

DepxaTenb KJTMK Ha yrnoBon KOHeK

MpumeHeHune:

« YcTaHOBKa KpYyrnoro npoBogHuKa
nop, KPOBeSbHbI caMopes.

o BbICTPbI MOHTaX.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) HYacTb 1.

ApTukyn Kon, Tun npoBofHUKa Pasmep, MM Macca, kr/wt
MA-061-IL 394061 npyToK 8 Mm H-50 0,80
MA-061-H304 194061 NpyTOK 8 MM H-50 0,14
MA-061-M 794061 NpyToK 8 MM H-50 0,14

LepxxaTenb Ha Yyr10BOM KOHEK

A

@@ MpumeHeHue:

« YcTaHOBKa KpYrioro npoBofHWKa rnog,
KPOBESbHbIN caMopes.

o BbICTpbI MOHTaX.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

ApTtukyn Kop Tun npoBoAHMKa Pasmep H, Mmm Macca, kr/wrt
MAO-062-T' 394062 npyTok 6-10 Mm 100 0,17
MA-062-H304 194062 npyTok 6-10 Mm 100 0,16
MAO-062-M 794062 npyTok 6-10 Mm 100 0,19
MA-062-T 594062 npyTok 6-10 Mm 100 0,15

62 @ lopsiyee LMHKOBaHMe @ HepxasetoLas ctanb AlSI 304 m Menb 6 Tepmoanddy3MOHHOE LIMHKOBaHMe



www.ostec.ru

Jep>xaTenb yHUBepcasibHbI Ha YrnoBOW KOHEK A/1a NpyTka

MpumeHeHue:
@ e YcTaHOBKa KpYrioro npoBoAHMKa Ha KOHeK
KpOBAN.
o BbicTpbIii MOHTaX.
o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kon Tun npoBoaHUKa Pasmep H, Mmm Macca, kr/wt
M[-063-IL} 394063 npyToK 6-10 MM 100 0,20
M[-063-H304 194063 npyToK 6-10 MM 100 0,16
MO-063-M 794063 npyToK 6-10 MM 100 0,18

Oep>xaTenb NNacTUKOBbIA Ha KPYT/bli KOHEK

@@ MpumeHeHue:

o YcTaHOBKa KPYriioro npoBOAHMKa Ha KOHEK
KPOBAW.

o BbICTpbIN MOHTaX.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kon, Tvin npoBoaHMKa Paamep H, Mmm Macca, kr/wTt
MA-070-IL 394070 npyToK 8 MM 30 0,16
MA-070-H304 194070 npyToK 8 MM 30 0,10
MA-070-M 794070 npyToK 8 MM 30 0,18
MA-070-T 594070 npyToK 8 MM 30 0,16

[ep>xaTenb Ha KPYr/bll KOHEK

— 't
: +r
I
. @ MpuMeHenme:
{ 8 5 i | @ e YcTaHOBKa KpYyriioro NnpoBoAHMKa Ha KOHEK

KPOBMN.
o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

)

ApTukyn Kon Tun npoBoAHMKa Pasmep H, mm Macca, kr/wTt
MO-072-TL, 394072 npyTok 6-10 Mm 100 0,26
M[-072-H304 194072 npyTok 6-10 Mm 100 0,28
MA-072-M 794072 npyTok 6-10 Mm 100 0,22
MO-072-T 594072 npyTok 6-10 Mm 100 0,15



® OSsTE

MonHuesawurTa

Depxatenb KITUK Ha Kpyrnbiii KOHEK

ApTukyn Kop, Tun npoBoaHMKa
MA-071-T'L 394071 npyToK 8 MM
MA-071-H304 194071 npyToK 8 MM
MA-071-M 794071 npyToK 8 MM
MAO-071-T 594071 npyToK 8 MM

[ep>aTenu TOKOOTBOAOB

@@ MpumeHeHue:

YcTaHoBKa KPYriioro npoBOAHMKa Ha KOHEK
KPOBNU.

o BbICTPbIA MOHTaX.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Paamep H, Mmm Macca, kr/wTt

30 0,11
30 0,10
30 0,10
30 0,15

OepxaTenb yHuBepcasibHbii A9 KPYr/ioro NpoBOAHUKA Ha KPYr/iblii KOHEK

ApTukyn Kon, Tvn npoBoaHMKa
MA-073-T'L, 394073 npyTok 6-10 Mm
MA-073-H304 194073 npyTok 6-10 Mm
MA-073-M 794073 npyTok 6-10 Mm

KPOBW.
« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

o @ MpuMeHeHue:
o - @ « YcTaHoBKa KpYrioro NpoBOAHNKa Ha KOHeK

Pa3smep H, MM Macca, kr/wrt

100 0,20
100 0,13
100 0,16

JepxaTenb Kpyrnoro npoBogHMKa ouaMeTpoM 8 Oia Yepenuubl Ha NPY>XXUHe

o WcrnonbayeTcs ans Nnpoknagku npytka
M0 KOHbKY YepernuyHon KpoB/u.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

@@ MpymeHeHMe:

ApTukyn Kop, Tun npoBoAHMKa Pasmep, MM Macca, kr/wTt
MA-077-H304 194077 Aepxarenb KOHbKOBbIV Ha NPyxuHe Ans npytka 8 mm Pl (cepbii) L - od 200/H - 70 0,08
M[-078-H304 194078 AepxaTenb KOHbKOBbI Ha NpyxuHe Ans npytka 8 MM Pl (kopuyH.) L - od 200/H - 70 0,08
MA-079-H304 194079 Aepxarenb KOHbKOBbIV Ha NpyxuHe Ans npytka 8 mm (KLIK) L - od 200/H - 70 0,08

64 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 m Mepb 0 TepmoandPysnmoHHoe LIMHKOBaHUe 0 MnacTmk



www.ostec.ru

MoHTa)xxHas Tpy6bka ana Kpyrnoro NnpoBoAHUKa

@@ MpuMeHeHme:

o YcTaHOBKa Kpyriioro TOKOOTBOAA AVAaMETPOM

L 6-10 Mm.
(‘-\) o YCTOWYMBbIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
@ !
= | BrnsiHUA UV.
g | b L |
ApTukyn Kop OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wrt
MA-161-1 293161 Tpy6ka L-2000 @,-14/3,-20 0,33
MA-162-M1 293162 Tpy6bka L-3000 @,-1410,-20 0,50
MA-163-1 293163 CoenuHutens rmbkui L-120 D,-1419,-20 0,03
3aXXMM oNng MOHTaXXHOMN TPy6KM
@ MpuMeHeHMe:
-y o YcTaHOBKa TOKOOTBOAA B MOHTaXxHoOM Tpybe
317_%‘-"' i 20 Mm.
| J[[" - |\~ﬁ5
- L. - 12_|
ApTukyn Kopn, Onucanve Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MA-161-T'L} 393161 3axum Ans MOHTaxHoW Tpy6ku B-20 E-5,5/H-20 0,06

Kopnyc perynupyembiit o KOHTPOJIbHOrO COeauHEHUS

@@ MpuMeHeHme:

YcTaHoBKa KOHTPOSIbHOFO COeANHEHUSI BHY TPV
CTeHbI 30aHus.
« YCTOMUMBbLIN K BO3AENCTBUIO aTMOCPEPHbIX

I:l BANSHUIA UV.
2 o [ny6uHa yctaHoBku oT 84 0o 215 mm.
ApTukyn Kop OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wrt
MA-171-H304 193171 [BepLia 13 Hepx. cTanu 218x268x80 0,50
MA-171-N 293171 [eepua nnacrt. 6enoro useta 219x268x80 0,40

Kopnyc ¢acagHbiit 4ng KOHTPONbHOIo CoeauHeHMs

[T

@@ MpumeHeHme:

o MOHTaX KOHTPOSIBHOrO COEANHEHUS BHYTPU
dacapa.

* W3roTtoBneH n3 nonuaTtuneHa, ycTomnunmsoro
K MOroAHbIM YCNOBUSIM U ynibTpaduoneTy.

ApTukyn Kon Tun npoBoaHMKa Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MA-172-1 293172 Kopnyc acafHblin, cepbli L- 150/H-100 0,60
MA-173-1 293173 Kopnyc hacagHbli, Genbiii L- 150/H-100 0,60
MA-174-MN 293174 Koprnyc hacafHblii, cepbli L- 150/H-55 0,40
MA-175-1N 293175 Kopnyc cacagHbli, 6enbii L- 150/H-55 0,40



©O)B=TEL

MonHuesawuTa

MOJIHUENMPUEMHUKU
N U3O0JIMPOBAHHDBIE CUCTEMbDI

CTep)KHeBbIe MOJTHNWEenpneMHuUKn npegHasHa4vyeHbol A4 3aluTbl OT MpsaMbiX yaoapoB MOJTHUM KpoOBeJibHbIX HaACTpoOeK,
Hanpumep, CUCTEM BEHTUNALUNUN U KOHONMLMOHUPOBaHUS. 3almThl 30aHKIN 1 COOpy)KeHMIZ.

M3onvpoBaHHble CUCTEMbI UCnosib3yloTca and obecriedyeHuss 6e30MacHOro pacCTOsHUS OT  MOJTHUENPUEMHUKOB
M TOKOOTBOAOB. MNpUMeEHeHe N30NMPOBaHHOINO TOKOOTBOAa obecrieumBaeT aKBMBasieHTHoe 6e3onacHoe paccTosHue
S < 0,90 cm (B BO3aYXE).

S

/|

U~



www.ostec.ru

@@ MpumeHeHue:

o [na kpenneHus 16MM MonHUenpuemMHuka
K BEPTUKaNbHbIM MNOBEPXHOCTSM.
« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1

~ (TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
&
ApTtukyn Kopn OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wrt
MI-001-H304 195001 [epxatens MonHuenpuemHuka 16 mm Y-20/L-65 0,06

Lep>xaTtenb MOJIHUENPUEMHOro CTepXXHS 16 MM ¢ Arobenem

MpumeHeHune:
@ o [ng kpenneHuns 16 MM MOTHUENPUEMHMKA
K BEPTUKaNbHbIM NMOBEPXHOCTAM.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kon OnucaHue LUunpuHa L, Mm OnuHa Y, MM Bbicota H, Mm Macca, kr/wt
M[-002-H304 195002 [Nepxartens 16 Mm 65 20 100 0,12
MO-002-T 595002 [Nepxartens 16 Mm 60 20 100 0,06
MA-003-H304 195003 [epxatens 16 Mm 65 20 160 0,12
MO-003-T 595003 [Nepxartens 16 Mm 60 20 160 0,07
MA-004-H304 195004 [epxatens 16 Mm 65 20 200 0,14
M[O-004-T 595004 [Nepxartens 16 Mm 60 20 200 0,09



® OSsTE

MonHuesawurTa

MOHHVIeI'IpVIeMHVIKVI U U30siMpoBaHHble CUCTEMbI

Onopa gnsa mautbl 16 Mm

@ MpuMeHeHue:
o a @ « YcTaHOBKa MayTbl AvaMeTpom 16 MM
Ha MN/I0CKYI0 MOBEPXHOCTb.
o
o o
ApTukyn Kopn OnucaHue LUvpuHa L, Mm AnuHa Y, Mm Bbicota H, Mm Macca, kr/wTt
MO-156-IL, 395156 MeTannuyeckoe ocHoBaHue Ans MonHuenpremHuka D-16 mm 250 150 50 1,50
MI-156-H304 195156 Metannuuyeckoe ocHoBaHve Ans MonHuenpueMHmka D-16 mv 250 150 50 1,55
MA-106-T 595108 MeTannuuyeckoe ocHoBaHve Ans MonHuenpueMHuka D-16 mv 250 125 50 1,72
CTtabunusatop mMauTbl 16 Mm
[
MpumeHeHue:

@@3

ApTukyn

Kog OnucaHue
M[I-109-H304 195109 Crabunusatop monHvenpuemuuka [ 16 mm
MI-151-H304 195151 Crabunusatop MonHvenpuemHuka 1-16 mm
MO-151-34 895151

[epxatens perynupyemslii Ans monHuenpuemHuka [l -16 mv

HakoHe4YHUK Ha MOSTHUEeNnpUeMHUK AMaMeTpomM 8 MM

ApTukyn Kon OnucaHue

MA-295-A 690295 HakoHeuHuk ansi npytka 8 mm ¢ 6ontom M6

68 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 o AntoMUHUI

McnonbayeTcs Ans MOHTaXa MayTbl AUaMeTPOM
@16MM Npw yrne HakfoHa ckaTta KpoBnu go 20°.

Pe3bba Macca, kr/wt
M16x50 0,70
M16x50 0,07

M16 0,62

! @@ .I'IpumeHeHMe:

HakoHeYHUK Ang Kpyrnoro npoBogHuka 8 Mm.

Pasmep, MM Macca, kr/wTt

L-45/d-16/D-16 0,02

@ [anbBaHWYeckoe oLMHKOBaHME 0 TepmoanddysnoHHoe

UMHKOBaHWe



MOJTHNEMPNEMHWKA

MonHuenpuemHbi ctepxeHb [416/10

ApTukyn

MM-16x1000-A
MM-16x1500-A
MM-16x2000-A
MM-16x2500-A
MM-16x3000-A
MM-16x3500-A
MM-16x4000-A
MM-16x4500-A

MonHunenpuemHasa maydTa [116/10 c kKoMNeKTOM gepXxaTenemu

-
'
kL

ApTukyn

MM[-16x1000-A
MM[-16x1500-A
MMI-16x2000-A
MM[1-16x2500-A
MMI-16x3000-A
MM[1-16x3500-A
MMI-16x4000-A
MM[-16x4500-A

fen
@ %

Kog BbicoTa, MM
695010 1000
695015 1500
695020 2000
695025 2500
695030 3000
695035 3500
695040 4000
695045 4500

T

Kog

295010
295015
295020
295025
295030
295035
295040
295045

od

D

BbicoTa, MM

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500

@@

@@‘

MpumeHeHue:
« YcTaHaBnvBaeTCs Ha KPOB/E NPW MOMOLLM

www.ostec.ru

aepxarens, Cy>XuT A1 3awmTbl o06opyaoBaHums

1 obbekTa oT npsaMoro nonagaHnug MOJTHUN.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561

(TOCT P M3K 62561.).

[OunameTp, MM

16/10
16/10
16/10
16/10
16/10
16/10
16/10
16/10

MpumMeHeHue:

Macca, kr/wt

0,21
0,50
0,75
1,05
1,31
1,58
1,65
2,11

o CnyxuT ans sawutbl o6opynoBaHus n obbekTa
OT NPSIMOrO NOMaAaHNs MOSTHUW.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) HYacTb 1.

[OunameTp, MM

16/10
16/10
16/10
16/10
16/10
16/10
16/10
16/10

Macca, kr/wt

1,08
1,36
1,50
1,68
2,07
2,20
2,30
2,40



@O)E=TEL
Monwweaawmra MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

MepgHasa MonHuenpueMHas madTa [116/10 c koMmnieKkToM gepxxatenem

1000

|
L
A3

@ MpumeHeHMe:
I @ o [epxaTenu 1 COeANHUTENb C MPOBOAHUKOM
.{f 8-10 MM B KOMMNEKTE.
b o CnyxuT ans 3awutbl 060pynoBaHus n obbekTa
OT MPSIMOro NonagaHus MOSTHUW.
« CornacHo ctanpapty: IEC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop OnucaHue AuameTtp, MM Macca, Kkr/wrt
MMA-16x1000-M 795010 MonexuenpvemHmk 1000 16 /10 1,00
MM[I-16x1500-M 795015 MoneHuenpuemHuk 1500 16 /10 1,50
MM[-16x2000-M 795020 MonexuenpvemHmk 2000 16 /10 2,00
MM[-16x3000-M 795030 MoneHuenpuemtnk 3000 16/10 2,50

MonHuenpueMHUK Ha KpYr/bii KOHEK

@@ MpumeHeHue:

« YcTaHaBNMBaeTCs Ha KOHEK CKaTHOW KPOB/MN
i) 6e3 [OMNOMHUTENbHBIX PACTSXKEK, CIYXUT ANs
3aLWmTbl 060pYAOBaHMS U O6beKTa OT NPSIMOro
Ef nonagaHvs MoSTHUK.
m « CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561

(FTOCT P M3K 62561.).

: ! « B KOMNNeKT BXOAUT COeANHUTENb.

ApTukyn Kop Onucanue Pasmep L, Mm Macca, kr/wTt
MM-161-H304 195161 MonHvenpuemMHMK Ha Kpyrnblii KOHEK 1000 1,04
MM-162-H304 195162 MonHuenpuemMHUK Ha Kpyrmblii KOHEK 1500 1,20
MM-163-H304 195163 MonHvenpuemMHMK Ha Kpyrnblii KOHEK 2000 1,48
MM-164-H304 195164 MonHuenpremHVK Ha Kpyriblii KOHeK 2500 1,60
MM-165-H304 195165 MonHvenpuemMHMK Ha Kpyrnblii KOHEK 3000 1,75

70 @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 o ANOMUHNIA m Menb



www.ostec.ru

MonHuenpueMHUK Ha YrnoBOM KOHEK

lew @@ MpumeHeHue:

o YcTaHaB/MBaeTCs Ha KOHEK CKaTHOM KPOB/n
693 AONONHUTENbHbIX PACTHAXeEK, CAYXUT ON4
3awumThl 060pyaoBaHMa 1 06bekTa oT NMPSIMOro

B nonagaHus MosIHUM.

- . o CornacHo ctaHgapTty: IEC 62561
(TOCT P M3K 62561.).

o B KOMMMIEKT BXOAWUT COEAUHUTENb.

ApTtukyn Kon OnucaHue Pasmep L, Mm Macca, kr/wr
MM-171-H304 195171 MonHvenpuemHKK Ha yrioBon KOHek 1000 1,16
MM-172-H304 195172 MonHvenpuemMHMK Ha yrmnoBon KOHek 1500 1,32
MM-173-H304 195173 MonHvenpuemHKK Ha yrnoBon KoHek 2000 1,48
MM-174-H304 195174 MonHvenpuemMHKK Ha yrmoBon KOHek 2500 1,70
MM-175-H304 195175 MonHvenpuemMHKK Ha yrinoBon KOHek 3000 1,80

MonHuenpuemHas mauta D 40 mm

@10
—
» . 216
MpumeHeHue:
@ « YcTaHaBnvMBaeTCs Ha KPOB/E MPU MOMOLLM
822 nepxarens, CnyXxuT Ans 3awmnTbl 060pyaoBaHus
1 06bekTa OT NPAMOro nonagaHns MoHUK.
o CornacHo ctangapty: IEC 62561
(FTOCT P M3K 62561).
ApTukyn Kop BbicoTta, MM OnameTtp, MM Macca, kr/wTt
I MM-40x4000-A 695140 4000 40/22/16/10 4,36
MM-40x4500-A 695145 4500 40/22/16/10 5,45
240 MM-40x5000-A 695150 5000 40/22/16/10 5,72
MM-40x5500-A 695155 5500 40/22/16/10 5,95
MM-40x6000-A 695160 6000 40/22/16/10 7,45
MM-40x6500-A 695165 6500 40/22/16/10 8,33
MM-40x7000-A 695170 7000 40/22/16/10 9,50
MM-40x7500-A 695175 7500 40/22/16/10 10,02
MM-40x8000-A 695180 8000 40/22/16/10 11,40




@O)E=TEL
Monwweaawmra MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

Onopa gnsa mautbl 40 MM

o2 @ MpuMeHeHMe:
J . @ o YcTaHoBKa MauTbl gnameTpom 40 MM
Ha NI0CKYI MOBEPXHOCTb.
-
o -]
L
ApTukyn Kop Onucaxve LWvpuHa L, Mm BbicoTa h, Mm Macca, kr/wt
MA-105-I'L, 396105 MeTannuyeckoe ocHoBaHue Ans maytbl D-40 250 665 1,90
M[-105-H304 196105 MeTannuyeckoe ocHoBaHve Ans MayTbl D-40 250 665 2,00
MA-105-T 596105 MeTannuyeckoe ocHoBaHue Ansa maytsl D-40 300 900 8,5

Perynupyembi gepxkaTtenb MauTbl 40 Mm

le] <
30
. Q
MpumeHeHue:
e L 9_3‘ @ o [Inga kpenneHus Maytbl guameTpom 40 Mm
o oA K CTEHe.
« Perynuposka BblfieTa B AvanasoHe
» » o1 300 go 500 mm.
o] L‘Et
ApTukyn Kogn OnucaHue LWupuHa L, MM BeicoTa h, Mm Macca, kr/wT
M[A-104-H304 395104 Perynupyembiii nepxatens Ans Maytbl 40 mm. Beinet 300-500 mm 150 300-500 2,50
MO-123-T 595123 [epxaTens MOMHUENPUEMHOTO CTepxHs Anametpom 40 mMm, L-110 mm 100x250 110 2,00
MAO-124-T 595124 [lepxaTenb MONHUENpUeMHOro cTepxHs AnameTpom 40 mm, L-540 mm 100x250 540 3,49
MO-107-T 595107 [epxatens monHuenpuemHuka D-16-20 Mm k cTeHe, L-110 mm 100x250 110 1,45
MA-109-T 595109 [epxatenb monHuenpuemHunka D-16-20 Mm k cTeHe, L-540 Mm 100x250 540 2,85

72 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 6 TepmoandPysnoHHoe LMHKOBaHUE



www.ostec.ru

U-o6pa3sHbliit gepxxaTtenb gas Mmautbl 40 mm

Q
_
M10
MpuMeHeHue:
@ o [na kpenneHus mauTbl AnametTpom 40 Mm
A K nepunam, Tpyb6am u MeTaninyeckmm
KOHCTPYKLIMSIM.

ApTukyn Kopn, Onucanve Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MA-107-H304 195107 Kpennexue mautbl 40 Mm 76/62 Mmm. D 10 mm 0,258
MA-152-T'L, 395152 Kpennexue mautel 40 mm., ans Tpy6el 4o 100 mm 115/300 mm 0,6
MI-152-H304 195152 Kpennexue maytbl 40 mm., Anst Tpy6bl Ao 100 Mm 115/300 mm 0,7

U-o6pa3sHbliit gepxaTtenb gas Mmautbl 40 mm
MpumeHeHune:
@ o [ng kpenneHuns MayTbl gnametpom 40 Mm
K MPSIMOYrofibHOMY Npounio.
ApTukyn Kop, Onucaxue Pasmep, MM Macca, Kr/wrt
MA-108-T'L, 395108 Kpennexue mautbl 40 Mm L-140/Y-140/h-120 1,30
MA-108-H304 195108 Kpennexue mautbl 40 Mm L-140/Y-140/h-120 1,40



@O)E=TEL
Monwweaawmra MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

Lep>xaTtesb MOJTHUENPUEMHOro cTep>KHS 40 MM Ha NnacTuUHe

@@ MpumeHeHune:

« YcTaHOBKa MOJTHUENPUEMHOro CTePXHS 40 MM.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTtukyn Kon Onucanne Pasmep, Mm Macca, kr/wTt

MAO-103-T'L, 395103 [epxatenb MONHUENPUEMHOTO CTEPXHSA 40 MM L-100 2,30

CoepunHuTENb NPOBOAHUKA U MOSTHUENPUEMHOIO CTepPXXHS 40 MM

MpumeHeHune:
@ « CoefvHeHWe MONHMENPUEMHOW MauTbl 40 MM
1 NPOBOAHMKA.
« CornacHo ctanpapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kon, Onucanue Pasmep L, Mm Macca, kr/wTt
MC-102-I'L} 395102 CoeauHuTenb NPOBOAHWK-MOMHUENPUEMHbI cTepxeHb 40-44 Mm 140 0,28
MC-102-T 595102 CoeauHuTeNb NPOBOAHWK-MOMHUENPUEMHbII 130 0,15

TpeHOXHbIM WTAaTUB A1 MOSTHUENPUEMHOM MayTbl 40 MM

I
@ MpuMeHeHue:
@ o [1nsg ycTaHOBKM MayTbl guameTpom 40 Mm.
« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kog OnucaHue Paamep H, Mm Macca, kr/wTt
MA-101-I'L} 395101 [na mautel 40 Mm 1000 6,80
MA-101-H304 195101 ns mautsl 40 Mm 1000 6,50
MA-101-T 595101 Ons maytel 40 MM 670 8,80
MA-106-T 595106 [nst MauThl BbICOTOI 8-12 M 650 28,00

74 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 ° TepmoandPysnoHHoe LMHKOBaHUE G BeToH



www.ostec.ru

BeTtoHHOe ocHoBaHue SMART

@380
- e
f [LH ’ @ MpuMeHeHue:

g : * / @ « YcTaHOBKa MONTHUENPUEMHOrO CTEPXHS 16 MM,
t - 60 TPEHOXHOIO WTaTMBa Npw NoMoLLm 6onTa

M16.

« Cuctema SMART nosBonsieT ycTaHaBnmBaTb
6EeTOHHOE OCHOBaHWE OfHO Ha Apyroe
1 OLHOBPEMEHHO BbIMOMHSAET QYyHKLMUIO

cTabunusaropa.
ApTtukyn Kopn OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wTt
MA-501-B 595000 OcHoBaHue ¢ pesbboit M16 D-375 20,00
MA-500-b 595500 OcHoBaHve ¢ otBepcTuem D16 mm D-375 20,00
MA-526-b 595526 OcHoBaHu1e Ans MonHUenpremHuka ¢ peasbont M16 D-410 26,00
MA-542-b 595542 OcHoBaHve Ana MonHuenpuemMHuka ¢ pessboit M16 D-410 42,00

Mopnoxka noa 6eToHHOE OCHOBaHUe

@@ MpumeHeHue:

o [1n9 3amTbl KPOBEbHOrO MOKPbLITUS
npu yctaHoOBKe 6ETOHHOr0 OCHOBAHMS.

ApTukyn Kogn OnucaHue Pa3mep, MM Macca, kr/wt
MA-001 595001 Mpoknapgka nog 6eToHHoe ocHoBaHue 500x500 500 0,62
MA-002 595002 Mpoknapka noa 6eToHHoe ocHoBaHve 600x600 600 0,90



@O)E=TEL
Monwweaawmra MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

MonHuenpueMHbI cTep>XxeHb Ha 6ETOHHOM OCHOBaHMU

@@ MpumeHeHMe:

« YcTaHaBnMBaeTCs Ha NIOCKow kposre 6e3

1.en [OMONHUTENbHbIX PACTSXeK, CNYXUT Ans

- 3alnThl 060PYAOBaHMA U 06bEKTa OT NPSMOro
nonagaHns MOSTHUN.

o B KOMMMEKT BXOAWUT: MOMTHUENPUEMHbIN
cTepXeHb, 6eTOHHOe OCHOBaHWe (-Us)
n coegunHmnTens 391111.

e « CornacHo cTaHaapTy: [EC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

" ApTukyn Kon BbicoTta, MM AnameTtp, MM Macca, Kr/wT
MMB-16x1000-A 595010 1000 16/10 20,65
MMB-16x1500-A 595015 1500 16/10 21,00
MMB-16x2000-A 595020 2000 16/10 21,04
MMB-16x2500-A 595025 2500 16/10 21,28
MMB-16x3000-A 595030 3000 16/10 21,56
v MMB-16x3500-A 595035 3500 16/10 21,80
MMB-16x4000-A 595040 4000 16/10 42,08
MMB-16x4500-A 595045 4500 16/10 42,20

MOﬂHMeaneMHaﬂ MayTa Ha 6eTOHHOM OCHOBaHUK C TPEeHOXHbIM LLTaTUBOM

e
o
MpumMeHeHue:
e n @ « YcTaHaBnMBaeTCs Ha NIockou Kpoene 6e3
OOMOMHUTENbHBIX PACTAXEK, CYXWUT ANs
B 3aLMTbl 060PYAOBaHMS U 06bEKTa OT MPSIMOrO
nonagaHvs MoJTHUK.
i « CornacHo ctaHgapty: IEC 62561
(FOCT P M3K 62561.)
1 & i o B KOMMNEKT BXOAUT MOSTHUENpUEMHas MayTa,
TPEHOXHbIN WTaTNB, 6ETOHHOE OCHOBaHWe

ME200 (-unq), coegmHuTens 395102.
m « TpaHcnopTHas anvHa He 6onee 3 M.

ApTtukyn Kopn BbicoTta, MM AunameTtp, MM Macca, kr/wT
MMB-40x4000-A 595140 4000 40/22/16/10 65,16
MMB-40x4500-A 595145 4500 40/22/16/10 72,25
| MMB-40x5000-A 595150 5000 40/22/16/10 72,52
i MMB-40x5500-A 595155 5500 40/22/16/10 72,75
: | MMB-40x6000-A 595160 6000 40/22/16/10 74,25
e ' MMB-40x6500-A 595165 6500 40/22/16/10 135,13
J MMB-40x7000-A 595170 7000 40/22/16/10 136,30
J MMB-40x7500-A 595175 7500 40/22/16/10 136,82
MMB-40x8000-A 595180 8000 40/22/16/10 138,20

76 @ lopsiyee LMHKOBaHMe o ANOMUHWI



www.ostec

MOHHVIeﬂpVIEMHaﬂ MayTa Ha 6eTOHHOM OCHOBaHUK C YeTblIpeXHOXHbIM LULTaTUBOM

MOHHMeaneMHaﬂ MaJiTa, BBUH4YMBaemMada B 3eMJ1io

ApTukyn

MMB-[1x9000-A

MMB-[1x10000-A
MMB-[1x11000-A
MMB-[x12000-A

ApTtukyn

MMB-[Ix5000-L{
MMB-[x6000-IL|
MMB-[1x7000-'L|
MMB-[1x8000-IL|
MMB-[1x9000-'L|
MMB-[1x10000-I'Lj
MMB-[1x11000-TL{
MMB-[1x12000-T'L}
MMB-[1x12000-T'L]

Kop,

595111
595112
595113
595114

Kog

395981
395982
395983
395984
395985
395986
395987
395988
395988

@@ MpuMeHenme:

o VcnonbayeTcs Ans 3alwmTbl yCTPOUCTB
1 06bEeKTOB Ha KpblLLEe OT MPSAMOro NonagaHns
MOSHUU

o CornacHo ctangapty: IEC 62561
(FTOCT P M3K 62561.)

BbicoTta, MM [OunameTtp mauthbl Fi, MM Macca, kr/wTt
9000 70/60/50/40/30/16/10 101,80
10000 70/60/50/40/30/16/10 263,00
11000 70/60/50/40/30/16/10 266,00
12000 70/60/50/40/30/16/10 269,00

MpumeHeHune:
@ « YcTaHOBKa OTAeNlbHOCTOALEeN

MOJTHUENPUEMHON MaYTbl B FPyHTE.

o WcrnonbayeTcs ans 3awmTbl 06bEKTOB
OT NPSMOro rnonagaHus MoTHUN.

o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561
(TOCT P M3K 62561.)

BbicoTta, MM [OunameTp mautbl Fi, MM Macca, kr/wt
5000 50/40/30/16/10 25,00
6000 50/40/30/16/10 26,50
7000 60/50/40/30/16/10 28,50
8000 60/50/40/30/16/10 31,00
9000 60/50/40/30/16/10 33,50
10000 70/60/50/40/30/16/10 34,00
11000 70/60/50/40/30/16/10 36,00
12000 70/60/50/40/30/16/10 39,00
12000 70/60/50/40/30/16/10 39,00

.ru



@O)E=TEL
Monwweaawmra MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

MauTa MonHMenpuéMHas oTaeNbHOCTOSL AN, aNlloMUHMEBas 6-25 M

npuMeHaeTca ang 3almnTbl 3AaHUN 1 COOpy)KeHVIﬁ OT NpAMbIX yAapoB
MOJTHUN.

@@ fABnseTcs aN1eMeHTOM CUCTEMbI BHELLUHEeN MOMHMEe3alnTHON 1

MpumeHseTca ans 3aWwmThl 06bekToB I-Il KaTeropuu, K KOTOpbIM
oTHocaTcs A3C, aToMHble anekTpocTaHuuu, HedTenepepabaTbiBaoLue,
XUMUYecKre NpeanpusTAS N XPaHUWLLLE MOXapOoOoMacHbIX 1
B3PbIBOOMACHbIX BELLECTB, T.M.

KomnnekT noctasku BkftoyaeT B cebsi:

o MayTta MonHuenpuémHas;

« OMopHO-0MPOKUAbIBaIOLLEE YCTPONCTBO;

¢ KomnnekT aHkepoB U METU30B 419 3aKafHbIX Aenartenu.

MonH1eoTBOAbI BbINOSIHEHbI B COOTBETCTBUM C TpeGoBaHUAMM:

« CO153-34.21.122-2003 «/HCTpYKLMS NO YyCTPOUCTBY
MOJTHUE3aLUMTbI 3AaHNIA, COOPYXEHWIN U MPOMBILLAEHHbIX

T KOMMYHMKaLMIN».

o P[34.21.122-87 «HCTPYKUMSA NO YCTPOMUCTBY MOSTHUESALUUTDI
3A,aHUI N COOPYXEHUI». PacyeTbl U KOHCTPYKLUM MayT
MO/THMEOTBO/0B BbIMOJIHEHbI B COOTBETCTBUM C TPe6OBaHNUSIMU
HOPMaTUBHbIX AOKYMEHTOB:

« CI1128.13330.2016 «AntoMUHMEBbIE KOHCTPYKLIMNY;

« CI20.13330.2016 «Harpyaku 1 Bo3aencTeua»;

« CI22.13330.2016 «OcHOBaHMWs 34aHUI U COOPYXKEHNN»;

o Cl14.13330.2018 «CTpouTeNbCTBO B CEMCMUYECKNX PAiOHAX».

Mpw 3anuske pyHOameHTa HEO6X0AMMO PYKOBOACTBOBATbLCS

CTpOUTENIbHbIMU HOPMaMM U NpaBUnamMu:

e ClM50-101-2004 «[MpoekTnpoBaHMe 1 YCTPONCTBO OCHOBaHMUA
1 GYyHOAMEHTOB 3[4aHWI N COOPYXEHUN;

« CI48.13330.2011 «OpraHusaLms CTpouTeNbCTBa;

) k « ClM70.13330.2012 «Hecywue 1 orpaxpatoLime KOHCTPYKLUN»;

« C63.13330.2018 «beToHHbIe U Xene3o6eToOHHbIE KOHCTPYKLUUW.
OCHOBHbI€ MOMOXEHUNA».

ApTtukyn Kopn Bbicota H, Mm Macca, kr/wt
MM3-[x6000-A 695206 6000 20,00
MM3-[1x7000-A 695207 7000 22,00
MM3-[x8000-A 695208 8000 26,00
MM3-[x9000-A 695209 9000 28,00
MM3-[x10000-A 695210 10000 30,00
MM3-[1x11000-A 695211 11000 42,00
MM3-[1x12000-A 695212 12000 45,00
MM3-[x13000-A 695213 13000 55,00
MM3-[x14000-A 695214 14000 65,00
MM3-[x15000-A 695215 15000 126,00
MM3-[x16000-A 695216 16000 135,00
MM3-[x17000-A 695217 17000 139,00
MM3-[1x18000-A 695218 18000 142,00
MM3-[x19000-A 695219 19000 170,00
MM3-[1x20000-A 695220 20000 200,00
MM3-[1x21000-A 695221 21000 202,00
MM3-[1x22000-A 695222 22000 204,00
MM3-[1x23000-A 695223 23000 206,00
MM3-[1x24000-A 695224 24000 207,00
MM3-[1x25000-A 695225 25000 208,00



MauTta o1 TPOCOBOM MOJTHME3aLLUTbI

T

ApTukyn

MMT-[1x3000-K
MMT-[1x4000-K
MMT-[x5000-K

Kog

595811
595812
595813

@@’

MpumeHeHue:
McnonbayeTcs Ans KpenneHus ABOMHbIX
rOPM30OHTasIbHbIX a/TIOMUHNEBbIX TPOCOB

MOJIHUEe3aLNTbl.

www.ostec.ru

B KOMMAEKT BXOAUT BEPXHUI NMOMEPEYHbIn
3aXUM A8 TPOCA UIIU MPOBOSOKU.

JunameTp mauTbl

BbicoTta, MM !
Fi, Mm
3000 50/40
4000 50/40
5000 50/40

MOﬂHVIeI'IpVIeMHaﬂ Ma4yTa Ha 6eTOHHOM OCHOBaHWUU C YeTbipeXHOXHbIM LULTaTUBOM

ApTukyn

MMW-Ax5000-K
MMW-[x7000-K
MMW-[x8000-K

Kop,

095816
095817
095818

@@ MpumeHeHue:

MCI'IO]'IbC-)yeTCﬂ Ona KpenneHusa [BOMHBIX
FOPU30HTasIbHbIX aJIIOMUHNEBDLIX TPOCOB

BbicoTta, MM

5000
6000
7000

MOJTHUE3aLlUTbI.

Macca, Kkr/wT

71,70
73,00
75,00

B KOMMneKT BXOAUT BEPXHUI NOMEepeYHbIit
3aXWUM A5 TPOCA U MPOBOOKMU.

AnameTp mauTbl
Fi, Mm

70/60/50/40
70/60/50/40
70/60/50/40

Macca, Kr/wrt

96,50
98,50
100,00



@O)E=TEL
Monwweaawmra MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

N3onqumoHHaqa wtaHra

@@ MpumeHenme:

o [nga obecnevyeHuns 6es3onacHoro
M30N9LMOHHOro paccTosHus. MNpousBeeHa ns

- CTeKJI0BOSIOKHA, ycTonunea K YD-nanyyeHuto.

o [epxaTesib CTEPXHS/NPyTKa B KOMMIeKkTe

o CornacHo ctaHgapTty: |[EC 62561

(FTOCT P M3K 62561).

TIE E@%Et

65
ApTukyn Kog Tun npoBoAHMKa Pasmep, MM Macca, kr/wTt
MA-901 595901 npyTok 8-10 Mm L-500 0,40
MA-902 595902 npyTok 8-10 mm L-750 0,52
MA-903 595903 npyTok 8-10 Mm L-1000 0,57
MA-911 595911 cTepxeHb 16 MM L-500 0,30
MA-912 595912 cTepxeHb 16 Mm L-750 0,40
MA-913 595913 cTepxeHb 16 Mm L-1000 0,48

[ep>xaTenb U30NSALNOHHOW LUTAHIU K CTEHE

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561
(FOCT P M3K 62561).

L
@ MpuMeHeHme:
= R @ o [119 yCTaHOBKW N30NALMOHHOW LUTaHIU.
& Q. D1
o L+ L] o

ApTukyn Kon OnucaHue Pasmep L, MM Macca, kr/wTt
MA-920-IL 395920 [nsi n30nAUMOHHON WTaHrm 16 Mm 180 0,22
MA-920-H304 195920 [N M3onsiuMoHHOM WTaHmum 16 Mm 170 0,20
MI-920-T 595920 [nsi n30nAUMOHHON WTaHrm 16 Mm 170 0,20

80 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowas ctanb AlSI 316 0 Tepmoanddy3noHHoe LiMHKOBaHUE



www.ostec.ru

Lep>kaTenb U30MALNOHHOM LUTAHIU, Y3KUI

@@ MpuMeHenme:

e [1n5 yCTaHOBKM N30MSILIMOHHOW LUTAHMU.
o CornacHo ctaHgapTty: IEC 62561

(FOCT P M3K 62561).
ApTukyn Kop, OnucaHue Pasmep L, Mm Macca, Kr/wt

MA-921-I'L, 395921 [nsi 30onsUMOHHON WTaHrm 16 Mm 100 0,15

Ckoba Aana KpenneHnda n3aonaumMoHHOU WUTaHIn
=
MpuMeHeHue:
@ o [ng YCTaHOBKU N30MALMOHHON LWTaHM N
Ha TpybonpoBoaax.
« CornacHo ctaHgapTty: |[EC 62561
(FOCT P M3K 62561).

ApTtukyn Kop OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wrt
MA-931-T'L 395931 [nsi 30onsUMOHHON WTaHrm 16 Mm Avametp o 120 0,26
MA-932-I'L} 395932 [Inst N30NAUMOHHO WTaHr 16 MM Aviametp go 200 0,36
MA-933-T'L| 395933 [nsi 30NAUMOHHON WTaHrm 16 Mm Anametp ao 300 0,46

CoegunHuUTenb-HakoHe4YHUK g Tokootsoga HVI

@ MpuMeHeHue:
(o] @ o [1ng coegmHeHne N30NMpoBaHHOrO TOKOOTBOAA
R BbICOKOIO HaMpsXXeHUsi C MOSTHUENPUEMHOMN
CeTKOIN NN MayTow.
g « CornacHo ctaHgapty: IEC 62561
15 5 (FOCT P MOK 62561.) HacTb 8.
ApTukyn Kop Onucanue AunameTtp, MM Macca, Kr/wt
MA-901-H316 995901 Coeaunutens ana MA-900 28 0,25
MA-902-H316 995902 Coepaunutens ana MA-910 30 0,27



@O)E=TEL
Monwweaawmra MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

M3o0nnpoBaHHbIN TOKOOTBOA,

(

@@ MpumeHeHue:

o [lna obecnevyeHns 6e3onacHOro paccTosH1s
MeX Ay TOKOOTBOLOM CUCTEMbI MOSTHUE3ALUUTbI
1 3N1eKTPOTEXHUYECKOrO 060PYAOBaHMS.

o BoamoxHa ycTaHOBKa NMPSIMO Ha 3aLLMLLEHHbI
06beKT.
« Ob6ecneyeHvie rapaHTMpoBaHHOro 6e3omnacHoro
paccTosHus:
N

[Ona TokootBoga MA-900: Se<75 cm
no Bo3ayxy.
[nsa tokootBoga MA-910 90: Se<90 cm
no Bo3ayxy.

o [lpoTecTUpoBaHO B COOTBETCTBUM

clEC TS 62561-8 (H2- 200kA).
anl

ApTukyn Kon Onucanne MonepeyHoe ceyeHne Mm? Macca, kr/m
MA-900 595900 TokooTBOA ANAMETPOM 23 MM 35 0,529
MA-910 595910 TokooTBOA AnamMeTpom 27 MM 35 0,529

MHCTPYMeHT ANda 3a4NCTKM TOKOOTBOAA

@@ MpumeHeHue:

. I'IpeuHaaHaqu AN CHATUS n3onaumm
C N30JIMpOBaHHbIX NPOBOAHNKOB

ApTukyn Kopn Onucanue Macca, kr/wTt

MA-004-11 296004 VIHCTpYMeHT ans 3a4mncTtkn Tokootsoaa HVI 0,17

OepxaTtenb ona TokooTBOAa

@@ MpumeHeHue:

o [epxaTtenb Ans KpenaeHus n3onMpoBaHHOro
TOKOOTBOAA.

o [lpegHa3HayeH Ang CHATUS M30NaLUMn
C U30/TIMPOBaHHbIX MPOBOAHWKOB

« CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561.) YacTb 8.

ApTukyn Kog OnucaHue Paamep, MM Macca, Kr/wT
MA-902-I'L 395902 [epxatens Ana TOKOOTBOAA L-65/Y-20 0,16
M[-902-H304 195902 [epxatens Ana TOKOOTBOAA L-65/Y-20 0,04

82 @ lopsyee unHKoBaHWe @ Hepxasetowwas ctanb AlS| 304 0 MnacTtuk



www.ostec.ru

.D,ep)KaTenb Andg TOKooTBo4a Ha MOHTa)XHOW nnarte

ApTukyn Kop,
MAO-903-I'y 395903
M[-903-H304 195903

Ckoba anga kpenneHns ToKooTeoda

W

ApTukyn Kop,
MA-950-H304 195950
MA-951-H304 195951
MA-952-H304 195952

.El,ep)KaTenb 09 ToKooTBoAa ¢ 6eToOHOM

Kon

ApTukyn

295904

MO-904-N

@ MpumeHeHue:
@ o [1ng npokfiafgku TOKOOTBOAA BbICOKOIO
HanpsXxeHus.
« CornacHo ctanpapty: IEC 62561

(FOCT P M3K 62561.) HYacTb 8.

Macca, kr/wt

OnucaHue Pa3smep, MM
[epxatens Ans TOKOOTBOAA 23 0,14
23 0,12

,Ele p>aTtenb ANnd TOKooTBOAa

@ MpumeHeHune:
@ o [1ns npoknagkn TOKOOTBOAA BbICOKOIO
HanpsxeHus HVI.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561
(FOCT P M3K 62561.) YacTb 8.

Macca, kr/wT

Onucanue Pasmep, MM
[epxatenb Ans TokooTsoAa D-100 0,25
[epxatenb Ans TokooTBOAA D-160 0,12

D-300 0,16

D,ep)KaTenb Ana ToKkooTBOAa

= g

imE =

C:E 7 \} ==
1 . o f @ MpuMeHeHMe:
@ « [1ns Npoknafku TOKOOTBO/1a BbICOKOrO

ety HanpsxeHns.
o « CornacHo ctaHaapTy: |IEC 62561
(FOCT P M3K 62561.) YacTb 8.

OnucaHue Pasmep, MM Macca, Kr/wr

[epxatenb Ans TokooTBoAa 110 0,86



@O)E=TEL
Monwweaawmra MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

MonHuenpuemHas Ma4vTa nusonmposaHHas gns HVI

. 0%
@ MpuMeHeHme:
@ o [lng npoknapku TOKOOTBOAA BbICOKOrO
HanpsxeHusa HVI, B komnnekTe
C COeQIHUTENbHbIM 3/IEMEHTOM TOKOOTBOAA
BHYTPWU MayTbl.
o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561
(FTOCT P M3K 62561.) YacTb 8.
« TpaHcnopTHas AnvHa He 6onee 4Mm.
¢ W
ApTtukyn Kop, OnucaHue [OunameTp, MM Macca, kr/wt
MMW-40x3000-K 095930 MonHvenpuemHasn madta nsonuposarHas 3000 40 3,50
MMW-40x3500-K 095935 MornHuenpuemHas mayta nsonupoearHasi 3500 40 4,10
MMW-40x4000-K 095940 MonHuenpuemHas madta nsonuposarHasi 4000 40 4,95
MMW-40x4500-K 095945 MornHuenpuemHas mayTta nsonuposarHasi 4500 40 5,06
MMMW-40x5000-K 095950 MonHuenpuemHas mayta nsonuposarHasi 5000 40 6,25
MMW-40x5500-K 095955 MonHuenpuemHas madta nsonuposarHasi 5500 40 6,40
MMW-40x6000-K 095960 MonHuenpuemHas mayta nsonuposarHasi 6000 40 6,80
MMW-40x6500-K 095965 MonHuenpuemHas mayta nsonuposarHasi 6500 40 7,68
MMW-40x7000-K 095970 MonHuenpuemHas mayta nsonuposarHasi 7000 40 7,85
ApanTep mauTbl gnsa Tokootsoga HVI
16
= g10
_M10
MpumeHeHue:
@ « ApanTep Ans COeQUHEeHNs ABYX TOKOOTBOAOB
C MOJTHMENPUEMHOW MayuTON.
« CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561
(FOCT P M3K 62561.) YacTb 8.
ApTukyn Kon OnuHa, MM AunameTtp, MM Macca, Kr/wt
MA-999-H304 195999 137 8-10 0,39

84 @ OuwHKoBaHHas cTanb @ Hepxasetowwas ctanb AlS| 304 ° MnacTtuk



Ona kpenneHus TokootBoga HVI k maute

ApTtukyn Kop,

MA-999-N 295999

YnnoTHuTEeNnb TOKOOTBOAA

L
ApTukyn Kop
MA-007 596007
MA-008 596008

MHCTPYMeHT And BbipaBHMUBaHUA NPOBOOHUKaA

ApTukyn

MA-000-3L|
MA-001-3L}

MA3-000-L}

Kog

096000
096001

062003

7

OnuHa, MM

380

OnucaHue

[Ans npytka 8-10 Mm

[Ans nonockl 30 Mm

www.ostec.ru

MpumeHeHune:

« [1nga 6bicTport dmkcaumm TokooTBoga HVI
CHapYXu U30/IMPOBaHHON MauyTbl.

o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561.) YacTb 8.

@@’

AunameTtp, MM Macca, kr/wT

73 0,005

MpumeHeHune:
o [1ns ynnoTHeHWs OTBEPCTUS, B KOTOPOM
NPOXOAUT TOKOOTBOA,

@@

Pasmep, Mm Macca, kr/wT
D-150 0,13
D-120 0,18

@ MpuMeHeHue:
@ « BbipaBHUBaHWE NPOBOAHMKA.

OnucaHune Macca, kr/wt
[nga npyTtka 8-10 mm 14,82
[ins npyTka u nonocel 7o 40 Mm 21,10
[1nsi BbINPSIMIIEHNS NPOBOAHMKOB C AEBATHIO 36,00

NPOKaTHbIMW PONUKamun



® OSsTE

MOonHMWesawwrTa

Pbivar gns BblpaBHMUBaHUA NPOBOOHUKA

ApTukyn Kop,

MA-002-3L 096002

CyeTuunk paspsga MOMHUU

ApTtukyn Kopn
MA-009 596009
MA-010 596010

86 @ OuMHKOBaHHas cTasb

MOﬂHVIeI'IpVIeMHVIKVI U U30siMpoBaHHble CUCTEMbI

@d

i

‘ al

|

I @ MpuMeHeHMe:

= | @ « BblpaBHMBaHWe NpoBOAHMKA.

|

|

L

Onucanune Pasmep, MM Macca, kr/wT
[nsa npyTtka n nonocel L-500 0,80

@@ MpumeHeHue:

o [lna peructpauuv 1 nogcyeTa KonmyecTsa
YOapOB MOJIHUN B CUCTEME MOJTHUE3ALLUTDI.

OnucaHue Macca, kr/wT
Cyetuuk paspsiga monHum W-03a 0,25
Cuetyuk paspsiga monHum W-02b 0,48



OSTEC-REVIT: MOJIHUE3ALLUTA
U 3A3EMJIEHUE B NMAPY KJTUKOB!

ABTOMaTU3NPYNTE PAcUETbl Y MPOEKTMPOBAHNE CUCTEM MOJTHNE3aLLMTbI U 3a3emiieHns ¢ OSTEC-REVIT!

OKOHOMbTE BpPEMS, UCKITIOYaNTE OWNOKKN U paboTainTe ¢ akTyaslbHbIMW HOPMATUBHbBIMU LOKYMEHTaMU. e T o F

=) AsTOMaTM4ecKas pacCTaHOBKa MPOBOAHWKOB 1 3/1EMEHTOB KpenseHus

3D-Bunayanusauus 30H 3aLuThl MOTHUENPUEMHUKOB

OSTEC-REVIT - 310 NnonHas aBToMaT13aLusi NPOeKTUPOBaHUS MONTHUE3aLLUTbI U 3a3eMJIeHMS
C rapaHTueu COOTBETCTBUSA POCCUMNCKNM CTaHAAPTaM.

() CokpalleHne CPOKOB MPOeKTUPOBaHNSA CUCTEM MOJTHUESALLUTDI U 3a3eMJIeHMUS
Bo3MoXHOCTb co3aaBaTh CO6CTBEHHbIE COEAMHUTENbHbIE OETANN U Y3/bl

Y4€ET BCEX KOMMOHEHTOB CUCTEM MOJTHMESALLMUTbI U 3a3EMNEHUS

Bmayanwaau,vm 3D-OT06pa)KEHVIe 30H 3alunThbI (I'IO MeToAy 3alUTHOrO yriia Win KaTts
|

VckntovaeT konnmsum c OpyrmuMn nHxeHepHbiIMU CUCTEMaMU (BeHTVII'IFILI,VIFI, aHTe Hbl)

Cree®e




® OSsTE

MonHuesawurTa

ApTukyn*

Ky
MA-000-3L}
MA-001
MA-001-3L}
MA-002
MA-002-3L}
MA-004-T1
MA-007
MA-008
MA-009
MA-010
MA-012
MA-013
MA-081-
MA-082-T1
MA-083-
MA-101-TL}
MA-101-H304
MA-101-T
MA-106-T
MA-140
MA-150-M
MA-150-H304
MA-151-H304
MA-152-H304
MA-161-TL,
MA-161-
MA-162-
MA-163-
MA-171-H304
MA-171-MN
MA-172-M
MA-173-M
MA-174-M
MA-175-1
MA-295-A
MA-500-B
MA-501-B
MA-526-5
MA-542-5
MA-900
MA-901
MA-901-H316
MA-902
MA-902-H316
MA-903
MA-910
MA-911
MA-912
MA-913
MA-930-
MA-931-TL|
MA-932-TL|
MA-933-TL,
MA-940-H304
MA-941-H304
MA-942-H304
MA-943-H304
MA-944-H304
MA-948-H304
MA-950-H304
MA-951
MA-951-H304
MA-952-H304
MA-999-H304
MA-999-
MAK-930
MAK-932-
MAK-933-1
MA3-000-L}
M[-001-H304
M[-002-H304
M-002-T
M[-003-H304
M-003-T
M[1-004-H304
M[-004-T
MO-011-11
MO-019-M
M{-020-TL}
M{-020-M
M[-020-H304
M-020-T
MA-021-TL)
M-021-M
M[-021-H304
MO-021-T

CTtpaHuua
KaTanora
44
85
75
85
75
86
82
85
85
86
86
44
44
57
57
57
74
74
74
74
31
53
53
53
53
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
68
75
75
75
75
82
80
81
80
81
80
82
80
80
80
43
81
81
81
42
42
42
42
42
42
83
43
83
83
84
85
43
43
43
85
67
67
67
67
67
67
67
55
55
57
57
57
56
57
57
57
56

ApTtukyn*

MA-022-TL]
M-022-M
M-022-H304
MA-022-T
M[1-038-T'L}
M-038-H304
M-038-
M[-040-TL]
M1-040-M
M-040-H304
MA-041-TL]
M1-041-M
M1-041-H304
MA-041-T
M-042-M
M[1-043-H304
M[-046-T
M-048-A
M[-048-TL]
M1-048-M
M1-048-H304
MA-049-T1]
M1-049-M
M[1-049-H304
M[-049-T
M-050-H304
M-051-H304
M-052-H304
M[1-060-T'L}
M1-060-M
M-060-H304
MA-061-TL]
M[-061-M
M-061-H304
MA-062-TL]
M1-062-M
M-062-H304
MA-062-T
MA-063-TL]
M1-063-M
M[1-063-H304
MA-070-TL}
M-070-M
M-070-H304
MA-070-T
MA-071-TL
MA-071-M
M[-071-H304
MA-071-T
MA-072-TL]
MA-072-M
M[-072-H304
MA-072-T
MA-073-TL}
MA-073-M
M[-073-H304
MA-077-H304
MA-078-H304
M-079-H304
M[1-080-T1
M-082-
MA-090-TL}
M1-090-M
M1-090-H304
M[-090-T
MA-091-TL]
M-091-M
M-091-H304
MA-091-T
MA-092-TL]
M-092-M
M-092-H304
M[-092-T
MA-093-TL]
M-093-M
M-093-H304
MI-093-T
MA-101-MN
MA-102-M
MA-103-TL]
M-103-
M-104-H304
M-104-1
MA-105-TL]
M[1-105-H304
MA-105-T
MA-106-T

CTpaHuua
KaTanora
59
59
59
59
59
59
59
60
60
60
60
60
60
60
60
60
61
61
61
61
61
61
61
61
61
59
59
59
62
62
62
62
62
62
62
62
62
62
63
63
63
63
63
63
63
64
64
64
64
63
63
63
63
64
64
64
64
64
64
56
56
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
50
50
74
50
72
50
72
72
72
68

ApTtukyn*

M-107-H304
MA-107-T
M-108-TL]
M[-108-H304
M-109-H304
MA-109-T
MA-110-1
MO-111-TL}
MA-111-M
MO-111-H304
MO-111-M
MO-111-T
Ma-112-1L
MO-112-M
M-112-H304
Ma-112-1
MO-112-T
MA-113-1L
MO-113-M
M-113-H304
MO-113-1
MA-113-T
MO-114-TL
MO-114-M
M-114-H304
MA-114-M
MO-114-T
M-115-H304
MO-115-T
MA-120-T]
M-120-M
M-120-H304
MO-120-T
MA-123-T
MO-124-T
MA-130-rL}
M-130-H304
MA-131-T1
M[-140-H304
M[1-140-0C
M-140-T
MO-141-T
MO-142-T
MO-143-T
MO-144-T
MO-145-T
MO-146-T
MO-147-T
M-148-T
MO-149-T
M-151-H304
MO-151-3L
MO-152-TL
M-152-H304
MO-156-TL]
M[-156-H304
MO-158-T
M[-160-H304
MO-160-T
M-161-H304
MO-161-T
M[-162-H304
MO-162-T
M[1-163-H304
MO-163-T
M-810-TL]
M-810-M
MO-811-1L
MO-812-TL
MO-812-M
M-812-H304
MO-812-H316
MO-812-T
MO-821-TL
MO-821-M
MO-821-T
MO-822-TL
M[-822-M
M[1-822-H304
MO-822-T
M[-822-3L
M[-823-T
M-823-3L]
M-830-TL]
M[1-830-M
M-830-T
M-902-TL]

CtpaHuua
KaTanora
73
72
73
73
68
72
50
50
50
50
53
50
51
51
51
53
51
51
51
51
53
51
52
52
52
53
52
52
52
49
49
49
49
72
72
53
53
53
49
49
49
54
54
54
54
54
54
54
54
54
68
68
73
73
68
68
54
55
55
55
55
55
55
55
55
37
37
36
36
36
36
36
36
38
38
38
38
38
38
38
38
39
39
37
37
37
82

Yka3aTenb apTUKY/I0B

ApTukyn*

M[1-902-H304
MZ-903-TL}
M[-903-H304
MZ-904-
ML-920-TL}
M[1-920-H304
M-920-T
MO-921-TL)
M-929-TL}
MOa-121-T
MOV-120-T
MOK-011-11
M{K-019-1
MAM-111-H304
MAM-111-T
MM-112-H304
MaM-112-T
MAM-113-H304
MOM-113-T
MAM-114-H304
MOM-114-T
M3-010-TL{
M3-015-TL|
M3-020-L}
M3-035-'L{
M3-055-L|
M3-140
M3-140-OC
M3-160-L{
M3-160-TL|
M3-165-TL|
M3-200-TL
M3-204-3L1
M3-205-1L|
M3-205-3L}
M3-212-T
M3-212-T
M3-222-TL
M3-222-T
M3-224-3L)
M3-225-3L1
M3-226-3L|
M3-266-TL
M3-316-TL|
M3-316-T
M3-326-T'L
M3-326-T
M3-910-H316
M3-911-H316
M3-912-H316
M3-913-H316
M3-913-T
M3-914-H316
M33B-030
M33B-060
M33B[-030
M33B[1-060
M33r-030
M33r-060
M33I7-030
M33I71-060
MK3-162-TL|
MK3-163-TL|
MK3-164-TL|
MK3-202-TL
MK3-203-TL|
MK3-204-TL|
MM-161-H304
MM-162-H304
MM-163-H304
MM-164-H304
MM-165-H304
MM-16x1000-A
MM-16x1500-A
MM-16x2000-A
MM-16x2500-A
MM-16x3000-A
MM-16x3500-A
MM-16x4000-A
MM-16x4500-A
MM-171-H304
MM-172-H304
MM-173-H304
MM-174-H304
MM-175-H304
MM-40x4000-A
MM-40x4500-A

CTpaHuua
KaTanora
82
83
83
83
80
80
80
81
36
49
40
55
55
39
39
39
39
40
40
40



www.ostec.ru

ApTuKyn* CtpaHuua T CrpaHuua ApTukyn* CrpaHuua ApTakyn® CrpaHuua
KaTanora KaTanora KaTanora KaTanora

MM-40x5000-A 71 MIK-10-H316 47 MC-041-H304 16 MC-920-H316 35
MM-40x5500-A 71 MrIK-10-OC 46 MC-041-T 16 MC-920-T 35
MM-40x6000-A 71 MIMK-10-14 45 MC-051-T'L| 17 MC-921-T'LY 35
MM-40x6500-A 71 MMK-10-Lm1 47 MC-051-M 17 MC-921-M 35
MM-40x7000-A 71 MIK-8-55-T'L| 45 MC-051-H304 17 MC-921-H304 35
MM-40x7500-A 71 MIK-8-A 45 MC-051-T 17 MC-921-H316 35
MM-40x8000-A 71 MIK-8-Al 47 MC-052-T 17 MC-922-M 35
MMB-16x1000-A 76 MIK-8-I'Ly 45 MC-061-I'L} 17 MC-922-H316 35
MMB-16x1500-A 76 MrIK-8-M 46 MC-061-M 17 MC-922-T 35
MMB-16x2000-A 76 MIK-8-H304 47 MC-061-H304 17 MLL-830-M10 42
MMB-16x2500-A 76 MIMK-8-H316 47 MC-071-I'L| 17 MLLU-830-M15 42
MMB-16x3000-A 76 MIIK-8-OC 46 MC-071-M 17 MLL-830-M121 42
MMB-16x3500-A 76 MIIK-8-L| 45 MC-071-H304 17 MLL-830-185 42
MMB-16x4000-A 76 MrM-20x4-M 28 MC-081-A 18 MLL-830-3L 41
MMB-16x4500-A 76 MIMM-25x3-M 28 MC-081-T'L| 18 MLW-923-M 41
MMB-40x4000-A 76 MN-25x4-rU 27 MC-081-H304 18 MLL-924-M 41
MMB-40x4500-A 76 MrM-25x4-M 28 MC-082-H304 18 MLL-925-M 41
MMB-40x5000-A 76 MrN-25x4-0C 27 MC-082-H316 18 MLL-926-M 41
MMB-40x5500-A 76 MMMMM-30x3,5-H304 28 MC-082-T 18 MLL-930-M 41
MMB-40x6000-A 76 MnMMM-30x3,5-H316 28 MC-090-A 25

MMB-40x6500-A 76 MIMMN-30x4-I'L 27 MC-091-A 25

MMB-40x7000-A 76 MrM-30x4-M 28 MC-091-I'L} 18

MMB-40x7500-A 76 MIMM-30x4-H304 28 MC-091-H304 18

MMB-40x8000-A 76 MIMM-30x4-H316 28 MC-091-T 18

MMB-[x10000-A 77 MrMN-30x4-0OC 27 MC-099-A 23

MMB-[x11000-A 77 MMMN-40x4-I'L 27 MC-099-M 23

MMB-[x12000-A 77 MMMM-40x4-M 28 MC-101-T'L| 19

MMB-[1x9000-A 77 MMMM-40x4-H304 28 MC-101-H304 19

MMB-[x10000-T"L} 77 MrnN-40x4-H316 28 MC-101-T 19

MMB-[x11000-I"L} 77 MrnN-40x4-OC 27 MC-102-I'L, 74

MMB-[x12000-IL} 77 MMM-40x5-T'L 27 MC-102-T 74

MMB-[1x12000-I'L| 77 MMM-50x4-I'L 27 MC-111-I'y, 19

MMB-Ox5000-I'L} 77 MMMN-50x5-I'LL 27 MC-111-M 19

MMB-[0x6000-L} 77 MC-011-TL} 13 MC-111-H304 19

MMB-[x7000-IL} 77 MC-011-M 13 MC-111-T 19

MMB-[1x8000-I'L| 77 MC-011-H304 13 MC-113-I'y, 19

MMB-Ox9000-I'L} 77 MC-011-H316 13 MC-113-M 19

MMJ-16x1000-A 69 MC-011-T 13 MC-113-H304 19

MM[-16x1000-M 70 MC-012-T'L| 13 MC-121-T'L, 20

MM[-16x1500-A 69 MC-012-M 13 MC-121-I' 30

MM[-16x1500-M 70 MC-012-H304 13 MC-121-H316 20

MMJ-16x2000-A 69 MC-012-H316 13 MC-121-T 20

MM/-16x2000-M 70 MC-013-T'L| 13 MC-122-T'L| 20

MM[-16x2500-A 69 MC-013-M 13 MC-122-T'L 29

MMJ-16x3000-A 69 MC-013-H304 13 MC-122-I' 30

MM[-16x3000-M 70 MC-013-H316 13 MC-122-H304 20

MM[-16x3500-A 69 MC-013-T 13 MC-122-H316 20

MM[-16x4000-A 69 MC-014-I'y 14 MC-122-H316 31

MM[-16x4500-A 69 MC-014-M 14 MC-122-T 20

MM3-[1x10000-A 78 MC-014-H304 14 MC-132-M 61

MM3-[x11000-A 78 MC-014-H316 14 MC-132-H304 61

MM3-[1x12000-A 78 MC-015-T'LY 14 MC-132-T 61

MM3-[x13000-A 78 MC-015-M 14 MC-140-1 31

MM3-[1x14000-A 78 MC-015-H304 14 MC-151-I'L, 20

MM3-[x15000-A 78 MC-015-H316 14 MC-151-M 20

MM3-[1x16000-A 78 MC-015-T 14 MC-151-M 21

MM3-[1x17000-A 78 MC-016-I'L{ 14 MC-151-H304 20

MM3-[1x18000-A 78 MC-016-M 14 MC-151-H316 20

MM3-[x19000-A 78 MC-016-H304 14 MC-152-T'L| 21

MM3-1x20000-A 78 MC-016-H316 14 MC-152-M 21

MM3-[1x21000-A 78 MC-016-T 14 MC-152-H316 21

MM3-[1x22000-A 78 MC-017-T'L| 15 MC-152-T 21

MM3-[1x23000-A 78 MC-017-M 15 MC-161-T'L| 21

MM3-[1x24000-A 78 MC-017-H304 15 MC-161-M 21

MM3-[1x25000-A 78 MC-017-H316 15 MC-161-H316 21

MM3-[1x6000-A 78 MC-018-I'L| 15 MC-162-I'L| 21

MM3-[x7000-A 78 MC-018-M 15 MC-162-M 21

MM3-[1x8000-A 78 MC-018-H304 15 MC-162-H316 21

MM3-[x9000-A 78 MC-018-H316 15 MC-162-T 21

MMW-40x3000-K 84 MC-018-T 15 MC-171-I', 22

MMW-40x3500-K 84 MC-021-A 15 MC-171-H304 22

MMW-40x4000-K 84 MC-021-I'} 15 MC-171-H316 22

MMW-40x4500-K 84 MC-021-M 15 MC-171-T 22

MMW-40x5000-K 84 MC-021-H304 15 MC-181-I'L, 22

MMW-40x5500-K 84 MC-021-H316 15 MC-181-H304 22

MMW-40x6000-K 84 MC-021-T 15 MC-181-H31 22

MMW-40x6500-K 84 MC-022-I'L| 16 MC-182-I'L} 22

MMW-40x7000-K 84 MC-022-H304 16 MC-182-H304 22

MMW-Ax5000-K 79 MC-022-H316 16 MC-182-H316 22

MMW-[x7000-K 79 MC-022-T 16 MC-183-T 22

MMW-[x8000-K 79 MC-031-A 16 MC-191-I'L 23

MMT-[x3000-K 79 MC-031-I'L| 16 MC-191-H304 23

MMT-[x4000-K 79 MC-031-M 16 MC-201-T'L| 24

MMT-[1x5000-K 79 MC-031-H304 16 MC-201-H316 24

MMK-10-A 45 MC-041-A 16 MC-211-I'y, 24

MMK-10-I'Yy 45 MC-041-I'L| 16 MC-211-H316 24

MIK-10-M 46 MC-041-M 16 MC-920-T'l4 35 *YacTb apTukyna ans yno6cTea noncka

89



® OSsTE

MonHuesawurTa

[nsa 3ameTok







www.ostec.ru
info@ostec.ru

Mocksa
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

CaHkT-lNetep6ypr
+7 (812) 615-77-38
spb@ostec.ru

HoBocubupck
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

ExaTepuH6ypr
+7 (343) 343-07-01
ural@ostec.ru

PocroB-Ha-[loHy
+7 (861) 211-27-71
yug@ostec.ru

KpacHosipck
+7 (923) 317-10-95
krsk@ostec.ru

Camapa
+7 (846) 211-53-31
samara@ostec.ru

DKCNOpTHbIN oTAEN
+7 (495) 662-53-18
export@ostec.ru

l'oa Bbinycka 2025

Ckavatb apyrve
katanorn OSTEC



